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动力绳 | DYNAMIC ROPES

HUMMINGBIRD  
ECO DRY 9,2 MM
71342

PRO 系列

CANARY  
PRO DRY 8,6 MM
71270

HERON  
ECO DRY 9,8 MM
71335

SKIMMER  
ECO DRY 7,1 MM
71292

APUS  
PRO DRY 7,9 MM
71236

SWIFT  
ECO DRY 8,9 MM
71272

KESTREL  
PRO DRY 8,5 MM
71238

BOA GYM 9,8 MM
71281

TOMMY CALDWELL  
ECO DRY DT 9,6 MM
71334

BOA 9,8 MM
71079

PYTHON 10,0 MM
71080

KINGLET 9,2 MM
71291

PARROT 9,8 MM
71500

SPORTS 系列

EAGLE LITE 9,5 MM
71239

TOWER LITE 10,0 MM
71220

SWIFT 48 
PRO DRY 8,9 MM
71316

TOWER 10,5 MM
71057

EAGLE LITE  
ECO DRY 9,5 MM
71341

EAGLE LITE PROTECT 
PRO DRY 9,5 MM
71343

COLOR

STARLING PROTECT  
PRO DRY 8,2 MM
71318

STARLING  
PRO DRY 8,2 MM
71237

SWIFT PROTECT  
PRO DRY 8,9 MM
71289
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•采用Pro Dry工艺使其得到耐用的防水和耐脏性能
•认证通过单绳，半绳和对绳标准
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the Pro Dry 
finish

• Certified as a single, half, and twin rope

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

CANARY PRO DRY 8,6 MM
我们的高端超轻绳索，同时符合三类绳索的认
证。直径只有8.6mm，每米重量51g。Canary是这
一级别绳索中最细最轻的单绳。高绳皮占有率使
其称为市面上非常耐用的轻量化绳索。

Our ultra-light, high-end rope with triple certification. 
With its 8.6 mm diameter and weighing in at just 51 g per 
metre, the CANARY is one of the thinnest and lightest 
single ropes in its class. The thicker sheath proportion 
makes it the most robust lightweight rope on the market.

71270

242 pink 499 neon green

货号
N°. 

直径
DIAMETER

坠落次数
NUMBER OF FALLS

每米重量
WEIGHT PER METER

长度
LENGTH

颜色
COLOR

71270 8,6 mm 5 / 24 / 30 51 g/m 30, 40, 50, 60, 70, 80 m 242 pink 粉色
30, 40, 50, 60, 70, 80, 200 m 499 neon green荧光绿

SWIFT 48 PRO DRY 8,9 MM71316

242 pink 329 icemint

• 超轻重量，低直径，出色的手感
• 采用Pro Dry工艺使其得到耐用的防水和耐脏性能
• 认证通过单绳，半绳和对绳标准
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

•  Minimal weight, small diameter, and perfect handling

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the Pro Dry 
fi nish

• Certifi ed as a single, half, and twin rope

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles 

一绳三用，SWIFT是一款单绳、半绳、对绳合一
的绳索，直径只有8.9mm，属于直径非常低的单
绳，采用48线轴数编织，使得SWIFT 48 Pro Dry有
着平整的绳皮结构，带来出色的手感和高耐磨
性。

 One rope, three standards. The SWIFT is a single, dou-
ble, and twin rope in one—plus with a diameter of 8.9 mm 
one of the thinnest single ropes on the market. Thanks to 
being made on a braiding machine with 48 bobbins, the 
SWIFT 48 Pro Dry has a particularly fi ne sheath structure 
that off ers very pleasant handling while also being ex-
tremely abrasion resistant. 

货号  
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71316   8,9 mm   6 / 20 / 22   53 g/m   30, 40, 50, 60, 70, 
80, 200 m 

  242 粉色 
329 薄荷蓝
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SWIFT ECO DRY 8,9 MM71272

900 assorted colours

SWIFT PROTECT PRO DRY 8,9 MM71289

022 night-green 729 night-fire

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 采用Pro Dry工艺使其得到耐用的防水和耐脏性能
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 更高的绳皮占有率和混纺芳纶工艺，带来更高的抗切
割能力，例如在锋利边缘

• 认证通过单绳，半绳和对绳标准 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the Pro Dry 
fi nish

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Higher sheath content and aramid processing for increased cut 
resistance under load, e.g. over sharp edges

• Certifi ed as a single, half, and twin rope 

第一款将芳纶纤维编织到绳皮中的单绳，显著提
高抗切割能力。并且采用了特殊工艺，SWIFT 
PROTECT PRO DRY依然保持很好的弹性。尽管采
用了芳纶和更高的绳皮占比，其冲击力依然达到
标准的要求。这些特点使得SWIFT PROTECT PRO 
DRY依然是一款优秀的先锋攀动力绳和阿式攀登
和登山的好伴侣。

 The fi rst dynamic single rope with a sheath that includes 
aramid, for markedly increased cut resistance. Thanks to 
a special processing method, the SWIFT PROTECT PRO 
DRY remains dynamic. Despite reinforcement with ara-
mid and the overall higher sheath content, the impact 
force remains within the required standard. These char-
acteristics make the SWIFT PROTECT PRO DRY the ideal 
lead climbing rope and the perfect companion for alpine 
climbing and mountaineering. 

 DIAMETER  NUMBER OF FALLS  WEIGHT PER METER  LENGTH  COLOR 

  71289   8,9 mm   6 / 18 / 30   53 g/m   30, 40, 50, 60, 70, 
80, 200 m 

  022 暗黑-绿色
022 night-green, 
729 暗黑-火红色
729 night-fi re 

货号  
N°.  

直径 坠落次数 每米重量 长度 颜色

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 认证通过单绳，半绳和对绳标准
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 采用无PFC的Eco DRY防水工艺使其得到耐用的防水和

耐脏性能 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Certifi ed as a single, half, and twin rope

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the PFC-free 
Eco Dry fi nish 

全球第一款采用无PFC的绳索，并且达到UIAA 
Water Repellent防水标准。

 The word’s fi rst ever PFC-free rope that meets the UIAA 
Water Repellent standard. 

 DIAMETER  NUMBER OF FALLS  WEIGHT PER METER  LENGTH  COLOR 

  71272   8,9 mm   7 / 22 / 22   52 g/m   30, 40, 50, 60, 70, 
80 m 

900 混合颜色  
900 assorted colours 

货号  
N°.  

直径 坠落次数 每米重量 长度 颜色
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EAGLE LITE ECO DRY 9,5 MM71341

643 neon coral 971 bright green

HUMMINGBIRD ECO DRY 9,2 MM71342

057 icemint-citrus 058 night-citrus

  The perfect complement to our lightweight ropes and 
durable sport climbing ropes. With its small diameter, 
minimal weight, and fi ne sheath structure, the 
HUMMINGBIRD ECO DRY 9.2 MM o� ers excellent 
handling characteristics. We use the PFC-free Eco Dry 
technology for its coating. All this makes the 
HUMMINGBIRD an environmentally friendly, high-end 
sports climbing rope.

货号  
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

71342   9,2 mm   8   57 g/m   30, 40, 50, 60, 70, 
80 m 

  057 icemint-citrus, 
058 night-citrus 

• 采用无PFC的Eco DRY防水工艺使其得到永久的防水和
耐脏性能

• 根据UIAA Water Repellent防水测试（要求吸水重量小
于自身5%），吸水率低于2%

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

• Permanently water repellent and dirt resistant thanks to the PFC-
free Eco Dry fi nish

• Meets the stringent requirements of the UIAA Water Repellent Test 
(water absorption less than 5% of its own weight)

• Thermo Shield treatment for pleasant handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

我们对轻量化绳索的补充，非常耐用的运动攀动
力绳。低直径，低重量，平整的绳皮结
构。HUMMINGBIRD ECO DRY 9.2 MM能带来出色
的手感。使用无PFC的Eco Dry工艺。这些使得
HUMMINGBIRD成为环保的运动攀绳索。

经过市场考验的经典动力绳，如今采用了无PFC
的Eco Dry工艺的EAGLE LITE ECO DRY 9.5 MM，耐
用、轻量化、手感出众。这些都通过48线轴数的
编织机，使其拥有平整的绳皮结构和耐磨的性
能。

  Our proven classic, now with a PFC-free Eco Dry coating! 
The EAGLE LITE ECO DRY 9.5 MM is robust, light, com-
pact and pleasant to the touch. This symbiosis is 
achieved by braiding on a machine with 48 bobbins, 
which gives the rope a particularly fi ne sheath structure 
with high abrasion resistance.

 DIAMETER  WEIGHT PER METER  NUMBER OF FALLS  LENGTH  COLOR 

  9,5 mm   71341 9   60 g/m   50, 60, 70, 80 m   643 荧光珊瑚红
643 neon coral, 

971 鲜绿色
971 bright green 

• 采用无PFC的Eco DRY防水工艺使其得到永久的防水和
耐脏性能

• 根据UIAA Water Repellent防水测试（要求吸水重量小
于自身5%），吸水率低于2%

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

• Permanently water repellent and dirt resistant thanks to the PFC-
free Eco Dry fi nish

• Meets the stringent requirements of the UIAA Water Repellent Test 
(water absorption less than 5% of its own weight)

• Thermo Shield treatment for pleasant handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

货号  
N°.  

直径 坠落次数 每米重量 长度 颜色
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EAGLE LITE PROTECT PRO DRY 9,5 MM71343

225 neon pink-neon green

TOMMY CALDWELL ECO DRY DT 9,6 MM71334

499 neon green

EAGLE LITE动力绳经过了市场验证，我们根据它
开发了适合运动攀和目标路线的更耐用的型号，
我们使用了Protect工艺，绳皮中结合了高强度芳
纶纤维，采用了特殊的编织工艺。这一技术提高
了绳皮的强度和抗切割性能。得到了紧凑和平整
的绳皮结构。EAGLE LITE PROTECT PRO DRY使用
48线轴数编织，手感和耐磨性出众。使得EAGLE 
LITE PROTECT PRO DRY成为可靠的多段结组和大
岩壁攀登单绳，也可完美配合拖曳绳使用。

Based on the proven construction of the EAGLE LITE, we 
have developed a rope that is particularly robust and is 
still suitable for sport climbing and projecting routes. To 
this end, we use Protect technology, which incorporates 
high-strength aramid fi bers into the sheath using a 
specially developed braiding process. This technology 
and the adjustment of other production parameters 
strengthen the sheath and increase the rope’s cut resis-
tance. For a particularly compact and fi ne sheath 
structure, the EAGLE LITE PROTECT PRO DRY is 
processed on a braiding machine with 48 bobbins, which 
has a positive impact on handling and abrasion resis-
tance. These features make the EAGLE LITE PROTECT 
PRO DRY a reliable companion on demanding multi-pitch 
routes and big-wall adventures when climbing with single 
rope and additional tag line, where necessary.

 DIAMETER  WEIGHT PER METER  NUMBER OF FALLS  LENGTH  COLOR 

  71343   9,5 mm   6   59 g/m   30, 50, 60, 70, 80 m 225 荧光粉-荧光绿 
 225 neon pink-neon green 

• 更高的绳皮占有率和混纺芳纶工艺，带来更高的抗切
割能力，例如在锋利边缘

• 采用Pro Dry工艺使其得到永久的防水和耐脏性能
• 根据UIAA Water Repellent防水测试（要求吸水重量小
于自身5%），吸水率低于2%

• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• Thermo Shield热处理带来出色的手感 

• Higher sheath content and use of aramid fi bers for increased cut 
resistance under load, e.g., over sharp edges

• Permanently water repellent and dirt resistant thanks to the Pro 
Dry fi nish

• Meets the stringent requirements of the UIAA Water Repellent Test 
(water absorption less than 5% of its own weight)

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Thermo Shield treatment for pleasant handling

货号  
N°.  

直径 坠落次数 每米重量 长度 颜色

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• DuoTec for permanent middle marking

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Long-lasting water-repellent and dirt-resistant, thanks to the PFC-
free Eco Dry fi nish 

这款绳索与职业攀岩者Tommy Caldwell共同开

发，有高绳皮占用率，适合磕线和大岩壁攀爬。
现在采用了无PFC的Eco Dry防水处理，使其成为
UIAA标准的防水绳索。

 This rope was developed in cooperation with the profes-
sional climber Tommy Caldwell. Its high sheath propor-
tion makes it ideal for working routes or big wall climbing. 
Now also with a PFC-free Eco Dry fi nish in line with the 
UIAA standard for water-repellent ropes. 

 DIAMETER  WEIGHT PER METER  NUMBER OF FALLS  LENGTH  COLOR 

  9,6 mm   8   62 g/m   60, 70, 80 m   499 荧光绿
499 neon green 

直径 坠落次数 每米重量 长度 颜色

  71334 

货号  
N°.  
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HERON ECO DRY 9,8 MM71335

214 fire 329 icemint

SKIMMER ECO DRY 7,1 MM71292

017 night 329 icemint

APUS PRO DRY 7,9 MM71236

138 oasis 329 icemint

• 轻量化，高强度，并且手感出众
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 采用无PFC的Eco Dry防水工艺使其得到持久的防水和

耐脏性能 

•  Light weight, high strength, and superb handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Thermo Shield treatment for perfect handling

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• Long-lasting water-repellent and dirt-resistant, thanks to the PFC-
free Eco Dry fi nish 

HERON是一款经过市场验证的经典绳索，适合各
种使用环境。耐用的多用途绳索配有无PFC的Eco 
Dry防水工艺，达到了UIAA防水标准。

 The HERON is a proven classic with a broad range of 
uses. The robust all-round rope now comes with a PFC-
free Eco Dry fi nish in line with the UIAA standard for wa-
ter-repellent ropes. 

货号 
 N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

  长度 
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  9,8 mm   10   63 g/m   50, 60, 70, 80, 200 m  214 火红色  214 fi re, 
329 薄荷蓝329 icemint 

• 极致轻量化，低直径，手感出众
• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 采用无PFC的Eco Dry防水工艺使其得到持久的防水和
耐脏性能

• 认证通过半绳和对绳标准 

•  Minimal weight, small diameter, and perfect handling

• Thermo Shield treatment for perfect handling

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the PFC-free 
Eco Dry fi nish

• Certifi ed as a half and twin rope 

市场上最细，最轻量化的半绳，是攀冰和混合攀
登的首选，适合对每一克重量都在意的使用环
境。配有无PFC的Eco Dry防水工艺，达到了UIAA
防水标准。

 The thinnest and lightest half rope on the market. The 
fi rst choice for demanding ice and mixed climbing, or 
whenever every gram counts. Now also with PFC-free 
Eco Dry fi nish as stipulated by the UIAA standard for wa-
ter-repellent ropes. 

货号
  N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71292   7,1 mm   5 / 18   36 g/m   30, 50, 60, 70 m  017 暗黑色 017 night, 
329 薄荷蓝329 icemint 

• 极致轻量化，低直径，手感出众
• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 采用Pro Dry工艺使其得到永久的防水和耐脏性能
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

•  Minimal weight, small diameter, and perfect handling

• Thermo Shield treatment for perfect handling

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the Pro Dry 
fi nish

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles 

APUS结合了强度，安全和出众的手感，并且保持
了更低的直径，非常适合阿式攀登。

 The new APUS combines outstanding strength, safety, 
and handling with a slight diameter. The go-to rope for 
alpine adventures. 

  71236   7,9 mm   9 / 30   43 g/m   40, 50, 60, 70 m 138 绿洲色  138 oasis, 
329 薄荷蓝
329 icemint 

货号
  N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71335 
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STARLING PRO DRY 8,2 MM71237

017 night 242 pink

STARLING PROTECT PRO DRY 8,2 MM71318

109 yellow-night 377 icemint-night

KESTREL PRO DRY 8,5 MM71238

017 night 499 neon green

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 采用Pro Dry工艺使其得到耐用的防水和耐脏性能
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the Pro Dry 
fi nish

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles 

耐用的半绳，有着出众的手感，性价比更高，非
常适合半绳技术。

 A robust half rope with excellent handling properties that 
is great value for money. The perfect introduction to the 
double-rope technique. 

  71237   8,2 mm   15 / >30   47 g/m   50, 60, 200 m 017 暗黑色  017 night, 
242 粉色242 pink 

货号
  N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 采用Pro Dry工艺使其得到耐用的防水和耐脏性能
• 根据UIAA Water Repellent防水测试，吸水率低于2%
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 更高的绳皮占有率和混纺芳纶工艺，带来更高的抗切

割能力，例如在锋利边缘 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Durably water repellent and dirt resistant thanks to the Pro Dry 
fi nish

• Water absorption less than 2% acc. to the UIAA Water Repellent 
Test

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Higher sheath content and aramid processing for increased cut 
resistance under load, e.g. over sharp edges 

绳索会经常遇到锋利边缘，特别是在登山环境
下。我们的STARLING也采用了Protect技术，提高
了抗切割性能。在生产Protect系列的绳索时，将
绳皮中混编了芳纶纤维，但是并不影响动力绳的
性能。

 Ropes are often exposed to sharp edges—especially 
when used in alpine terrain. As a result, our well-estab-
lished STARLING half rope now uses our Protect technol-
ogy to off er far greater cut resistance. When manufactur-
ing our Protect ropes, the sheath is strengthened using a 
special processing method involving aramid fi bers with-
out impairing the ropes’ dynamic properties. 

  71318   8,2 mm   7 / 20   44 g/m   50, 60, 70, 200 m 109 黄-暗黑色 109 yellow-night, 
377 薄荷蓝-暗黑色
377 icemint-night 

货号
  N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

• 采用Pro Dry工艺使其得到耐用的防水和耐脏性能
• 更厚的绳皮带来增强的保护
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

•  Durably water repellent and dirt resistant thanks to the Pro Dry 
fi nish

• Thicker sheath for additional protection

• 3D lap coiling enables instant use without tangles 

非常耐用的半绳，高品质、耐用。特别适合专业
使用者或三人队伍中提高安全性。

 An extremely robust half rope with unparalleled quality 
and durability. Particularly suitable for professional 
use or additional safety when climbing in a team of three. 

  71238   8,5 mm   16   48 g/m   50, 60 m 017 暗黑色  017 night, 
499 荧光绿
499 neon green 

货号
  N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 
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BOA GYM 9,8 MM71281

138 oasis 940 red-green

KINGLET 9,2 MM71291

017 night 047 snow

EAGLE LITE 9,5 MM71239

065 polar 200 red

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 低直径轻量化绳索 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Light weight due to small rope diameter 

手感极佳的运动攀绳索，9.2mm的直径使其非常
轻量化，并且平衡了不同的性能。 handling. The 9.2 mm diameter means low weight and 

the materials used result in balanced climbing character-
istics. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71291   9,2 mm   7   56 g/m   50, 60, 70, 80, 200 m  017 暗黑色 017 night, 
047 白色047 snow 

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles 

我们经典的Pro系列中第二代绳索：轻量化，出众
的手感。采用最先进的纱线，在降低直径的同时
没有降低其技术标准。

 Our classic rope of the pro line in the second generation: 
lightweight, compact, and with perfect handling. By us-
ing state-of-the art yarns, we can reduce the diameter 
without compromising the technical standards. 

货号  
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71239   9,5 mm   9   62 g/m   50, 60, 70, 80 m  065 极地蓝 065 polar, 
200 红色200 red 

• 双编织绳皮结构非常紧凑且光滑
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• Thermo Shield热处理带来出色的手感 

•  Double braid sheath construction for an especially compact and
smooth structure

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Thermo Shield treatment for perfect handling 

采用非常耐磨的聚酯绳皮制造的专用岩馆用绳。
适合高频率的岩馆先锋攀。

 Special gym rope with extremely abrasion-resistant poly-
ester sheath. The ideal rope for intensive lead training in 
the gym. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71281   9,8 mm   7   68 g/m   35, 40, 50, 200, 350 m  138 绿洲色 138 oasis, 
940 红-绿色
940 red-green 
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BOA 9,8 MM71079

200 red 300 blue

PARROT 9,8 MM71500

900 assorted colours

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 也有Liner绳包套装款选择 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Also available as a set with the Liner Rope Bag 

轻量化运动绳索，Thermo Shield热处理，相对低
的直径使得它适合多种用途。

 A lightweight sport climbing rope. Its Thermo Shield 
treatment and relatively narrow diameter makes it suit-
able for a wide range of activities. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71079   7   9,8 mm   62 g/m   40, 50, 60, 70, 80, 200 m  200 红色 200 red, 
300 蓝色300 blue 

  71099 
with ROPE BAG LINER

  7  9,8 mm   62 g/m   50, 60, 70, 80 m   300 蓝色300 blue

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 创新的设计
• 非常高的性价比
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 纹理和颜色会根据所使用剩下的纱线而不同 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Innovative design

• Outstanding price-performance ratio

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• The pattern and color can vary due to the use of leftover rope 

耐用的，多用途环保绳索。采用其他产品中剩下
的高质量纱线制造。手感和性能与其他绳索产品
相同。

 Robust, all-round rope with an ecological footprint. Pro-
duced of high-quality yarns left over from our production. 
Its handling and strength are identical to our other ropes. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71500   9,8 mm   7   62 g/m   40, 50, 60, 70, 80 m  900 混合颜色
 900 assorted colours 
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TOWER LITE 10,0 MM71220

617 red-sahara023 pebbles 329 icemint

COLOR

PYTHON 10,0 MM71080

200 red 300 blue

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles 

经典，高品质初级动力绳。  A classic, high-quality entry-level rope. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  10,0 mm   71080   8   64 g/m   200红色200 red30, 40, 50, 60, 70, 80 m

30, 40, 50, 60, 70, 80, 200 m 300蓝色300 blue 

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
•• 绳皮结构能保证良好的抓握
• 提高绳皮占有率，带来更高的耐磨保护
• 粘连的夹芯绳结构降低绳皮滑动

• Thermo Shield treatment for perfect handling
• Sheath texture ensures a sure grip
• Increased sheath proportion for maximum abrasion protection
• Bonded kernmantel construction minimizes sheath slippage
• 3D lap coiling enables instant use without tangles

专门为岩馆设计的动力绳，采用更高的绳皮
占有率，让其拥有出色的耐磨性能。

  Rope specially designed for use in gyms with a higher
sheath proportion to make it extra hard wearing.

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
COLOR 

  10,0 mm   71220  9   66 g/m 30, 40, 50, 60, 100, 
200, 350 m 329 icemint,

  023 砾石灰
329 薄荷蓝
617 撒哈拉红
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TOWER 10,5 MM71057

024 flame 190 aqua blue 023 pebbles

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Sheath texture ensures a sure grip

• Bonded kernmantel construction minimizes sheath slippage 

 The rope of choice for climbing walls and extensive 
top-roping. 

货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

坠落次数
 NUMBER OF FALLS 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71057   10,5 mm   9   69 g/m   30, 40, 50, 60, 100, 
200, 350 m 

 024火焰黄 024 fl  ame, 
190 湖蓝色190 aqua blue, 
023 砾石灰023 pebbles 

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 绳皮结构能保证良好的抓握
• 绳芯一体结构降低了绳皮滑动率 

用于攀岩墙和高频率顶绳的动力绳。
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CANARY PRO DRY 8,6 MM 71270

SWIFT 48 PRO DRY 8,9 MM 71316

SWIFT PROTECT PRO DRY 8,9 MM 71289

SWIFT ECO DRY 8,9 MM 71272

HUMMINGBIRD ECO DRY 9,2 MM 71342

EAGLE LITE ECO DRY 9,5 MM 71341

EAGLE LITE PROTECT PRO DRY 9,5 MM 71343

TOMMY CALDWELL ECO DRY DT 9,6 MM 71334

HERON ECO DRY 9,8 MM 71335

SKIMMER ECO DRY 7,1 MM 71292

APUS PRO DRY 7,9 MM 71236

STARLING PRO DRY 8,2 MM 71237

STARLING PROTECT PRO DRY 8,2 MM 71318

KESTREL PRO DRY 8,5 MM 71238

Sp
or

ts
 L

in
e

KINGLET 9,2 MM 71291

EAGLE LITE 9,5 MM 71239

BOA GYM 9,8 MM 71281

BOA 9,8 MM 71079

PARROT 9,8 MM 71500

PYTHON 10,0 MM 71080

TOWER LITE 10,0 MM 71220

TOWER 10,5 MM 71057

ü 非常适合 | Ideal use

� 可以使用 | Possible use

SEILE | ROPES

动力绳 | DYNAMIC ROPES
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CANARY PRO DRY 8,6 MM 71270 8,6 mm 51 g/m 47 % 5 / 24 / 30 8,4 / 6,4 / 10,6 32 / 31 / 28 % 7,4 / 7,1 / 5,6 % 0 14 cm

SWIFT 48 PRO DRY 8,9 MM 71316 8,9 mm 53 g/m 41 % 6 / 20 / 22 8,7 / 6,5 / 10,8 34 / 28 / 28 % 6,2 / 6,2 / 5,0 % 0 15 cm

SWIFT PROTECT PRO DRY 8,9 MM 71289 8,9 mm 53 g/m 36 % 6 / 18 / 30 9,9 / 7,3 / 11,8 29 / 26 / 25 % 5,5 / 5,2 / 3,5 % 0 30 cm

SWIFT ECO DRY 8,9 MM 71272 8,9 mm 52 g/m 34 % 7 / 22 / 22 9,0 / 6,7 / 10,4 35 / 30 / 28 % 6,8 / 8,6 / 5,3 % 0 15 cm

HUMMINGBIRD ECO DRY 9,2 MM 71342 9,2 mm 57 g/m 44 % 8 8,8 31,0 % 6,0 % 0 15 cm

EAGLE LITE ECO DRY 9,5 MM 71341 9,5 mm 60 g/m 36 % 10 9,3 31,0 % 7,5  % 0 20 cm

EAGLE LITE PROTECT PRO DRY 
9,5 MM 71343 9,5 mm 57 g/m 38 % 6 8,7 32,0 % 4,7 % % 0 28,5 cm

TOMMY CALDWELL ECO DRY DT 
9,6 MM 71334 9,6 mm 62 g/m 40 % 8 9,1 31,0 % 7,4 % 0 20 cm

HERON ECO DRY 9,8 MM 71335 9,8 mm 63 g/m 39 % 10 9,3 34,0 % 7,4 % 0 28 cm

SKIMMER ECO DRY 7,1 MM 71292 7,1 mm 36 g/m 40 % 5 / 18 6,1 / 10,0 32 / 29 % 9,0 / 5,2 % 0 11 cm

APUS PRO DRY 7,9 MM 71236 7,9 mm 43 g/m 33 % 9 / 30 6,7 / 10,3 30 / 27 % 7,7 / 4,8 % 0 14 cm

STARLING PRO DRY 8,2 MM 71237 8,2 mm 47 g/m 36 % 15 / >30 6,4 / 10,2 29 / 26 % 9,3 / 5,8 % 0 16 cm

STARLING PROTECT PRO DRY 
8,2 MM 71318 8,2 mm 44 g/m 42 % 7 / 20 7,0 / 11,8 28 / 24 % 8,8 / 5,1 % 0 23 cm

KESTREL PRO DRY 8,5 MM 71238 8,5 mm 48 g/m 50 % 16 6,4 29,0 % 9,5 % 0 17 cm

KINGLET 9,2 MM 71291 9,2 mm 56 g/m 37 % 7 8,8 31,0 % 6,0 % 0 16 cm

EAGLE LITE 9,5 MM 71239 9,5 mm 62 g/m 36 % 9 9,0 29,0 % 7,1 % 0 20 cm

BOA GYM 9,8 MM 71281 9,8 mm 68 g/m 41 % 7 8,8 32,0 % 5,5 % 0 32 cm

BOA 9,8 MM 71079 9,8 mm 62 g/m 40 % 7 8,8 32,0 % 9,3 % 0 19 cm

PARROT 9,8 MM 71500 9,8 mm 62 g/m 40 % 7 8,8 32,0 % 9,3 % 0 19 cm

PYTHON 10,0 MM 71080 10,0 mm 64 g/m 38 % 8 8,9 32,0 % 10,0 % 0 21 cm

TOWER LITE 10,0 MM 71220 10,0 mm 66 g/m 41 % 9 8,7 34,0 % 8,0 % 0 33 cm

TOWER 10,5 MM 71057 10,5 mm 69 g/m 39 % 9 8,4 34,0 % 9,2 % 0 33 cm

SEILE | ROPES

关于更多有关切割长度的信息请扫二维码。
More informations about cutting length you ca fi nd in our Knowledge.





静力绳 | STATIC ROPES

静力绳 | STATIC ROPES

辅绳 | ACCESSORY CORDS

GUIDE ASSIST PRO DRY
76053

HOT CUTTING DEVICE
72172 / 72171

附件 | ACCESSORIES

RAP LINE PROTECT PRO DRY
71499

INTERSTATIC PROTECT
83238 

PROSTATIC SYNCTEC
83236 / 83237 

PINTAIL LITE
71348

PINTAIL
71349

STATIC LOW STRETCH
83211 / 83213

HARD LINE
76033

PES CORD
71496 / 71497 / 71498 / 
76051 / 76052

MULTICORD SP
71490 / 71492

POWERSTATIC
83225 

PERFORMANCE STATIC
83202 / 83204 / 83205 / 83206 / 83208
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INTERSTATIC PROTECT 83238

STATIC LOW STRETCH 83211 / 83213

• Thermo Shield热处理工艺能带来出色的手感
• 绳皮上的纹理线条能够确定绳索直径
• 绳皮中增加了芳纶纤维提高了抗切割性
• 注意：即使使用此绳索，也依然需要足够的边缘保护
• 经过与ActSafe ACC电动上升器兼容测试（使用暗黑色 

11mm） 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Tracer threads on the sheath to indicate rope diameter

• Increased cut resistance through aramid processing in the rope 
sheath

• Important: even when using this rope, adequate edge protection 
is still required

• Tested for use with ActSafe model ACC (applies to diameter 11.0 
mm in color night) 

耐切割静力绳。绳索在编织时将高强度的芳纶纤
维编织到绳皮中。这使得INTERSTATIC PROTECT拥
有了两倍于相同直径和绳皮占用率的静力绳的耐
切割性。这些性能以及低延展性使得INTERSTATIC 
PROTECT适合暴露在有锋利边缘和需要高安全系
数的环境下使用。

 Static rope with integrated cut resistance. This means 
high-strength aramid fi bers are integrated into the rope 
sheath during the braiding process. As a result, the IN-
TERSTATIC PROTECT has almost double the cut resis-
tance compared to a static rope with a comparable 
sheath proportion and diameter. These characteristics, 
together with its low elongation values, make the INTER-
STATIC PROTECT the fi rst choice for all applications 
when the rope is exposed to sharp edges or whenever an 
additional safety margin is desirable. 

货号
  N°.  

直径
 DIAMETER 

认证
 CERTIFICATION 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  83238   11,0 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m 017暗黑色  017 night 

• 采用Multiple-wound全数编织工艺的聚酯纤维绳皮让延
展率小于2%，带来了精确的工作定位

• 符合EN 1891 A类静力绳安全认证
• Thermo Shield绳皮热处理带来出色的手感
• 绳皮上的纹理线条能够确定绳索直径
• 高耐磨性和抗切割能力 

•  Multiple-wound polyester sheath results in elongation values of less 
than 2% for greater precision when working

• Conforms to safety certifi cation for static ropes (EN 1891 Type A)

• Thermo Shield treatment for perfect handling

• Tracer threads on the sheath to indicate rope diameter

• High abrasion and cut resistance 

最好的工作定位的绳索。最小的延展性使得爬升
不费力，使得它非常适合高空作业。低剩余延展
性也非常适合在施加拉力（救援）时的精确工作
定位。

 The number one choice for precise work on and with 
ropes. The minimum elongation enables the eff ortless 
climbing of the rope making it an ideal companion when 
working at heights. The low residual elongation further-
more enables precise work when rigging (rescue) loads 
and during work positioning. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

认证
 CERTIFICATION 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  83211   10,5 mm   EN 1891 Typ A 50, 100, 200 m
50, 60, 70, 100, 200 m

047 白色047 snow
200 红色200 red, 
499 荧光绿499 neon green

  83213   11,0 mm   EN 1891 Typ A 50, 100, 200 m
50, 60, 100, 200 m
50, 60, 70, 100, 200 m

  017 暗黑色017 night,
047 白色047 snow
200红色200 red, 
499荧光绿499 neon green
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PROSTATIC SYNCTEC 83236 / 83237

PERFORMANCE STATIC 83202 / 83204 / 83205 / 83206 / 83208

• 绳皮上的纹理线条能够确定绳索直径
• 采用Multiple-wound全数缠绕结构带来高强度
• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 11mm型号经过与ActSafe电动上升器兼容测试 

•  Tracer threads on the sheath to indicate rope diameter

• Multiple-wound core for highest breaking strength

• Thermo Shield treatment for perfect handling

• 11mm version is approved for use with ActSafe ascenders 

半静力绳，有着优异的耐磨性，低延展和均匀的
手感。

 Combines superb abrasion resistance and low elonga-
tion with excellent handling. High-quality kernmantel 
construction provides excellent value for money.  

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

认证
 CERTIFICATION 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  83202   9,0 mm   EN 1891 Typ B   50, 100, 200 m 

  83204   10,0 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m 

  83205   10,5 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m 

  83206   11,0 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m 

  83208   12,0 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m 

017 暗黑色  017 night, 047 白色047 snow

 047 白色 047 snow 
017 暗黑色  017 night, 047 白色047 snow
242 粉色242 pink, 379 青蓝色379 turquoise 

017 暗黑色  017 night, 047 白色047 snow
242 粉色242 pink, 379 青蓝色379 turquoise 

 047 白色 047 snow 

 货号
 N°.  

直径
 DIAMETER

认证
CERTIFICATION 

断裂强度
  LOAD CAPACITY 

长度
  LENGTH 

颜色
  COLOR 

  83427  Standard   11,0 mm EN 1891 Typ A  23 kN, EN 1891 Typ A   30, 50 m  047 白色 047 snow 

  83491  Weblink   11,0 mm EN 1891 Typ A   30, 50 m  047 白色 047 snow  15 kN, EN 1891 Typ A

 

终端TERMINATION

• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 绳皮上的纹理线条能够确定绳索直径
• SyncTec绳芯一体技术通过永久的物理编织结构带来最
高的结构稳定性和安全性

• 采用Multiple-wound全数缠绕绳皮带来低于3%的延展
率 

•  Thermo Shield treatment for perfect handling

• Tracer threads on the sheath to indicate rope diameter

• SyncTec technology for maximum dimensional stability and additio-
nal safety through permanent mechanical kernmantle braiding

• Multiple-wound polyester sheath results in elongation values of less 
than 3% for greater precision when working 

PROSTATIC SYNCTEC是一款静力绳，采用了永
久的物理连接的绳芯一体夹芯绳。不仅能提高安
全性也能提高绳索的寿命。采用了高强度的聚酯
绳皮和聚酰胺绳芯保证了更小的延展性和最高的
耐用性能。这些使得PROSTATIC SYNCTEC绳索
成为高要求和高安全性的的作业和救援行动的首
选绳索。

 The PROSTATIC SYNCTEC is a static rope with a perma-
nent, mechanically interconnected kernmantle that not 
only increases safety, but also extends the service life of 
the rope. The combination of a robust polyester sheath 
with a polyamide core ensures minimum elongation val-
ues and maximum abrasion resistance in use. These 
characteristics make the PROSTATIC SYNCTEC the fi rst 
choice for demanding altitude and rescue operations, 
where an additional safety margin is benefi cial. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

认证
 CERTIFICATION 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  83236   10,5 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m 

  83237   11,0 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m 

047 白色  047 snow, 300 蓝色300 blue 

  047 白色047 snow, 300 蓝色300 blue 
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POWERSTATIC 83225

PINTAIL LITE 9,0 MM71348

• 编织绳芯能带来持久的耐用性和边缘稳定性
• 螺旋并收缩处理的绳皮结构带来极高的耐用性和低
收缩性

• 绳皮上的纹理线条能够确定绳索直径
• Thermo Shield热处理带来出色的手感 

• Braided core for maximum durability and high edge stability

• Twined and shrunk sheath construction for maximum abrasion 
resistance and minimal shrinkage

• Tracer threads on the sheath to indicate rope diameter

• Thermo Shield treatment for perfect handling 

Powerstatic系列的绳索能带来良好的手感和出色
的打结性能。能在下降器、保护器及救援设备中
顺畅滑动，使得其成为一款多用途的绳索。

 The ropes in our Powerstatic series deliver particularly 
good handling and excellent knotability. They run very 
easily through decenders, belay, and rescue devices, 
which makes them all-rounders for a variety of applica-
tions. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

认证
 CERTIFICATION 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  83225   11,0 mm   EN 1891 Typ A   50, 100, 200 m  017 暗黑色 017 night, 
047 白色047 snow, 
140 沙橙色140 sahara 

 货号
 N°.  

直径
   DIAMETER 

认证
CERTIFICATION

断裂 强度
  LOAD CAPACITY 

长度
  LENGTH 

颜色
  COLOR 

 83415   11,0 mm  EN 1891 Typ A  24 kN, 
EN 1891 Typ A

  50, 60 m 140 沙橙色
 140 sahara

终端  TERMINATION

• 明亮的颜色带来更好的可视度
• 9.0mm直径符合EN 1891 B类标准
• 螺旋编织聚酯绳皮带来出色的耐磨性 

•  Bright colors ensure good visibility

• The 9.0 mm version complies with EN 1891 Type B

• Twisted polyester sheath for maximum abrasion 
resistance

采用螺旋编织的聚酯绳皮溯溪绳，带来出色的耐
磨性。即使在高频率的使用和干湿交替使用后依
然保持良好的手感。荧光黄色能保证在任何情况
下的高可视性。低直径的PINTAIL LITE特别适合轻
量化和灵活的溯溪者。

 Very robust canyoning rope with twisted polyester 
sheath for maximum abrasion resistance. This rope re-
tains its suppleness even with intensive use and many 
wet-dry cycles. Its neon-yellow color scheme ensures 
good visibility at all times. With a small diameter, the PIN-
TAIL LITE is geared especially toward anyone who likes to 
travel light and fl exibly. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

每米重量
 CERTIFICATION 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71348   9,0 mm 25 kN   EN 1891 Typ B   40, 60, 100, 200 m 439 柠檬黄
  439 lemon 
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PINTAIL 10,0 MM71349

RAP LINE PROTECT PRO DRY 71499

329 icemint138 oasis

• 聚酯绳皮带来高耐磨性
• 良好的可视度
• 符合静力绳EN 1891 A类安全标准 

•  Polyester sheath for high abrasion resistance

• Good visibility

• Fulfi lls the safety requirements for static ropes in accordance with 
EN 1891 type A 

聚酯绳皮的PINTAIL保证了高耐磨性和手感，即使
在频繁使用和下降后依然柔软。较大的直径和抓
握感适合溯溪团队游客使用。

 The polyester sheath and construction of the PINTAIL 
ensure high abrasion resistance without any handling 
restrictions, as the rope remains supple even after inten-
sive use and frequent abseiling maneuvers. Due to the 
slightly larger diameter and the easy-to-grip sheath 
structure, it is particularly well suited to introduce guided 
tour visitors to the world of canyoning. 

 货号
 N°.  

直径
 DIAMETER 

最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

每米 重量
 CERTIFICATION 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71349   10,0 mm 30 kN   EN 1891 Typ A   40, 60, 100, 200 m  047 白色
 047 snow 

• 可以承受EN892标准的2次对绳坠落测试
• 低延展性适合提拉装备和下降
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕
• 结合高强度聚酰胺和芳纶材料的特殊辅绳
• 提高了抗切割能力，如在锋利边缘
• 耐用的防水和耐脏性能 

•  Withstands two required standard falls for dynamic twin rope tests 
according to EN 892

• Suitable for hauling equipment or abseiling, thanks to the low 
elongation values

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

• Special accessory cord made of a combination of high-strength 
polyamide and aramid

• Increased cut resistance under load, e.g. over sharp edges

• Durably water repellent and dirt resistant 

RAP LINE是第一款有动力特性的辅绳，我们再次
优化了它，将它的强度提高到10kN，同时降低它
的重量至30g/m。RAP LINE可以适配目前所有的
上升器。

 The RAP LINE is the fi rst accessory cord with a dynamic 
safety reserve. We have revised it again and were able to 
increase the maximum tensile strength to more than 10 
kN, while simultaneously reducing the weight to less 
than 30 g/m. The RAP LINE can be used with all current 
rope clamps. 

N°. DURCHMESSER
DIAMETER

MINDESTBRUCHKRAFT
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

METERGEWICHT
WEIGHT PER METER

LÄNGE
LENGTH

FARBE
COLOR

71499 6,0 mm 10 kN 31 g/m 30 m, 40 m, 50 m, 
60 m, 70 m, 100 m, 
200 m

138 oasis, 
329 icemint
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HARD LINE 76033

GUIDE ASSIST PRO DRY 8 MM76053

329 icemint

有动力特性的辅绳，用于在冰川上的暴露环境和
横切时保护跟攀。注意：不能单根用于保护先锋
攀。

 Accessory cord with dynamic safety reserve for support 
and belaying a second climber in exposed areas and tra-
versing glaciers. Caution: not suitable for use as a single 
rope or for belaying a lead climber. 

货号
  N°.  

直径
 DIAMETER 

最小断裂 强度
 MINIMUM BREAKING 
STRENGTH 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  76053   8,0 mm   14  kN   43 g/m   20 m, 30 m, 40 m  329 薄荷蓝 329i cemint 

• 采用Pro Dry工艺使其得到耐用的防水和耐脏性能
• 根据UIAA Water Repellent防水测试（要求吸水重量小
于自身5%），吸水率低于2%

• 有短长度的可选
• Thermo Shield热处理带来出色的手感
• 3D Lap Coil包装让绳索能买来即用，不会发生缠绕 

• Permanently water repellent and dirt resistant thanks to the Pro 
Dry fi nish

• Meets the stringent requirements of the UIAA Water Repellent Test 
(water absorption less than 5% of its own weight)

• Available in short lengths

• Thermo Shield treatment for pleasant handling

• 3D lap coiling enables instant use without tangles

采用HDPE（高密度聚乙烯）和聚酯制造的辅绳。
绳皮采用聚酯，保护绳芯被磨损，提高抓握力，
方便打结。HDPE绳芯重量轻，高抗切割能力。使
得Hard Line适合连接锚点（如制造保护站），或
作为抓结。

 Accessory cord made from a HDPE/ polyester mix. The 
sheath is made from polyester, which protects the core 
from premature abrasion, increases grip, and makes it 
easy to knot. At the same time the HDPE core means low 
weight and high cut resistance. This makes the Hard Line 
suitable, for example, as a connection to several fi xed 
anchor points (belay station installation), threads, or 
prussic slings. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

最小断裂强度
 MINIMUM BREAKING 
STRENGTH 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  6,0 mm   76033   23  kN   24 g/m   3, 5 m  300 蓝色 300 blue, 
499 荧光绿
499 neon green 
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PES CORD 71496 / 71497 / 71498/76051 / 76052  
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MULTICORD SP 71490 / 71492

HOT CUTTING DEVICE72172 / 72171 

• 特殊的绳皮结构使得打结性更好
• 纹理线条可以判断辅绳的直径 

• I mproved knotability due to special sheath construction

• The number of horizontal stripes indicates the diameter of the 
accessory cord 

现在有短长度的可选：采用聚酯制造，PES CORD
结合高耐磨性，低延展和优异的打结性能。

 Now also available in short lengths: made from polyester, 
the PES CORD combines high abrasion resistance, low 
elongation, and excellent knotability. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

最小断裂强度
 MINIMUM BREA-
KING STRENGTH 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71496   4,0 mm   6  kN   16 g/m   8 m 
50 m, 100 m 

  71497   5,0 mm   9  kN   21 g/m   8 m 
50 m, 100 m 

  71498   6,0 mm   11  kN   30 g/m   8 m
50 m, 100 m 

  76051   7,0 mm   13  kN   38 g/m   8 m, 50 m, 100 m 

  76052   8,0 mm   18  kN   55 g/m   8 m, 50 m, 100 m 

017 暗黑色  017 night, 200 红色200 red
017 暗黑色017 night,138 绿洲色 138 oasis, 

200 红色200 red, 300 蓝色300 blue 

017 暗黑色017 night, 300 蓝色300 blue   
017 暗黑色017 night, 138 绿洲色138 oasis, 

200 红色200 red, 300 蓝色300 blue 

  017 night, 300 蓝色300 blue   
017 night, 138 oasis, 
200 红色200 red,300 蓝色 300 blue 

 017 暗黑色 017 night, 138 oasis, 
200 红色200 red, 300 蓝色300 blue 

017 暗黑色  017 night, 138 oasis, 
200 红色200 red, 300 蓝色300 blue 

多用途的MULTICORD适合装备固定，帐篷牵引
绳，或鞋带。

 Versatile multicords for a wide range of uses, e.g. gear 
organisation, tent guylines, or shoe laces. 

  货号
N°.  

直径
 DIAMETER 

最小断裂强度
 MINIMUM BREAKING 
STRENGTH 

每米重量
 WEIGHT PER METER 

长度
 LENGTH 

颜色
 COLOR 

  71490   2,0 mm   0, 6 kN   2 g/m   100 m 024 火焰黄  024 fl  ame 

 140 沙橙色 140 sahara 

  71492   3,0 mm   2  kN   6 g/m   100 m 010 黑色  010 black, 
360 皇室蓝360 royal 

• 刀片可以更换 •  Knife blade available as spare part 

热切割刀用于融化和切割合成材料绳，织带或其
他织物纤维。

 Hot cutting device for cutting and melting synthetic 
ropes, tapes and other textile fabrics. 

  货号
N°.  

重量
 WEIGHT 

颜色
 COLOR 

  72172   1200 g   017 暗黑色017 night 

  72171  Spare Blade 000 无颜色 000 no color
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名称

NAME

货
号

 

M
O

D
EL

 N
UM

BE
R 直径 

DIAMETER

绳索类型

ROPE TYPE

每米重量 

WEIGHT/METER

最小断裂-
强度 

MIN. BREAKING 
STRENGTH

8字结最小断裂

强度-

MIN. BREAKING 
STRENGTH IN FIGURE 

OF 8 KNOT 

静态延展率

STATIC  
ELONGATION

绳皮-

滑动率 
SHEATH  

SLIPPAGE

绳皮 - 

占有率
SHEATH  

PROPORTION

缩水率 

SHRINKAGE 
H2O 

打结系数 

KNOTABILITY

Interstatic Protect 83238 11,0 mm A 77 g/m 35 kN 20 kN 2,0 % 0mm 44 % 2 % 1,1

Static Low Stretch 83211 10,5 mm A 74 g/m 30 kN 19 kN 1,9 % 0mm 42 % 2 % 1

Static Low Stretch 83213 11,0 mm A 82 g/m 34 kN 20 kN 1,8 % 0mm 44 % 2 % 0,9

Performance Static 83202 9,0 mm B 53 g/m 23 kN 12 kN 4,9 % 0mm 40 % 3 % 0,9

Performance Static 83204 10,0 mm A 66 g/m 25 kN 16 kN 3,7 % 0mm 37 % 4 % 0,9

Performance Static 83205 10,5 mm A 72 g/m 28 kN 18 kN 3,7 % 0mm 36 % 4 % 1

Performance Static 83206 11,0 mm A 79 g/m 34 kN 22 kN 3,4 % 0mm 41 % 4 % 1

Performance Static 83208 12,0 mm A 93 g/m 38 kN 25 kN 3,0 % 0mm 38 % 4 % 1

Prostatic SyncTec 83236 10,5 mm A 79 g/m 36 kN 20 kN 2,8 % 0mm 40 % 2 % 1

Prostatic SyncTec 83237 11,0 mm A 85 g/m 38 kN 22 kN 2,5 % 0mm 37 % 2 % 1

Powerstatic 83225 11,0 mm A 81 g/m 29 kN 17 kN 4,3 % 0mm 39 % 0 % 0,7

Pintail Lite 71348 9,0 mm B 56 g/m 25 kN 17 kN 3,0 % 0mm 44 % 0 % 0,8

Pintail 71349 10,0 mm A 70 g/m 30 kN 17 kN 2,9 % 0mm 40 % 0 % 0,9

名称

NAME

货号 

MODEL NUMBER

直径 

DIAMETER

每米重量 

WEIGHT/METER

MINDESTZUGKRAFT 

MAX. BREAKING STRENGTH

Rap Line Protect Pro Dry 71499 6,0 mm 31 g/m 10 kN

Guide Assist Pro Dry 76053 8,0 mm 43 g/m 14 kN

Hard Line 76033 6,0 mm 24 g/m 23 kN

PES Cord 71496 4,0 mm 16 g/m 6 kN

PES Cord 71497 5,0 mm 21 g/m 9 kN

PES Cord 71498 6,0 mm 30 g/m 11 kN

PES Cord 76051 7,0 mm 38 g/m 13 kN

PES Cord 76052 8,0 mm 55 g/m 18 kN

Multicord SP 71490 2,0 mm 2 g/m 0,6 kN

Multicord SP 71492 3,0 mm 6 g/m 2 kN

SEILE | ROPES

静力绳 | STATIC ROPES

辅绳 | ACCESSORY CORDS

绳索产品容差 | ROPE PRODUCTION AND TOLERANCES

直径 

DIAMETER

每米重量 

WEIGHT/METER

静态 
延展率 

STATIC  
ELONGATION

动态 
延展率 

DYNAMIC  
ELONGATION

绳皮-
滑动率 

SHEATH  
SLIPPAGE

绳皮 - 
占有率

SHEATH  
PROPORTION

打结系数 

KNOTABILITY

首次冲击力 

IMPACT FORCE

坠落次数 

NUMBER  
OF FALLS

主绳-
最高强度

MAX. BREAKING 
STRENGTH 

ROPES

辅绳 
最高强度 

MAX. BREAKING 
STRENGTH 

ACCESSORY 
CORDS

缩水率 

SHRINKAGE

± 0,2 mm ± 2 g/m ± 1 % ± 4 % ± 8 mm ± 3 % ± 0,1 ± 1 kN ± 2 ± 3 kN ± 10 % ± 1,0 %

我们所有的动力绳和静力绳的技术参数都经过独立UIAA认证测试机构的测量。 All technical data for our dynamic and static ropes 
have been determined by an independent, UIAA-approved test institute. 



25

SEILE | ROPES



26

3D Lap Coil包装
当你买回来新的绳索时，你可能会直接拿去攀岩。但是在抽绳
时会发生各种缠绕和扭曲，很快让你心情陷入谷底。3D Lap Coil
包装技术消除了你在第一次使用绳索拆包时的麻烦。我们开发
了一种专门的绕绳机器来打包我们的绳索。使用这种复杂打包
技术的绳索在开始攀爬前你只需要轻松从包装中拉出绳索即
可。绳索上的标识和包装上的说明能快速让你了解如何拆包，
免去绳索缠绕和扭曲的烦恼。

When you get your hands on a new rope, you will want to start climbing 
straight away. But kinks and twists when uncoiling the rope can quickly 
put a dampener on your initial excitement. The 3D Lap Coil technique 
eliminates the need to uncoil ropes prior to their first use. To this end, 
we have equipped our production site with a specially developed lap 
coiling machine that carefully coils up our ropes. In combination with 
the sophis-ticated packaging design, starting climbing with your new 
rope right away could not be any easier as it can simply be pulled out of 
the packaging ready for use. The marking on the rope and detailed 
description on the packaging provide added assistance when removing 
the rope so it can be instantly used without any annoying twists or 
tangles.

3D LAP COIL

Cut Protect抗切割技术
全新开发的编织工艺将高强度的芳纶纤维和聚酯纤维混编，让绳
索获得更高的抗切割能力，并且依然符合动力绳标准。虽然目前
的动力绳标准并不要求测试抗切割能力，但是EDELRID开发了自
己的测试用于量化这一性能。

The development of a new braiding process and the combination of 
high-strength aramid and polyester fibers enable us to produce ropes 
with a higher cut resistance that still comply with the standard for 
dynamic mountaineering ropes.  As the current standard for these 
ropes does not stipulate the need for a test procedure to assess the cut 
resistance, here at EDELRID we have developed our own test for 
reliably quantifying this property.

技术TECHNOLOGY
我们对绳索进行复杂的工艺处理，使得绳索防水，耐脏。提高它们的使用寿命，让岩友们
能够尽情体会和测试EDELRID绳索的手感和柔软。

We apply complex finishing treatments to make our ropes durably water- and dirt-resistant. This prolongs their service 
life and gives them their tried and tested EDELRID handling and flexibility. 

Vi
de

o

Vi
de

o

技术TECHNOLOGY
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Link Tec绳芯一体工艺
这个工艺将绳皮和绳芯在编织时进行了结合以降低绳皮滑动，
提高了绳索的寿命。我们将这种工艺用于岩馆用绳，使其可以
承受高频率长时间的顶绳使用。

This procedure bonds together the core and sheath during the braiding 
process to minimize sheath slippage and significantly increase the 
rope’s service life. We have always used this technology for our climbing 
gym ropes, which have to withstand the intensive, prolonged loads of  
top-roping.

Thermo Shield热处理
Thermo Shield热处理是一项基本的工艺，我们对所有绳索都进
行这项工艺，它能让EDELRID的绳索更柔软和更好的手感。热稳
定处理能让绳芯和绳皮纱线更均匀。特殊的热处理能绳索纤维
先放松然后收缩。让纱线更顺滑，保证其长时间使用也能紧凑
和柔软。同时也能保证绳索在日后不会收缩或变硬。

Thermo Shield is the basic treatment that we apply to all our ropes to 
ensure they have the renowned EDELRID suppleness. The treatment  
involves a thermal process that perfectly aligns the core and sheath 
yarns. A special heat treatment relaxes then shrinks the rope’s fibers. 
This harmonizes the gliding characteristics of the yarns inside the rope, 
making it supple and compact. The result is the creation of ropes that  
will neither shrink retrospectively nor quickly become stiff.

LINK TEC

长度 | Length

标准 | Norm

绳索类型 | Rope type

绳头标签

 Rope labels

直径 | Diameter

批号 | Batch number

生产年份 | Year of production
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缝合终端

我们久经考验的标准绳索终端，用于各种需要高强度的使用环
境。绳头对折后进行缝合形成一个终端环。透明的保护套能够
保护缝线不被损坏，并且透明的保护套可以轻松检查缝线。缝
合终端的强度取决于绳索的结构和直径，你可以在每个绳索型
号下找到相关数据。

Our proven standard termination is always used when highest breaking 
strength are required. The rope end is reversed and sewn to create a 
termination eye. A transparent protective sleeve reliably protects the 
seam from damage. Thanks to the transparent protective sleeve, the 
seam can be visually inspected easily. The strength of the sewn 
termina-tion depends on the construction and the rope diameter. You 
will find the relevant values with the individual rope data.

编制工艺
和两条纱线交叉编织的标准的绳皮结构不同（平双编
制），Sports Braid编织工艺是将单独的一根纱线进行交叉编织。
这种绳皮结构非常紧凑和平整。采用此工艺的绳索非常耐磨，
能顺滑通过锁扣，并且手感非常柔软。这种工艺带来的优点远
不及此，它还可以承受长时间的使用，例如频繁的顶绳和运动
攀。

Unlike standard braided constructions where two yarns are crossed by 
two other yarns (plain tandem braid), with the Sports Braid procedure, 
just one single yarn is crossed by another. The result is a particularly 
compact and fine sheath structure. These ropes are extremely abrasion 
resistant, glide easily through protection, and offer incomparably supple 
handling. The benefits of this technology are particularly evident in 
relation to ropes that have to withstand prolonged loads, e.g. when top-
roping or during intensive sport climbs.

SPORTS BRAID

名称

NAME

直径

DIAMETER

纹理线条的数量

NUMBER OF TRACER THREAD 
MARKINGS

静力绳

STATIC ROPES

9,0 mm 1

9,5 mm 1,5

10,0 mm 2

10,5 mm 2,5

11,0 mm 3

12,0 mm 4

辅绳 

ACCESSORY CORDS

4,0 mm 4

5,0 mm 5

6,0 mm 6

7,0 mm 7

8,0 mm 8
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Duo Tec技术
EDELRID开发的专利编织工艺，可以制造出双色的绳索。绳索通
过绳皮花纹从中间开始有明显的区分。这种中点标识能够在下
降、理绳和估计剩余绳长时带来明显的优势。它是通过绳皮双
色编织的方法达到的，在绳索的中点条纹从一边（如绿色）切
换到另一边（如黑色）。这样就能使绳索有了永久的中点。

A patented braiding process developed by EDELRID for the production of 
bicolor ropes. The two halves of the rope are clearly distinguishable due 
to a change in pattern halfway along the rope. The middle of the rope can  
always be clearly identified, which is a great advantage especially when 
abseiling, coiling a rope, or estimating how much rope you have left. This 
change in design is achieved by a bicolor strip woven into the sheath. On 
reaching the middle of the rope, the strip automatically switches from one 
side (e.g. green) to the other (e.g. black). This gives the rope a permanent 
center mark.

Color Tec技术
创新的编织技术用于制造双色绳索，能够在绳索的中间完全、
永久改变花色，能清晰地判断绳索的中点。我们将这种编织技
术用于我们的Pro系列绳索。设定绳皮纱线会自动改变，这样就
能在绳索的另一半织出新的花纹以便进行区分。这种工艺是通
过第二个编织圈完成的，内圈的线轴到外圈，外圈的线轴到内
圈。这样就将向绳芯编织的纱线，向绳皮外编织，使之出现在
表面，这种工艺能同时改变颜色和花纹。

An innovative braiding process for making bicolor ropes with a braided 
design that changes completely, permanently, and unmistakably on 
reaching the middle of the rope. This provides a clear center marking. 
We exclusively use this braiding technique for the ropes in our Pro Line. 
The order in which the sheath yarns are deployed is automatically 
changed. This creates a new design for the second half of the rope that 
is easy to distinguish from that of the first half. The process is made 
possible by using a second braiding circle. The bobbins on the inner 
circle switch to the outer circle and vice versa. This means that sheath 
yarns that are initially woven into the core are now woven into the 
sheath and therefore appear on the rope’s surface. The process can be 
used to change both the color and the design.

In contrast to conventional kernmantle ropes, Sync Tec technology 
ropes have a permanent, mechanical connection between core and 
sheath. During the braiding process, the core and sheath are braided 
together at constant intervals. Compared to chemical connections (e.g. 
using adhesives), which can break down over time, the Sync Tec con-
nection is permanently stable. Core and sheath form a unit, which leads 
to a better force distribution between the individual fibers. This makes  
Sync Tec ropes particularly compact, dimensionally stable and pleasant 
to handle. In addition, the permanent connection of core and sheath  
prevents the sheath from slipping off the core in the event of  
damage to the sheath (e.g. due to a sharp edge), which is an additional  
safety feature. These properties make Sync Tec ropes the first choice for  
demanding highaltitude and rescue operations, where an additional  
safety margin is desirable.

Sync Tec绳芯一体
和传统的夹芯绳相比，SyncTec绳芯一体工艺将绳芯和绳皮永
久、物理地连接在了一起。在编织过程中，绳芯和绳皮每隔一
段距离就被编织在一起。和其他化学方式的连接（如使用胶
水）相比，它不会因为长时间使用而发生断连。所以SyncTec工
艺稳定且持久。绳皮和绳芯组成一个整体，让拉力在纤维间分
布地更均匀。同时这也让SyncTec工艺的绳索非常紧密，结构稳
定，手感出众。此外，永久的绳皮和绳芯的连接能在绳皮损坏
后防止发生绳皮滑动（例如在锋利边缘），这提高了绳索的安
全性。这些使得SyncTec绳索成为高要求和高安全性的的作业和
救援行动的首选绳索。
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UIAA

Untreated ropes can absorb up to 50% of their own weight in water. When 
wet, such ropes become extremely heavy, hard to handle, and, in cold 
conditions, can even freeze. Furthermore, they lose many of their safety 
reserves. Impregnated ropes are therefore used for activities where 
ropes regularly get wet, such as ice climbing or mountaineering. Pro Dry 
is a newly developed finishing process that counteracts precisely these 
problems. The first step is to impregnate the core yarns. Once the  
braiding process is complete, the finished rope (core and sheath) is then 
impregnated a second time. In a final stage, the impregnation is  
thermally fixed. The result is a rope that is permanently water repellent 
and dirt resistant. Pro Dry ropes are particularly quick drying, have  
negligible weight gain when wet, and are resistant to freezing in low  
ambient temperatures. Due to their minimal water absorption of just 
1–2% according to the UIAA water repellent test, they have minimal loss 
of performance and continue to offer high safety reserves even in wet 
conditions. In addition, the Pro Dry finish improves the gliding character-
istics of the individual fibers, making the ropes more abrasion resistant 
and extending their service life. Only with the Pro Dry finish has it now 
become possible to manufacture ropes with an extremely small diameter 
without compromising on performance parameters. Whether on icy north 
faces or sport climbing routes, the ropes in our Pro Dry series offer 
 impressive durability, pleasantly soft handling, and high safety reserves.
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UIAA

ECO DRY

Eco Dry工艺
多氟化和全氟化化学品（PFC）可以让户外设备耐油，污渍和
水。但是一旦释放到环境中，这些化学品的降解非常慢，会造
成长时间的环境问题。采用Eco Dry处理技术，我们成功得到和
高性能的PFC相同的工艺。夹芯绳结构让绳索的处理工艺非常
复杂，特别是处理过程不能影响绳索的安全性和功能性。Eco 
Dry工艺不仅能够达到所有的标准要求，而且100% 无
PFC。EDELRID SWIFT ECO DRY 8.9 mm是世界上第一款无PFC
的绳索，同时满足了UIAA防水标准。它只吸收自身重量1-2%的
水分。此外达到bluesign®认证，和Pro Dry系列的绳索有相同的
耐用性，耐磨性，防水性和耐脏性能。

UIAA防水测试
UIAA的防水测试对绳索的防水性
能进行了量化。测试样品被先进
行机械磨损，就像实际中被岩石
和冰块磨损。然后按照标准的方
法在规定的时间和水量下进行浸
湿。吸水的重量不得超过绳索自
身重量的5%。这样绳索就通过
了“UIAA 防水”测试。

UIAA Water Repellent Test
The UIAA Water Repellent Test makes 
the water-repellent properties of  
ropes measurable. The test samples 
are first subjected to a mechanical 
abrasion test, as occurs in practice in 
the use in rock and ice. Subsequently, 
the test sample is watered according 
to a standardized method in a defined 
time and with a defined amount of  
water. The proportion of absorbed 
water must not be more than 5 % of 
the self-weight of the rope. Ropes 
meeting these requirements may be 
designated as “UIAA Water Repellent”.
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Polyfluorinated and perfluorinated chemicals (PFCs) make outdoor  
equipment resistant to oil, grease, and water. Once released into the  
environment, however, the chemicals only degrade very slowly, posing a 
long-term environmental problem. With the Eco Dry finishing technology, 
we have succeeded in developing a process that is almost as good as 
high-performance PFCs. Their three-dimensional kernmantel construc-
tion makes the treatment of ropes extremely complex, especially as the 
finishing process must never pose risks to a climbing rope’s safety and 
functionality. The  Eco Dry process meets all of these requirements and 
is 100% free from PFCs. The EDELRID SWIFT ECO DRY 8.9 mm is the 
world’s first PFC-free rope to also meet the UIAA Water Repellent  
standard. It absorbs less than 1–2% of its own weight in water. In  
addition, it is bluesign® certified and offers comparable values to the Pro 
Dry line in terms of durability, abrasion, water repellency, and dirt  
resistance.
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•连接点采用Dyneema®材料，并且有磨损指示，当过度磨损
后可以看到内部的红色线

• 腰带上的20mm Slide Block卡扣可以完全打开，可以舒适安
全地让安全带调节至合身

• 3D Pad技术：通过三维造型带来完美的支撑和舒适感，极
佳的重量分布和优化的加强衬垫

• 5个对称装备环，4个冰锥挂架连接点，背后还有一个粉袋
连接环

•外部织物通过bluesign®材料认证
•还有一个连接在腰带上的小包用于装路书，钥匙或能量棒
等

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• 20 mm Slide Block buckle on the waist belt can be fully opened for 
a comfortable and secure harness fit

• 3D Pad technology: unsurpassed support and comfort through 
three-dimensional molding, extensive force distribution, and 
intelligently reinforced padding

• Five symmetrical gear loops, 4 attachment options for ice screw 
clips, and a chalk bag loop at the back

• Outer fabric made from bluesign®-certified materials

• Additional, small bag that can be attached to the waist belt for 
topos, keys, energy bars, etc.

HELIOS
轻量化，体积小巧并带来极佳的舒适感，这便是
HELIOS安全带。我们创新的3D Pad技术采用了3D
结构的腰带和腿环，最简化了衬垫的分布，只在
承重的位置设置了衬垫。蝴蝶形的腰带将重量更
好地分布，提高了悬挂时的舒适度。除了衬垫
外，使用了20mm铝合金Slide Block卡扣和新的更
灵活的连接环，这些都降低了重量和体积。腿环
采用了15mm Slide Block卡扣，可独立调节。在卡
扣上的织物套可以防止织带免受磨损。

Incredible comfort coupled with a low weight and a com-
pact pack size—this is the best way to summarize the 
HELIOS. Our innovative 3D Pad technology adopts the 
concept of the 3D-shaped waist belt and leg loops but 
the padding is minimized to strategically useful places, 
where it is intensively used. The butterfly shape of the 
waist belt optimally distributes loads and enhances 
hanging comfort. The use of essential padding only and 
further details such as the 20 mm aluminum Slide Block 
buckle on the waist belt and the new, far more flexible 
tie-in loop reduce the weight and enable a compact pack 
size. The leg loops can be individually adjusted using 15 
mm Slide Block buckles. Textile sleeves over the buckles 
protect the webbing against premature wear.

74916

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74916 385, 410, 440 g S, M, L 105 light grey浅灰色 EN 12277 Typ C

105 light grey
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• Longer leg loop bridge enables optimal positioning above the hip 
bones at all times

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• 20 mm Slide Block buckle on the waist belt can be fully opened for 
a comfortable and secure harness fit

• 3D Pad technology: unsurpassed support and comfort through 
three-dimensional molding, extensive force distribution, and 
intelligently reinforced padding

• Five symmetrical gear loops, 4 attachment options for ice screw 
clips, and a chalk bag loop at the back

• Outer fabric made from bluesign®-certified materials

• Additional, small bag that can be attached to the waist belt for 
topos, keys, energy bars, etc.

HELIA
Incredible comfort coupled with a low weight and a com-
pact pack size—this is the best way to summarize the 
HELIA. The fit is particularly suited to both men and 
women with a thinner waist. Our innovative 3D Pad tech-
nology adopts the concept of the 3D-shaped waist belt 
and leg loops but the padding is minimized to strategical-
ly useful places, where it is intensively used. The butter-
fly shape of the waist belt optimally distributes loads and 
enhances hanging comfort. The use of essential padding 
only and further details such as the 20 mm aluminum 
Slide Block buckle on the waist belt and the new, far 
more flexible tie-in loop reduce the weight and enable a 
compact pack size. The leg loops can be individually ad-
justed using 15 mm Slide Block buckles. Textile sleeves 
over the buckles protect the webbing against premature 
wear.

74918

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74918 395, 399, 420, 423 g XS, S, M, L 329 icemint薄荷蓝 EN 12277 Typ C

329 icemint

• 3D-Vent Lite技术:通过腰带和腿环上的HDPE（高密度聚乙
烯）织带带来贴身舒适的感受，将重量的分布更均匀，保
证了最佳的透气性，并且依然保持小巧

• 腰带上的20mm Slide Block卡扣可以完全打开，可以舒适安
全地让安全带调节至合身

• 4个对称配有护套的装备环，2个冰锥挂架连接点，背后还
有一个粉袋连接环 

• 3D-Vent Lite technology: very good fit and wear comfort via HDPE 
(High-Density PolyEthylene) webbing in waist belt and leg loops 
that spreads load transmission and ensures maximum breathability 
without adding bulk

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• 20 mm Slide Block buckle on the waist belt can be fully opened for 
a comfortable and secure harness fit

• Four symmetrical, sheathed gear loops, 2 attachment options for 
ice screw clips, and a chalk bag loop at the back

ACE
超轻安全带，采用了3D-Vent Lite技术，用于攀岩
和攀冰。新的腿环结构能带来更好的舒适感，得
益于内部Dyneema®和外部尼龙材料的结合，创
新的连接环更轻量灵活。

Ultra-light harness with 3D-Vent Lite technology for de-
manding routes on rock and ice. The new waist belt 
shape offers even greater comfort. Thanks to the combi-
nation of Dyneema® on the inside and polyamide on the 
outside, the innovative tie-in loop is far lighter and more 
flexible.

74911

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74911 266 g 
281 g 
307 g 
319 g

XS 
S  
M  
L

104 荧光粉, 499 荧光绿 
104 荧光粉, 499 荧光绿
104 荧光粉, 499 荧光绿 
499 荧光绿

EN 12277 Typ C

499 neon green

104 neon pink

• 更长的腿环连接桥，优化胯骨上的定位
• 连接点采用Dyneema®材料，并且有磨损指示，当过度
磨损后可以看到内部的红色线

• 腰带上的20mm Slide Block卡扣可以完全打开，可以舒
适安全地让安全带调节至合身

• 3D Pad技术：通过三维造型带来完美的支撑和舒适
感，极佳的重量分布和优化的加强衬垫

• 5个对称装备环，4个冰锥挂架连接点，背后还有一个
粉袋连接环

• 外部织物通过bluesign®材料认证
• 还有一个连接在腰带上的小包用于装路书，钥匙或能

量棒等 

轻量化，体积小巧并带来极佳的舒适感，这便是

HELIA安全带。其腰带更窄并且同时适合男士和

女士，我们创新的3D Pad技术采用了3D结构的腰

带和腿环，最简化了衬垫的分布，只在承重的位

置设置了衬垫。蝴蝶形的腰带将重量更好地分

布，提高了悬挂时的舒适度。除了衬垫外，使用

了20mm铝合金Slide Block卡扣和新的更灵活的

连接环，这些都降低了重量和体积。腿环采用了

15mm Slide Block卡扣，可独立调节。在卡扣上

的织物套可以防止织带免受磨损。
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•腰带上的20mm Slide Block 卡扣能完全打开，方便安穿着
冰爪和雪板时穿上安全带

• Light Frame结构：降低重量，带来良好的透气性，两侧采
用Dyneema®材料，更好地分布重量

• 4个对称配有护套的装备环，2个额外的织物装备环，4个
冰锥挂架连接点

• 20 mm Slide Block buckle on the waist belt can be fully opened for 
a comfortable and secure harness fit

• Light Frame Construction: minimal weight and good air permeabi-
lity thanks to the continuous edge bindings made from Dyneema®, 
which proportionately distribute the load

• Four symmetrical gear loops and two attachment options for ice 
screw clips

PRISMA
超轻运动攀岩安全带，用于最难的磕线和阿式攀
登。人体工程学腰带和腿环裁剪，降低重量的同
时保持舒适度。采用了内部Dyneema®材料和外
部聚酯材料，创新的连接环重量更轻，更灵活。

Ultra-light, lined sport climbing harness predestined for 
the toughest of projects and alpine sport climbing. The 
anatomical cut of the waist belt and leg loops means that 
despite its low weight, the PRISMA is astonishingly com-
fortable. Thanks to the combination of Dyneema® on the 
inside and polyamide on the outside, the innovative tie-in 
loop is far lighter and more flexible.

74914

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74914 154 g
156 g
162 g
169 g

XS
S
M
L

329 薄荷蓝 EN 12277 Typ C

329 icemint

• Light Frame结构：降低重量，带来良好的透气性，两侧采
用Dyneema®材料，更好地分布重量
·腰带上的Slide Block卡扣能完全打开，方便安穿着冰爪和雪
板时穿上安全带
·腿环有两个调节档
·4个对称配有护套的装备环，2个额外的织物装备环，4个冰
锥挂架连接点 

• Light Frame Construction: minimal weight and good air permeabi-
lity thanks to the continuous edge bindings made from Dyneema®, 
which proportionately distribute the load

• Slide Block buckle on the waist belt can be fully opened to make 
the harness easier to put on when wearing skis or crampons

• Adjustable leg loops with two settings

• Four symmetrical, sheathed gear loops, 2 additional fabric gear 
loops, and 4 attachment options for ice screw clips

PRISMA GUIDE
登山型号的PRISMA，特别适合登山和登山滑雪，
超轻和小巧的尺寸依然带来出众的舒适度。配有
护套的装备环，预制了外形并且体积小巧。额外
的装备环和冰锥挂架能带来优良的装备管理。采
用了内部Dyneema®材料和外部聚酯材料，创新
的连接环重量更轻，更灵活。

The alpine version of the PRISMA, specially for alpine 
excursions and ski mountaineering—ultra light and with a 
compact pack size yet amazingly comfortable. The thin 
gear loops are sheathed and stay in shape without being 
bulky. Additional gear loops and attachment options for 
ice screw clips offer plenty of opportunity to organize 
gear. Thanks to the combination of Dyneema® on the in-
side and polyamide on the outside, the innovative tie-in 
loop is far lighter and more flexible.

74915

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74915 161 g
170 g
175 g

S
M
L

105 浅灰色 EN 12277 Typ C

105 light grey
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• 3D 网眼衬垫和柔软的织带带来舒适的感受
•采用bluesign®认证材料
• 腰带上的28mm Slide Block卡扣和腿环上15mm Slide Block卡
扣能完全打开，方便穿着冰爪和雪板时穿上安全带

•大的中间保护环采用HMPE夹芯结构
•腰带和腿环桥上的水平连接环采用了HMPE耐磨保护层
•外层的受力织带内置了磨损指示，并且提高了耐磨性
•中央对称结构：滑动的腰带衬垫能始终位于中间，优化了
安全带的调节

• 5个装备环，2个层叠冰锥挂架连接点，以及一个后部的粉
袋连接环

• 3D mesh padding and soft padded edges for optimum comfort

• Made from bluesign®-certified materials

• 28 mm Slide Block buckle on the waist belt and 15 mm Slide Block
buckles on the leg loops that can be fully opened to make the 
harness easier to put on when wearing skis or crampons

• Large central ring with an HMPE-kernmantle construction

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator
that becomes visible with increased abrasion

• Center fit construction: sliding waist belt padding that can be
centrally positioned enables optimum harness adjustment

• Five gear loops, two laminated attachment options for ice screw
clips, and a chalk bag loop at the back

SENDERO
我们功能最全、舒适、轻量化的多用途安全带进
行了全新的升级。新特点采用了中央对称结构，
优化了安全带的调节，能让滑动的腰带衬垫在调
节后依然位于中间。更大的装备环优化了结构，
更方便挂取，而且采用了柔软的材料，在压缩时
能降低体积，方便收纳。我们还在安全带上叠加
内置了冰锥挂环的连接点。腿环上的采用新的调
节卡扣，其位置能让拉动织带尾部更方便，并且
降低了被磨损的概率。稍大的保护环采用了
HMPE的夹芯结构，提高了耐磨性 。SENDERO的
外形非常流行个性，也同样在我们bluesign®认证
安全带系列中。

Our fully equipped, comfortable, lightweight all-round 
harness has received an extensive overhaul. The new 
features include a center fit construction that enables 
optimum harness adjustment thanks to sliding waist belt 
padding that can be centrally positioned. The larger gear 
loops with an optimized shape are easier than ever to 
handle and can be compressed to a compact size when 
storing the harness thanks to the soft material. We have 
also laminated the attachment points for ice screw cara-
biners and integrated them into the sit harness. The new 
positioning of the buckles on the leg loops makes both 
these and the strap ends easier to use and positions the 
buckles in an area that exposes them to less abrasion. 
The slightly larger central ring with an HMPE-kernmantle 
construction improves wear comfort. The SENDERO  has 
a modern, stylish look and is part of our bluesign®-certi-
fied harness collection.

74927

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74927 322 g 
340 g 
362 g
384 g

S
M
L
XL

152 矿石蓝 EN 12277 Typ C

152 mineral blue
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• 特别为更细和更低的腰臀设计
· 腿环比腰带更宽
·3D 网眼衬垫和柔软的织带带来舒适的感受
· 采用bluesign®认证材料
· 腰带上的28mm Slide Block卡扣和腿环上15mm Slide Block卡
扣能完全打开，方便穿着冰爪和雪板时穿上安全带
· 大的中间保护环采用HMPE夹芯结构
· 腰带和腿环桥上的水平连接环采用了HMPE耐磨保护层
· 外层的受力织带内置了磨损指示，并且提高了耐磨性
· 中央对称结构：滑动的腰带衬垫能始终位于中间，优化了
安全带的调节
·5个装备环，2个层叠冰锥挂架连接点，以及一个后部的粉
袋连接环
· XS的小尺码只有4个装备环

• Specially designed for those with narrow, low hips

• Wider leg loops compared to the waist belt

• 3D mesh padding and soft padded edges for optimum comfort

• Made from bluesign®-certified materials

• 28 mm Slide Block buckle on the waist belt and 15 mm Slide Block 
buckles on the leg loops that can be fully opened to make the 
harness easier to put on when wearing skis or crampons

• Large central ring with an HMPE-kernmantle construction

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Center fit construction: sliding waist belt padding that can be 
centrally positioned enables optimum harness adjustment

• Five gear loops, two laminated attachment options for ice screw 
clips, and a chalk bag loop at the back

• The XS version only has four gear loops due to its small size

AUTANA
舒适轻量化的攀登安全带，采用了更窄的腰带，
经过了全新的升级。新特点采用了中央对称结
构，优化了安全带的调节，能让滑动的腰带衬垫
在调节后依然位于中间。更大的装备环优化了结
构，更方便挂取，而且采用了柔软的材料 ，在
压缩时能降低体积，方便收纳。我们还在安全带
上叠加内置了冰锥挂环的连接点。腿环上的采用
新的调节卡扣，其位置能让拉动织带尾部更方
便，并且降低了被磨损的概率。稍大的保护环采
用了HMPE的夹芯结构，提高了耐磨性。AUTANA
的外形非常流行个性，也同样在我们bluesign®认
证安全带系列中。

The comfortable and lightweight alpine harness for 
climbers with a narrow waist has received an extensive 
overhaul. The new features include a center fit construc-
tion that enables optimum harness adjustment thanks to 
sliding waist belt padding that can be centrally posi-
tioned. The larger gear loops with an optimized shape 
are easier than ever to handle and can be compressed to 
a compact size when storing the harness thanks to the 
soft material. We have also laminated the attachment 
points for ice screw carabiners and integrated them into 
the sit harness. The new positioning of the buckles on 
the leg loops makes both these and the strap ends easier 
to use and positions the buckles in an area that exposes 
them to less abrasion. The slightly larger central ring with 
an HMPE-kernmantle construction improves wear com-
fort. The AUTANA has a modern, stylish look and is part 
of our bluesign®-certified harness collection.

74928 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74928 297 g
320 g 
338 g 
358 g

XS
S
M
L

222 山梅红 EN 12277 Typ C

222 raspberry
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• 3D 网眼衬垫和柔软的织带带来舒适的感受
•采用bluesign®认证材料
•大的中间保护环采用HMPE夹芯结构
•腰带和腿环桥上的水平连接环采用了HMPE耐磨保护层
•外层的受力织带内置了磨损指示，并且提高了耐磨性
•中央对称结构：滑动的腰带衬垫能始终位于中间，优化了
安全带的调节

• 5个装备环，2个层叠冰锥挂架连接点，以及一个后部的粉
袋连接环

• XS的小尺码只有4个装备环

• 3D mesh padding and soft padded edges for optimum comfort

• Made from bluesign®-certified materials

• 28 mm Slide Block buckle on the waist belt 

• Large central ring with an HMPE-kernmantle construction

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Center fit construction: sliding waist belt padding that can be 
centrally positioned enables optimum harness adjustment

• Five gear loops, two laminated attachment options for ice screw 
clips, and a chalk bag loop at the back

• The XS version only has four gear loops due to its small size

SIRANA
我们的多用途攀登安全带全新升级，采用28mm 
Slide Block卡扣和多层贴合结构，适合多段结组
和登山活动。新的中央对称结构，优化了安全带
的调节，能让滑动的腰带衬垫在调节后依然位于
中间。装备环也进行了升级，更大、更方便挂
取，而且采用了柔软的材料，在压缩时能降低体
积，方便收纳。我们还在腰带上叠加内置了冰锥
挂环的连接点。稍大的保护环采用了HMPE的夹
芯结构，提高了耐磨性。前卫的SIRANA安全带采
用环保和节能的方法进行生产，符合严格的
bluesign®系统要求。

Our all-round alpine harness with 28 mm Slide Block 
buckles and a laminated harness construction for multi-
pitch routes and alpine tours has received an extensive 
overhaul. The new center fit construction offers sliding 
waist belt padding that can be centrally positioned and 
enables the harness to be optimally adjusted. The gear 
loops have also been modified. The new, enlarged form 
makes them easier to use and their soft material enables 
them to be compressed to a compact size when storing 
the harness. The new attachment points for ice screw 
carabiners are laminated and integrated into the 
waist belt. The slightly larger central ring with an 
HMPE-kernmantle construction improves wear 
comfort. The stylishly designed SIRANA is 
manufactured in an en-vironmentally-friendly and 
resource-saving manner that complies with the 
strict requirements of the  bluesign® system.

74929

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74929 238 g
269 g 
285 g 
306 g
327 g

XS
S
M
L
XL

331 海军蓝 EN 12277 Typ C

331 navy
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• 3D 网眼衬垫和柔软的织带带来舒适的感受
•采用bluesign®认证材料
•大的中间保护环采用HMPE夹芯结构
•腰带和腿环桥上的水平连接环采用了HMPE耐磨保护层
•外层的受力织带内置了磨损指示，并且提高了耐磨性
•中央对称结构：滑动的腰带衬垫能始终位于中间，优化了
安全带的调节

• 5个装备环，2个层叠冰锥挂架连接点，以及一个后部的粉
袋连接环

• XS的小尺码只有4个装备环

• 3D mesh padding and soft padded edges for optimum comfort

• Made from bluesign®-certified materials

• 28 mm Slide Block buckle on the waist belt 

• Large central ring with an HMPE-kernmantle construction

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Center fit construction: sliding waist belt padding that can be 
centrally positioned enables optimum harness adjustment

• Five gear loops, two laminated attachment options for ice screw 
clips, and a chalk bag loop at the back

• The XS version only has four gear loops due to its small size

SIRANA TC
专门为Tommy Caldwell的粉丝准备的安全带， 
SIRANA TC上有著名的大岩壁专业户Tommy 
Caldwell的签名。这款安全带和其他同系列安全带
有着相同的特点。例如28mm的Slide Block卡扣。
新的中央对称结构，优化了安全带的调节，能让
滑动的腰带衬垫在调节后依然位于中间。装备环
也进行了升级，全新的更大、更方便挂取的装备
环，而且采用了柔软的材料，在压缩时能降低体
积，方便收纳。稍大的保护环采用了HMPE的夹
芯结构，提高了耐磨性。前卫的SIRANA安全带采
用环保和节能的方法进行生产，符合严格的
bluesign®系统要求。

The climbing harness for Tommy Caldwell fans. The  
SIRANA TC signed by the famous big wall climber Tommy 
Caldwell has the same features as our all-round alpine 
harness, the SIRANA with 28 mm Slide Block buckles. 
The new center fit construction offers sliding waist belt 
padding that can be centrally positioned and enables the 
harness to be optimally adjusted. The gear loops have 
also been modified. The new, enlarged form makes them 
easier to use and their soft material enables them to be 
compressed to a compact size when storing the har-
ness. The new attachment points for ice screw 
carabin-ers are laminated and integrated into the waist 
belt. The slightly larger central ring with an 
HMPE-kernmantle construction improves wear 
comfort. The stylishly designed SIRANA is 
manufactured in an en-vironmentally-friendly and 
resource-saving manner that complies with the 
strict requirements of the  bluesign® system.

74930

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74930 238 g 
269 g 
285 g 
306 g
327 g

XS
S
M
L
XL

158 甜菜根红 EN 12277 Typ C

158 beetroot
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• Center fit construction: movable padding at the hips for optimally 
adjusting and positioning the harness

• Four symmetrical gear loops and 2 attachment options for ice 
screw clips

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Tie-in point with abrasion protector made from Dyneema®

• Small pouch on harness to accommodate an RFID tag

• Made of bluesign®-certified materials

• 15 mm Slide Block buckle on waistbelt for secure and comfortable 
fit

MOE
Modern and comfortable sport climbing harness with 
adjustable leg loops for a perfect fit.

74913

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74913 298 g
326 g
351 g

S
M
L

305 海蓝色 EN 12277 Typ C

305 marine

• 所有采用聚酯的织物材料都是回收的，包括衬垫
•  所有的织物材料都来自单一的聚酯，经过简单的重新合
成处理并循环使用

• Slide-Block卡扣能舒适调节，完美匹配身体
• 4个对称的装备环和2个用于连接冰锥挂架的连接点
•  大的中间保护环采用夹芯结构
•  腰带和腿环桥上的水平连接环采用了Dyneema®耐磨保护
层

•  外层的受力织带内置了磨损指示，并且提高了耐磨性
•  外层纤维采用bluesign®认证材料

• All textile materials made of polyester are recycled, including the 
padding

• Single-origin polyester in all textiles for simple reintegration into the 
recycling process

• Slide-Block buckle for a comfortable and secure fit

• Four symmetrical gear loops and two attachment options for ice 
screw clips

• Central loop with a kernmantle construction

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with Dyneema® 
abrasion protection 

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Outer fabrics made from bluesign®-certified materials

MOE 3R
MOE 3R是第一款在市面上采用部分回收材料的运
动攀登安全带。除了为了提高的强度和耐磨性的
Dyneema®中间保护环，两个连接点和受力缝合
线以外，弹性腿环带，Slide-Block卡扣和磨损指
示的纱线都采用回收材料。为了提高回收材料的
占比，一种特殊的聚酯短纤维作为填充代替了泡
沫。蝶形的腰带提高了受力的分布和悬挂时的舒
适性。

The MOE 3R is the first part-recycled sport climbing har-
ness on the market. With the exception of the Dyneema® 
central ring, the parallel tie-in points and the load bear-
ing sewing yarn for extra strength and abrasion resis-
tance as well as the elasticated leg loop straps, the 
Slide-Block buckle and the indicator yarn all components 
are recycled. To make the recycled material content as 
high as possible, a special polyester fleece is used as 
carrier material instead of foam. The butterfly shape of 
the waist belt optimally distributes loads and enhances 
hanging comfort.

74931

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74931 352 g
379 g
408 g

S
M
L

900 混合颜色 EN 12277 Typ C

900 assorted colours

• Easy Glider卡扣能轻松快速地调节
• 居中结构：腰带可移动的衬垫，方便调节和定位安全带
• 4个对称高强度装备环，2个连接环用于安装冰锥挂架
• 连接点配有有磨损指示，当过度磨损后可以看到内部的
红色线，说明需要更换安全带

• 连接点采用Dyneema®加强耐磨性
• 配有小口袋用于安装RFID芯片
• 采用bluesign®认证材料

现代和舒适的运动攀岩安全带，配有可调节腿环
方便穿戴合适。
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• Load-bearing construction made from ultralight, high-strength 
Dyneema®

• Halved tie-in point and click buckle make the harness easy to put 
on and adjust

• Two textile gear loops

LOOPO AIR
The lightest climbing harness on the market by far. With 
the LOOPO AIR, our developers demonstrate what is 
possible in terms of weight reduction and ultra-small 
pack sizes. The fully certified harness with two gear 
loops is as light as a feather, weighing just 49 g in size 
M, and can be folded to the size of a fist. The 
LightFrame design made of Dyneema® with two 
circumferential edge straps provides the necessary 
secure fit. Hybrid laminate made of polyester and 
Dyneema® as a carrier material enables even force 
distribution and a low weight. Ideal for ski touring and 
high mountain tours or as a transmitter harness for 
competitions, speed, or 9c+.

74932

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74932 46 g
49 g
53 g

S
M
L

001 白色 EN 12277 Typ C

001 white

• Load-bearing edge binding made of ultra-light Dyneema® material

• Double tie-in loop and buckle system for a comfortable fit and easy 
adjustment

• Detachable elastic straps on the leg loops allow the harness to be 
put on without having to remove skis or crampons

• Reflective tie-in loops—easier to recognise in the dark

• Four textile gear loops

LOOPO LITE
Same proven concept, newly enhanced details! The 
LOOPO LITE, an ultra-light ski touring and high-altitude 
mountaineering harness with a small pack size, has al-
ready won many awards, but we have not been resting 
on our laurels. Instead, we have further improved various 
aspects, especially the handling and durability. The new, 
laminated outer material is particularly robust. The 
broader load distribution enhances comfort while the 
Light Frame construction with the two circumferential, 
load-bearing straps keeps the weight extremely low. The 
LOOPO LITE can still be put on without having to remove 
your skis/crampons. In fact, this is now easier than ever 
thanks to a push button that connects the two tie-in 
loops and an elasticated strap for adjusting the fit. The 
leg loop size can also be adjusted.

74912

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74912 110 g
116 g
121 g

S
M
L

105 浅灰色 EN 12277 Typ C

105 light grey

• 边缘受力结构采用超轻的Dyneema©材料
• 双连接环和卡扣系统能舒适调节和穿戴
• 可打开的腿环连接带可在穿着安全带的情况下穿戴
雪板和冰爪

• 环上配有反光条，方便在黑暗情况下操作
• 4个织物装备环 

在原有验证基础上改进细节的LOOPO LITE是一
款超轻的滑雪旅行和高海拔登山安全带，有着极
小的体积，并且荣获了多项大奖，但我们并没有
满足于此。而是在多个方面对其进行了手感和耐
用性的提高。新的外部压合材料更结实耐
用。Light Frame采用了两根受力织带，更宽的受
力分布带来更舒适的体验，并且保持了极低的重
量。LOOPO LITE可以在穿着的情况下穿戴雪板
和冰爪。新款采用了轻松操作的压扣将两个连接
环固定，弹性织带能够轻松调节，腿环也同样可
调。

目前市面上最轻的攀登安全带，我们的开发团队
用LOOPO AIR证明了什么是极致轻量化和超小的
压缩体积。它通过了全部安全认证，采用了两个
装备环，M号只有49g，轻如羽毛。可以折叠至
一个拳头大小。LightFrame结构采用两条
Dyneema®边框设计，提供了必须的强度和舒适
性。混合的多层贴合采用聚酯和Dyneema®作为
结构填充，提高了重量的分布，并且降低了重
量。适用于滑雪和高山攀登，或者比赛，速度
竞技，甚至能帮助你完成9c+。

• 
• 

®
二合一的连接点和插扣让安全带能轻松穿戴和调节

• 两个织物装备环
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• Center fit construction: sliding waist belt padding that can be 
centrally positioned enables optimum harness adjustment

• Color coding: each of the four sizes comes in a different color

• Two asymmetrical gear loops

• Replaceable, elasticated leg loop straps

• Left/right labels on the leg loops make it easier to put the harness 
on the right way round

• Easy-to-adjust Slide Block buckle for easily putting on the harness 
and creating a secure fit

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with Polyamid 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Small waist belt pocket for storing an RFID chip

• Clearly visible name field for labeling the harness

• Available in sizes S – XXL

ZACK GYM
Our fully adjustable climbing harness specially designed 
for courses and rental use comes in four sizes. The cen-
ter fit construction makes it possible to slide the waist 
belt padding so as to centrally position it and optimally 
adjust the harness. The left/right labels on the leg loops 
make it easier to put the harness on the right way round. 
Even with large rental operations, the color coding 
makes it easy to quickly identify the desired size. An 
RFID chip can be permanently stored in the specially 
designated leg loop pocket for digital rental and PPE 
management. Furthermore, the elasticated leg loop 
straps, which come under great strain due to regular use 
during courses and rental, can be easily replaced, ex-
tending the harness’s overall service life.

74933

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74933 331 g
355 g
402 g 
428 g

XS
S-M
L-XL
XXL

202 暗红
028 鲨鱼蓝
045 松绿
035 清酒金

EN 12277 Typ C 
EN 12277 Typ C 
EN 12277 Typ C
EN 12277 Typ C

035 sake gold028 shark blue 

202 darkred

045 pine green

•可调节腿环优化了合身和灵活性
•连接点采用了Dyneema®和聚酯材料加强保护，提高使用
寿命

•配有小口袋用于安装RFID芯片
•可移动的腰带衬垫可以让连接点和四个装备环居中
• Slide Block卡扣可以带来舒适安全的穿戴
• 4个对称高强度装备环，2个连接环用于安装冰锥挂架，
和1个粉袋环

•采用bluesign®认证材料

• Adjustable leg loops for optimum fit and full flexibility

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Small pouch on harness to accommodate an RFID tag

• Moveable foam waist padding allows the tie-in point and the four 
fixed gear loops to be centered and aligned

• Slide Block buckles for a comfortable and secure harness fit

• Four symmetrical, high-strength gear loops, two attachment 
options for ice screw clips, and a chalk bag loop

• Made of bluesign®-certified materials

JAY
多用途攀岩、登山、飞拉达安全带。可调节腿环
和可调节至中间的连接点让安全带可以快速方便
地合身穿戴。

The perfect all-rounder for climbing, mountaineering, 
and use on via ferratas. Adjustable leg loops and an 
easy-to-center tie-in point enable the harness to be 
quickly and conveniently fitted to size.

74325

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74325 368 g
395 g
423 g

S
M
L

036 芥末黄, 382 墨蓝色,  
785 青椒绿

EN 12277 Typ C

785 green pepper

036 wasabi

382 inkblue

我们的全可调安全带，有四个尺码可选，专门
为课程和租用场合使用。新的中央对称结构，
优化了安全带的调节，能让滑动的腰带衬垫在
调节后依然位于中间。腿环上配有左右腿的标
签，方便穿戴时的正确。即使是大量的租用场
合，不同尺码颜色的安全带也能快速辨认。
RFID芯片能永久安装在腿环专门的小隔舱里，
方便PPE的电子化租用管理。此外，腿环厚的
弹性带即使经过高频率课程租用，也可以轻松
更换配件，提高了安全带的使用寿命。

• 中央对称结构：滑动的腰带衬垫能始终位于中间，优化
了安全带的调节
• 颜色识别：每个尺码的安全带采用不同的颜色
• 两个对称的装备环
• 可更换的弹性腿环带
• 腿环上配有左右腿的标签，方便穿戴时的正确
• 轻松调节的Slide-Block卡扣能轻松穿上安全带，完美匹
配身体
• 腰带和腿环连接桥的水平的连接点采用聚酰胺耐磨保护
层
• 外层的受力织带内置了磨损指示，并且提高了耐磨性
• 腰带上的小隔舱能储存RFID芯片
• 安全带上有清楚的标签位置方便标记
• 可选尺码S-XXL
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•创新的八字结构
• 轻量化，通过Easy Glider全可调卡扣调节
•透气的网眼结构
•胸式安全带只能配合坐式安全带

• Innovative figure-of-eight construction

• Lightweight and fully adjustable via single Easy Glider buckle

• Breathable mesh for excellent ventilation

• Chest harnesses should only be used in combination with a sit 
harness

AGENT
全新的胸式安全带，能帮助垂直姿势下更稳定的
悬挂。

Innovative chest harness for greater stability when hang-
ing in a vertical position.

71616

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71616 200 g
225 g

S
L

017 暗黑色 EN 12277 Typ D

017 night

•可调节腿环优化了合身和灵活性
•连接点采用了Dyneema®和聚酯材料加强保护，提高使用寿
命

•更长的腿环连接桥让腰带能更好的位于胯骨上方
•配有小口袋用于安装RFID芯片
•可移动的腰带衬垫可以让连接点和四个装备环居中
• Slide Block卡扣可以带来舒适安全的穿戴
• 4个对称高强度装备环，2个连接环用于安装冰锥挂架，和
1个粉袋环

•采用bluesign®认证材料 

• Adjustable leg loops for optimum fit and full flexibility

• Parallel tie-in points on the hip and leg loop bridges with HMPE 
abrasion protection

• Exposed load bearing webbings with integrated red wear indicator 
that becomes visible with increased abrasion

• Longer leg loop bridge enables optimal positioning above the hip 
bones at all times

• Small pouch on harness to accommodate an RFID tag

• Moveable foam waist padding allows the tie-in point and the four 
fixed gear loops to be centered and aligned

• Slide Block buckles for a comfortable and secure harness fit

• Four symmetrical, high-strength gear loops, two attachment 
options for ice screw clips, and a chalk bag loop

• Made of bluesign®-certified materials

JAYNE
多用途安全带，适合女士身材，配有可调节腿环
和可调节至中间的连接点。适合各类的垂直运
动。

An all-round harness specially tailored to the female 
anatomy with adjustable leg loops and an easy-to-center 
tie-in point. Suitable for all vertical activities.

74326

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74326 360 g
373 g
407 g
426 g

XS
S
M
L

003 玫瑰红, 278 梅红色,  
488 薄荷色

EN 12277 Typ C

488 mint

003 rose

278 granita
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•兼具水平和垂直连接点
• 4个卡扣设计，始终带来最好的调节和居中位置
• 2个尺码可用
•腰带上的缝合卡扣能方便安全带的穿脱
•腿环织带提高了耐磨性：受力的织带在保护扁带的内侧
•可更换，非常耐用的帆布保护垫，采用无缝合结构
• 4个装备环，两个连接点，以及额外的装备管理和储存连接
点

•内置RFID芯片

• Stitched clip-in buckles at waist make it easy to put on and take off

• Available in two sizes

• Vertical plus horizontal integration point

• Four buckle design for maximum range of adjustment and a central 
attachment point at all times

• Leg loop straps protected against abrasion: load-bearing strap 
element enclosed in protective textile strap

• Replaceable, extremely robust abrasion protector without seams 
made of tarpaulin

• Four gear loops (size 1: two gear loops), two metal tie-in points, 
plus additional attachment options for gear storage and organi-
zation

• Integrated RFID transponder

IGUAZU
创新的溯溪安全带，用于向导和个人使用者，配
有可更换的保护套和磨损指示扁带。两个连接点
（织物+金属）可以进行水平和竖直的连接，能
够将下降和个人保护设备分开连接。两个额外的
金属环可以连接绳包，四个大的装备环或连接小
刀、锁扣等。腰带上的分离双织带系统提高了舒
适性。

Innovative canyoning harness for guides and private us-
ers with replaceable abrasion protector and wear indica-
tor webbing. The two tie-in points (textile + metal) allow 
horizontal and vertical attachment, to separate abseiling 
and self-belaying equipment as an example. Two further 
metal tie-in points for, e.g., the rope bag, four large gear 
loops (size 1: two gear loops) and attachment options for 
knives and gear carabiners round off the features. In-
creased comfort courtesy of the split two-band system 
on the waist harness.

74919

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74919 905 g
962 g

SIZE 1
SIZE 2

227 橘色 EN 12277 Typ C

74921 Seat Protector 96 g VARIO 227 橘色

227 orange

227 orange

•腰带上的缝合卡扣能方便安全带的穿脱
•居中结构：采用可移动的保护垫，可以居中连接点，进
行更好的调节和安全带定位

•腿环织带提高了耐磨性：受力的织带在保护扁带的内侧
• 可更换，非常耐用的帆布保护垫，采用无缝合结构 

• Stitched clip-in buckles at waist make it easy to put on and take off

• Leg loop straps protected against abrasion: load-bearing strap 
element enclosed in protective textile strap

• Replaceable, extremely robust abrasion protector without seams 
made of tarpaulin

• Center Fit construction: centered tie-in point thanks to sliding hip 
pad for best possible adjustment and positioning of the harness

IRUPU
用于团队租赁的溯溪安全带，配有可更换的保护
垫和磨损指示扁带。采用了Dyneema®外层保护
水平织物连接点。三个卡扣可以快速轻松地调
节。两个大的装备环可以提供充足的空间。内置
了RFID芯片，此外标签处可以进行个人标记。

Canyoning belt for rental operation with replaceable 
abrasion protector and wear indicator webbing. A 
Dyneema® sheath specifically protects the horizontal 
textile tie-in point. Three buckles make for quick and 
easy adjustment to different sizes. The two large gear 
loops provide ample space. An RFID transponder is inte-
grated with the harness; in addition, a labeling field of-
fers space for individual marking.

74920

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74920 706 g VARIO 138 绿洲色 EN 12277 Typ C

74922 Seat Protector 85 g VARIO 138 绿洲色

138 oasis

138 oasis
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•左右两个腿环进行了标记方便穿戴安全带，固定的后部弹
性带让使用更简单

•使用传统的45mm宽织带
• Easy Glider卡扣能轻松调节，方便安全带穿脱
•扁带尾部进行了缝合，防止扁带完全脱出
•结实的装备环
•配有小口袋用于安装RFID芯片

• Right/left leg loop markings and fixed, elasticated leg loop straps 
make it easier to put on the harness correctly

• Classic design made of 45 mm webbing

• Easy Glider buckles for infinite adjustment and to make the harness 
easy to put on and take off

• Stitched webbing terminations designed so that straps cannot be 
completely unthreaded

• Robust gear loop

• Small pouch on harness to accommodate an RFID tag

JOKER
用于攀岩中心，高空课程和培训活动的全可调安
全带。

An adjustable harness, ideal for courses and rental use.

74319

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74319 485 g VARIO 219 暗黑-绿洲色 EN 12277 Typ C

219 night-oasis

CLIMBING PACKAGE
从EDELRID攀岩套装开始吧。
此套装包括五件攀岩新手的基础装备：bluesign®
认证的攀岩安全带MOE；小巧轻量化的HMS 
STRIKE SCREW主锁；创新的JUL 保护器；大粉袋
CHALK BAG RODEO，以及两个粉球CHALK 
BALLS。全部装入自带的GRAB’n’GO包里，开始你
的攀岩旅程吧。
MOE：流行舒适的运动攀岩安全带，配有一个腰
带调节扣，两个可调节弹性腿环，舒适穿着。四
哥装备环和两个冰锥挂架连接点，提供足够多的 
装备携带空间。MOE安全带是bluesign®认证产
品，并且是我们的#climbgreen系列产品。
HMS STRIKE SCREW FG：非常小巧轻量化的
HMS主锁。H结构，使用最少的材料达到最佳的
强度。Keylock锁鼻使用手感更好，防止发生钩
挂。
JUL2：创新的高制动力单绳保护器，优化了Mega 
Jul的结构，可以轻松使用粗的绳索进行保护（适
合8.9-11 mm单绳）。
CHALK BAG RODEO LARGE：个性化的才有抓
绒内里的粉袋，配有收集绳。采用bluesign®认证
材料。有松绿色，钛灰色或藏红色。
CHALK BALLS：两个粉球内使用了高品质镁粉-
降低了岩壁和室内的粉尘量。

Get started with the EDELRID climbing package.

This package includes five essentials to start your climb-
ing adventure: the bluesign® certified unisex climbing 
harness MOE, compact & lightweight HMS STRIKE 
SCREW locking carabiner,  innovative belay device JUL², 
large CHALK BAG RODEO, and two CHALK BALLS. 
Packed in a gym bag—your GRAB‘n’GO package to start 
your ultimate climbing adventure.

MOE: Modern and comfortable sport climbing harness 
with 3-buckle construction and adjustable leg loops for 
an optimal fit. The four gear loops and two ice screw clip 
attachments provide ample options for gear storage.  
The MOE is a bluesign® certified harness from our  
#climbgreen collection.

HMS STRIKE SCREW FG: Lightweight and versatile HMS 
carabiner. H-profile construction for best possible mate-
rial utilisation with minimum weight. Keylock closure for 
optimal handling when attaching and detaching.

JUL²: Innovative belay device with high braking effect for 
single ropes. The optimised Mega Jul geometry ensures 
comfortable belaying even with thicker ropes (suitable 
for all single ropes from 8.9 to 10.0 mm diameter).

CHALK BAG RODEO LARGE: Stylish chalk bag with draw-
cord closure and fleece lining. Made from bluesign®  
certified materials. Comes in pine green, titanium or  
saffron.

CHALK BALLS: Two chalk balls filled with finest magne-
sium carbonate for less dust emission in climbing and 
bouldering halls.

74917

货号N°. 尺码
SIZE

颜色
COLOR

74917 S, M, L 900 混合颜色

900 assorted colours
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• Two very strong gear loops offering more safety

• Adjustable leg loops with a sandwich structure for optimum fit

• Tie-in point with a textile abrasion protector

• 3D mesh padding and soft edging for optimal comfort

• Moveable foam waist padding allows the tie-in point and the four 
fixed gear loops to be centered and aligned

• Slide Block buckles for a comfortable and secure harness fit

FINN
Fully-adjustable children’s harness for the climbing stars 
of the future. Produced sustainably and in a re-
source-conserving manner in accordance with the strict 
bluesign® system.

74333

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74333 270, 293 g XXS, XS 138 绿洲色, 329 薄荷蓝 EN 12277 Typ C

329 icemint

138 oasis

•左右两个腿环进行了标记方便穿戴安全带，固定的后部弹
性带让使用更简单

•采用经典的45mm织带制造
• Easy Glider卡扣能轻松稳定的调节，让安全带穿脱更容易
•连接点配有织物护套，有磨损指示，当过度磨损后能露出
红色的丝线，方便早期识别

•结实的装备环
•配有小口袋用于安装RFID芯片

• Right/left leg loop markings and fixed, elasticated leg loop straps 
make it easier to put on the harness correctly

• Classic design made of 45 mm webbing

• Easy Glider buckles for infinite adjustment and to make the harness 
easy to put on and take off

• Stitched webbing terminations designed so that straps cannot be 
completely unthreaded

• Robust gear loop

• Small pouch on harness to accommodate an RFID tag

JOKER JUNIOR
可调节儿童安全带，用于攀岩馆，绳索课程和培
训活动。

An adjustable kids’ harness, ideal for courses and rental 
use.

74320

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74320 410 g VARIO 118 绿洲色-薄荷蓝 EN 12277 Typ C

118 oasis-icemint

• 2个结实的装备环，让装备更安全
• 可调节腿环采用三明治结构，并且保持了小巧的体积
• 连接点采用织物保护套
• 3D网眼衬垫和柔软的边缘更舒适
• 可移动的泡沫腰带衬垫能让四个装备环和连接点居中
• Slide Block卡扣能舒适安全地调节安全带
• 配有一个实用的小包

全可调儿童安全带，陪伴未来攀岩新星。采用循
环利用材料和节能措施，符合严格的bluesign®认
证。



48

GURTE | HARNESSES

• 3D网眼衬垫和柔软的织带边缘带来极佳的舒适度

•两个Slide Block卡扣能快速轻松地调节安全带

•背后的连接点能在陡坡或滑雪时带来额外的安全性

•采用bluesign®认证材料制造
•“可成长”结构能优化穿着合身

•衬垫能够保证安全带的稳定和穿脱的简易性，即使儿童
自己也能轻松穿戴

•配有实用的小包

• 3D mesh padding and soft webbing edges offer optimum comfort

• Two Slide Block buckles for quick and easy harness adjustment

• Attachment point at the back for extra safety in steep terrain or 
while skiing

• Made of bluesign®-certified materials

• “Growing” construction for an optimal and secure fit

• The padding ensures that the harness is dimensionally stable and 
can therefore be put on and taken off particularly easily—even by 
the child itself

• Tie-in points with Polyamid abrasion protection

• Delivered in a useful sports bag

FRAGGLE
采用衬垫的全身儿童安全带，可以让40kg以下的
儿童享受攀爬的乐趣。硬的结构和固定腿环能让
安全带的穿戴更简单。配有两个Slide Block卡扣，
安全带能迅速调节至合身。两个大的连接环
能有足够的空间扣入两把锁扣（如顶绳
时）。Fraggle与众不同的是当孩子长大，连接点
也可以相应调整，这样安全带也能变大。此
外，Fraggle安全带完全按照严格的bluesign认证
要求，这样更能保护环境，资源和我们的孩子。

With this padded full body harness even young climbers 
and little mountaineers weighing up to 40 kg can enjoy a 
scramble. The stiff construction with the fixed leg loops 
makes putting the harness on much easier, and thanks to 
the two Slide Block buckles, the harness is quickly ad-
justed to the right size. The two large tie-in loops offer 
enough space for two carabiners clipped in opposite di-
rections (e.g. for top-roping). What makes the FRAGGLE 
truly special is that as the child gets bigger, the tie-in 
point moves and the harness “grows” as well. Besides, 
the FRAGGLE is fully manufactured in compliance with 
the strict bluesign® system requirements, in order to pro-
tect the environment, and resources.

74908

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74908 271, 307 g XXS, XS 329 薄荷蓝 EN 12277 Typ B

329 icemint

•创新的八字结构
•轻量化，全可调，使用一个20 mm Slide Block卡扣

•透气的网眼衬垫

•胸式安全带必须配合座式安全带使用

•采用bluesign®认证材料制造 

• Innovative figure-of-eight construction

• Lightweight and fully adjustable thanks to a single 20 mm Slide 
Block buckle

• Breathable mesh for excellent ventilation

• Chest harnesses should only be used in combination with a sit 
harness

• Made of bluesign®-certified materials

KERMIT
全可调儿童胸式安全带，适合配合FINN儿童安
全带。

Fully adjustable children’s chest harness. Ideal for use 
with the FINN climbing harness.

74910

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74910 119 g VARIO 329 薄荷蓝 EN 12277 Typ D329 icemint
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名称

NAME

货号 

MODEL NUMBER

图片

IMAGE

颜色

COLOR

尺码

SIZE

重量

WEIGHT

腰围

WAIST

腿围

LEG LOOPS

HELIOS 74916 105 light grey
S
M
L

385 g
410 g
440 g

71 - 81 cm
78 - 88 cm
85 - 95 cm

47 - 58 cm
51 - 62 cm
55 - 66 cm

HELIA 74918 329 icemint

XS
S
M
L

395 g
399 g
420 g
423 g

67 - 77 cm
71 - 81 cm
78 - 88 cm
85 - 95 cm

47 - 58 cm
49 - 60 cm
53 - 64 cm
55 - 66 cm

ACE 74911 499 neon green 
104 neon pink

XS
S
M
L

266 g
281 g
307 g
319 g

67 - 78 cm
71 - 82 cm
78 - 89 cm
85 - 96 cm

51 - 54 cm
53 - 56 cm
59 - 62 cm
63 - 66 cm

PRISMA GUIDE 74915 105 light grey
S
M
L

161 g
170 g
175 g

71 - 86 cm
78 - 93 cm

85 - 100 cm

51 - 57 cm
59 - 65 cm
63 - 69 cm

PRISMA 74914 329 icemint

XS 
S 
M 
L

154 g
156 g
162 g
169 g

67 - 82 cm
71 - 86 cm
78 - 93 cm

85 - 100 cm

51 - 54 cm
51 - 54 cm
55 - 58 cm
59 - 62 cm

SENDERO 74927 152 mineral blue

S
M
L

XL

322 g 
340 g 
362 g
384 g

70 - 90 cm
75 - 95 cm

80 - 100 cm
90 - 110 cm

47 - 57 cm
52 - 62 cm
56 - 66 cm
65 - 75 cm

AUTANA 74928 222 raspberry

XS
S
M
L

297 g
320 g 
338 g 
358 g

60 - 80 cm
65 - 85 cm
72 - 92 cm
79 - 99 cm

45 - 55 cm
48 - 58 cm
52 - 62 cm
56 - 66 cm

SIRANA 74929 331 navy

XS
S
M
L

XL

238 g
269 g 
285 g 
306 g
327 g

60 - 80 cm
70 - 90 cm
75 - 95 cm

80 - 100 cm
90 - 110 cm

50 - 53 cm
53 - 56 cm
56 - 59 cm
61 - 64 cm
66 - 69 cm

SIRANA TC 74930 158 beetroot

XS
S
M
L

XL

238 g 
269 g 
285 g 
306 g
327 g

60 - 80 cm
70 - 90 cm
75 - 95 cm

80 - 100 cm
90 - 110 cm

50 - 53 cm
53 - 56 cm
56 - 59 cm
61 - 64 cm
66 - 69 cm

MOE 3R 74931 900 assorted colours
S
M
L

352 g
379 g
408 g

63 - 83 cm
75 - 90 cm
82 - 97 cm

51 - 56 cm
54 - 59 cm
59 - 64 cm

MOE 74913 305 marine
S 
M 
L

298 g 
326 g 
351 g

63 - 83 cm
70 - 90 cm
78 - 98 cm

49 - 55 cm
54 - 60 cm
59 - 65 cm

LOOPO LITE 74912 105 light grey
S 
M 
L

110 g
116 g
121 g

73 - 83 cm
78 - 88 cm
83 - 93 cm

58 – 68 cm
63 – 73 cm
68 – 78 cm

LOOPO AIR 74932 001 white
S
M
L

46 g
49 g
53 g

77 – 87 cm
87 – 97 cm

94 – 104 cm

55 – 58 cm
61 – 64 cm
67 – 70 cm

ZACK GYM 74933

202 darkred
028 shark blue
045 pine green
035 sake gold

XS
S-M
L-XL
XXL

331 g
355 g
402 g 
428 g

51 - 81 cm
63 - 93 cm

75 - 105 cm
87 - 117 cm

40 - 55 cm
48 - 63 cm
56 - 71 cm
64 - 79 cm

JAY 74325
036 wasabi
382 inkblue 

785 green pepper

S 
M 
L

368 g
395 g
423 g

63 – 83 cm
70 – 90 cm
78 – 98 cm

45 – 55 cm
50 – 60 cm
55 – 65 cm

JAYNE 74326
003 rose  

278 granita
488 mint

XS 
S 
M 
L

360 g
373 g
407 g
426 g

58 – 78 cm
62 – 83 cm
70 – 90 cm
78 – 98 cm

45 – 55 cm
47 – 57 cm
52 – 62 cm
55 – 65 cm

AGENT 71616 017 night S 
L

200 g
225 g

60 – 100 cm
80 – 120 cm –

IGUAZU 74919 227 orange SIZE 1
SIZE 2

905 g 
962 g

66 – 95 cm 
82 – 120 cm

55 - 70 cm
60 - 75 cm

IRUPU 74920 138 oasis VARIO 706 g 60 – 120 cm  45 - 75 cm

JOKER 74319 219 night-oasis VARIO 485 g 48  – 112 cm  max. 75 cm

安全带 | HARNESSES
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2. Komplettgurte Arbeitssicherheit

1.  测量腰围
Measurement of waist
circumference

2.  测量大腿围
Measurement of thigh
circumference

5151

附件 / ACCESSORIES

名称

NAME

货号 

MODEL NUMBER

图像

IMAGE

颜色

COLOR

尺码

SIZE

SM-CLIP S 71907 138 oasis S

SM-CLIP L 3R 74415 017 night L

SEAT PROTECTOR IGUAZU 74921 227 orange VARIO

SEAT PROTECTOR IRUPU 74922 138 oasis VARIO

SPARE BUMSTRAP ELASTIC ROUND 
CORD 74935 017 night 10 M

名称

NAME

货号 

MODEL NUMBER

图片

IMAGE

颜色

COLOR

尺码

SIZE

重量

WEIGHT

腰围

WAIST

腿围

LEG LOOPS

FINN 74333 138 oasis
329 icemint

XXS 
XS

270 g
293 g

40 – 60 cm
50 – 70 cm

30 – 40 cm
35 – 45 cm

JOKER JUNIOR 74320 118 oasis-icemint VARIO 410 g 48 – 71 cm  max. 36 cm

FRAGGLE 74908 329 icemint XXS 
XS

271 g 
307 g

45 – 55 cm
50 – 60 cm

 max. 37 cm
max. 48 cm

KERMIT 74910 329 icemint VARIO 119 g 50 – 65 cm –

GURTE | HARNESSES
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最轻的重量，最高的安全性和舒适性，这始终是我们改进攀岩安全带的目标。

Minimum weight, maximum safety and highest comfort – we continuously work on improving our climbing 
harnesses.

3D Pad Technology
我们的安全带上使用的革新技术，在不增加重量和尺寸的情况下
让安全带更舒适，尽量降低了衬垫的尺寸，让其位于最需要的位
置上。它能提供非凡的支撑和舒适度，让重量精确分布。通过几
根均匀分布的织带让重量平顺分布。采用了人体工程学裁剪的
3D结构的腰带和腿环，避免了压力点，只使用了必要的衬垫让
整体重量和体积降低。轻量化的三层泡沫能够在受力情况下依然
保持稳定，并且优化了接触部位的透气、热量和汗液的散发。

An evolution that makes our climbing harnesses even more comfortable 
without increasing their weight or pack size: with the 3D Pad technology, 
padding is minimized to strategically useful places, where it is intensively 
used. This provides outstanding support and comfort as well as optimum 
force distribution in the precise places where loads occur. The uniform 
and flat force distribution is supported by several homogeneously 
distributed straps. Thanks to the ergonomic cut with 3D-shaped waist belt 
and leg loops, pressure points and cutting in are prevented. The use of 
essential padding only helps to ensure a low overall weight and compact 
pack size. The light, 3-layer foam remains dimensionally stable even 
under load. The gaps are particularly breathable, enabling body heat and 
perspiration to be optimally released.

TECHNOLOGY

Center Fit Construction
采用Center Fit结构的安全带在所有方面都很舒适。这种结构结合
了高强度的受力扁带和3D网眼衬垫，让其非常舒适。可活动的
泡沫衬垫可以调节，意味着连接点和装备环可以位于腰带中间。
腰带上方反向边缘的设计能避免压力点，提高了悬挂时的舒适
性。

The harnesses in our Center Fit series are particularly comfortable all-
rounders. Their construction combines strong, load-bearing webbing 
with 3D Mesh padding, making them significantly more comfortable. 
The moveable foam padding can be adjusted. This means that the tie-in 
point can be centered and the gear loops aligned for all waist sizes. 
Inverse edges at the top of the waist belt prevent pressure points and 
provide increased comfort when hanging.
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KONSTRUKTION

CONSTRUCTION

KRAFTVERTEILUNG

LOAD  
TRANSMSSION

ATMUNGSAKTIVITÄT

VENTILATION 

GEWICHT

WEIGHT

PACKMASS

DIMENSIONS

3D Pad *** *** * *
Center Fit ** * * **

Light Frame * ** *** ***

Light Frame 结构
边缘受力结构的安全带非常轻量化。边缘承重贯穿于整个安全

带，能够安全承担臀部和腿部的重量。重量能够通过织带分布

到衬垫。再配合网眼纤维，让其在轻量化的同时能够非常透

气。我们主要在超轻的运动攀安全带和滑雪安全带上使用这种

技术。

Harnesses made with a load-bearing edge binding construction 
are  particularly lightweight. The edge binding runs throughout the 
entire  harness, so that it safely carries the load around both the hips 
and the legs. Weight is proportionately distributed from the 
webbing to the  padding. Combined with perforated foam and mesh 
fabrics, it’s possible  to make extremely lightweight harnesses with 
exceptional breathability. We mainly use this technology for our ultra-
light sport climbing and ski touring harnesses.

更多EDELRID安全带信息请扫码：
Find out more about the harness development at EDELRID:





飞拉达设备 | VIA FERRATA SETS

JOKER KIT
74368 

VIA FERRATA BELAY KIT
71678

SPARE VIA FERRATA  
BELAY KIT BAG S
74364

JAYNE KIT
74367 

SPARE VIA FERRATA  
BELAY KIT BAG L
74365

飞拉达挽索 | VIA FERRATA SETS

飞拉达套组 | VIA FERRATA KITS 

附件 | ACCESSORIES

CABLE COMFORT
74340

CABLE KIT
74341

CABLE COMFORT TRI
74370

CABLE KIT ULTRALITE
74371 

JAY KIT
74366 
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• Rest loop situated directly at braking device

• Elasticated webbing keeps carabiners close to hand

• Optimized OneTouch II carabiners prevent fingers getting pinched 
between the carabiner gate and steel cable

• Integrated swivel prevents ends from twisting when clipping/
unclipping

• Energy absorber conforms to EN 958: 2017: low impact force for 
all weight classes

CABLE COMFORT
A high-end via ferrata set with elasticated high-strength 
arms and outstanding ease of use. It conforms to the 
new European safety standard for via ferrata sets. The 
new, far more compact shock absorber enables pleasant 
handling.

74340

货号N°. 重量
WEIGHT

体重范围
WEIGHT CATEGORY

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74340 577 g 40 - 120 kg 138 绿洲色 EN 12275, EN 958
138 oasis

• Swivel with 3 joints prevents twisting and provides freedom of 
movement

• Thin, light, elasticated arms made of HMPE

• Rest loop situated on the shock absorber

• Elasticated webbing keeps the carabiners close to hand

• Optimized One Touch II carabiners prevent fingers getting trapped 
between the cable and the gate

• Shock absorber in compliance with EN 958:2017: low impact 
forces in all weight classes

CABLE COMFORT TRI
This high-end via ferrata set raises the bar for both han-
dling and fun thanks to the triple-jointed swivel. This is 
because the additional flexibility eliminates tangling to 
offer maximum freedom of movement. The elasticated, 
narrow arms made of high-strength, wear-resistant 
HMPE keep the overall weight low. The tried and tested 
One-Touch II carabiners have a pleasant feel, are easy to 
use thanks to the large opening, and prevent the fingers 
from getting trapped between the cable and the gate. 
The short hanging length also simplifies handling.

74370

货号N°. 重量
WEIGHT

体重范围
WEIGHT CATEGORY

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74370 532 g 40 - 120 kg 219 暗黑-绿洲色 EN 12275, EN 958

219 night-oasis

这款高端飞拉达挽索再次提高了使用的操作感

和畅快，因其采用了新的三向万向节，极大提

高了活动的灵活性，降低了缠绕的可能。窄的

弹性臂采用高强度、耐磨的HMPE材料，减低

了总体重量。经过市场考验的One-Touch II锁

扣有着优异的使用感。其大开门足以防止手指

被锁门和钢缆夹到，短的悬挂距离也提高了操

作性。

• 三向万向节防止缠绕，提高了活动的灵活性
• 轻巧细窄的弹性臂采用HMPE制造
• 休息环位于势能吸收器上
• 弹性臂能让锁扣易于接触
• 改进的OneTouch II锁扣能防止手指被锁门和钢缆夹到
• 新的势能吸收器符合EN958:2017标准：在各级别体重使
用者的情况下冲击力都很低

• 休息环位于势能吸收器上
• 弹性臂能让锁扣易于接触
• 改进的OneTouch II锁扣能防止手指被锁门和钢缆夹到
• 内置万向节能在挂取时防止缠绕
• 新的势能吸收器符合EN958:2017标准：在各级别体重

使用者的情况下冲击力都很低 

高端飞拉达挽索，采用高强度弹性臂，使用简
便。符合最新的欧洲飞拉达挽索标准。体积更小
巧的势能吸收器方便操作。
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180°

• Rest loop situated directly at braking device

• Elasticated webbing keeps carabiners close to hand

• Optimized OneTouch II carabiners prevent fingers getting pinched 
between the carabiner gate and steel cable

• Energy absorber conforms to EN 958: 2017: low impact force for 
all weight classes

• Complies with EN standard 958: 2017, even in the event of 180° 
incorrect use

CABLE KIT
This EDELRID classic has a very compact design and 
wear-resistant, elasticated webbing arms. It conforms to 
the new European safety standard for via ferrata sets. 
The new, far more compact shock absorber enables 
pleasant handling.

74341

货号N°. 重量
WEIGHT

体重范围
WEIGHT CATEGORY

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74341 514 g 40 - 120 kg 138 绿洲色 EN 12275, EN 958

138 oasis

180°

• Currently the lightest via ferrata set on the market

• Thin, light, elasticated HMPE arms

• Ultralight carabiners for optimum handling with minimum weight

• Rest loop situated on the shock absorber

• Elasticated webbing keeps the carabiners close to hand

• Shock absorber in compliance with EN 958:2017: low impact 
forces in all weight classes

• Fulfills the current standard EN 958:2017 even with 180° misuse

CABLE KIT ULTRALITE
Our ultralight via ferrata set has received a number of 
updates to make it the lightest model on the market at 
present. The extremely light, thin, elasticated arms 
made of wear-resistant HMPE enable a long range. The 
ultralight carabiners are easy to use and contribute to 
the set’s overall low weight. The compact shock absorb-
er and short hanging length offer outstanding handling. 
The CABLE KIT ULTRALITE VII is a compact, simple, min-
imalistic, and lightweight via ferrata set—the perfect solu-
tion for all mountain guides and fans of ultralight gear.

74371 

货号N°. 重量
WEIGHT

体重范围
WEIGHT CATEGORY

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74371 299 g 40 - 120 kg 219 暗黑-绿洲色 EN 12275, EN 958

219 night-oasis

• 休息环位于势能吸收器上
• 弹性臂能让锁扣易于接触
• 改进的OneTouch II锁扣能防止手指被锁门和钢缆夹到
• 新的势能吸收器符合EN958:2017标准：在各级别体重
使用者的情况下冲击力都很低

• 即使在180°回扣错误使用时，依然能达到EN958:2017
标准 

EDELRID经典的小巧设计飞拉达挽索，耐磨，采
用弹性臂。符合最新的欧洲飞拉达挽索标准。体
积更小巧的势能吸收器方便操作。

我们的超轻飞拉达套装又进行了升级，它目前

依然是市面上最轻的产品。非常轻量化，细窄

的弹性臂采用耐磨的HMPE材料，保证了长的

使用范围。超轻的锁扣使用轻松，并且降低了

总体重量。小巧的势能吸收器能让悬挂距离更

短，方便操作。CABLE KIT ULTRALITE VII是一

款小巧简约轻量化的飞拉达套装，是所有登山

向导和超轻设备爱好者的理想装备。

• 目前市场上最轻的飞拉达套装
• 轻巧细窄的HMPE弹性臂
• 超轻锁扣，用最小的重量带来优异的手感
• 休息环位于势能吸收器上
• 弹性臂能让锁扣易于接触
• 新的势能吸收器符合EN958:2017标准：在各级别体重使
用者的情况下冲击力都很低
• 即使在180°回扣错误使用时，依然能达到EN958:2017标
准
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•可移动腰带衬垫能够更好的定位，更合身

•耐用抗冲击的注模ABS外壳
•改进的OneTouch II锁扣能防止手指被锁门和钢缆夹到

•新的势能吸收器符合EN958:2017标准：在各级别体重使用
者的情况下冲击力都很低

• Slide Block卡扣可以带来舒适安全的穿戴

• Moveable waist padding for personalized fit and positioning

• Robust and impact-resistant injection-moulded ABS shell

• Optimized OneTouch II carabiners prevent fingers getting pinched 
between the carabiner gate and steel cable

• Energy absorber conforms to EN 958: 2017: low impact force for 
all weight classes

• Slide Block buckles for a comfortable and secure harness fit

JAY KIT
舒适的飞拉达套装，包括一个全能型安全带JAY，
经过市场考验的飞拉达挽索CABLE KIT，其配有耐
磨的弹性臂，更轻量化。以及一个耐用的混合型
头盔ZODIAC。

Very comfortable via ferrata kit containing the all-round 
climbing harness JAY, the tried-and-trusted via ferrata set 
CABLE KIT with wear-resistant, elasticated webbing 
arms, and the lightweight and extremely stable hybrid 
helmet ZODIAC.

74366

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

体重范围
WEIGHT CATEGORY

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74366 1211, 1238, 1266 g S, M, L 40 - 120 kg 900 混合颜色 EN 12492, EN 12275,  
EN 12277 Typ C, EN 958

900 assorted colours

•可移动腰带衬垫能够更好的定位，更合身

•耐用抗冲击的注模ABS外壳
•改进的OneTouch II锁扣能防止手指被锁门和钢缆夹到

•新的势能吸收器符合EN958:2017标准：在各级别体重使用
者的情况下冲击力都很低

• Slide Block卡扣可以带来舒适安全的穿戴

• Moveable waist padding for personalized fit and positioning

• Robust and impact-resistant injection-moulded ABS shell

• Optimized OneTouch II carabiners prevent fingers getting pinched 
between the carabiner gate and steel cable

• Energy absorber conforms to EN 958: 2017: low impact force for 
all weight classes

• Slide Block buckles for a comfortable and secure harness fit

JAYNE KIT
舒适的飞拉达套装，包括一个全能型安全带
JAYNE，经过市场考验的飞拉达挽索CABLE KIT，
其配有耐磨的弹性臂，更轻量化。以及一个耐用
的混合型头盔。

Very comfortable via ferrata kit containing the all-round 
climbing harness JAYNE, the tried-and-trusted via ferrata 
set CABLE KIT with wear-resistant, elasticated webbing 
arms, and the lightweight and extremely stable hybrid 
helmet ZODIAC.

74367

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

体重范围
WEIGHT CATEGORY

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74367 1203, 1216, 1250, 1269 g XS, S, M, L 40 - 120 kg 900 混合颜色 EN 12492, EN 12275, 
EN 12277 Typ C, EN 958

900 assorted colours
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• Easy Glider卡扣能轻松稳定的调节，让安全带穿脱更容易

•左右两个腿环进行了标记方便穿戴安全带，固定的后部弹
性带让使用更简单

•耐用抗冲击的注模ABS外壳
•改进的OneTouch II锁扣能防止手指被锁门和钢缆夹到

•新的势能吸收器符合EN958:2017标准：在各级别体重使用
者的情况下冲击力都很低

• Easy Glider buckles for infinite adjustment and to make the harness 
easy to put on and take off

• Right/left leg loop markings and fixed, elasticated leg loop straps 
make it easier to put on the harness correctly

• Robust and impact-resistant injection-moulded ABS shell

• Optimized OneTouch II carabiners prevent fingers getting pinched 
between the carabiner gate and steel cable

• Energy absorber conforms to EN 958: 2017: low impact force for 
all weight classes

JOKER KIT
多用途的飞拉达套装，包括一个全能型安全带
JOKER，经过市场考验的飞拉达挽索CABLE KIT，
其配有耐磨的弹性臂，更轻量化。以及一个耐用
的混合型头盔ZODIAC。

Versatile via ferrata kit containing the climbing harness 
JOKER, the tried-and-trusted via ferrata set CABLE KIT 
with wear-resistant, elasticated webbing arms, and the 
lightweight and extremely stable hybrid helmet ZODIAC.

74368

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

体重范围
WEIGHT CATEGORY

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74368 1328 g VARIO 40 -120 kg 900 assorted 
colours

EN 12492, EN 12275, 
EN 12277 Typ C, EN 958

900 assorted colours
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• Belay plate with automatic self-braking

• Belay rope with sewn termination at both ends

• Rope end terminations have different colors for easier differen-
tiation

• No additional carabiners required

• Practical transport bag with instructions for use

• Available in 2 different lengths

• Belay rope made from leftover ropes from our production process 
to save resources. This means the rope color may vary.

VIA FERRATA BELAY KIT
Designed for optimal belay safety to bring up children or 
inexperienced climbers on steep or technical sections of 
via ferratas.

71678

货号N°. 重量
WEIGHT

尺码
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71678 1000 g 
1500 g

15 m
25 m

900 混合颜色 EN 15151-2

900 assorted colours

名称

NAME

货号 

MODEL NUMBER

图片

IMAGE

重量

WEIGHT

尺码

SIZE

颜色

COLOR

SPARE VF BELAY KIT BAG S 74364 158 g S 017 night

SPARE VF BELAY KIT BAG L 74365 209 g L 017 night

• 可以自动制动保护器
• 保护绳索两段采用缝合终端
• 绳索终端采用不同颜色方便识别
• 不需要额外的锁扣
• 实用的携带包配有使用说明
• 两种长度可选
• 生产使用我们生产过程中剩余的材料制造，所以绳索颜

色随机 

用于飞拉达的陡峭或技术路段上保护儿童和没有
攀爬经验的人。
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RFID 附件 | RFID ACCESSORIES

RFID 读取器 | RFID READER

RFID STICKER
88326

RFID LAUNDRY DOT
88328

RFID ZIP-TIE
88330

RFID ROPE LABEL
88324

RFID 技术 | RFID TEC

RFID READER
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For equipping a rope with an RFID transponder and 
therefore a unique RFID serial number. The RFID ROPE 
LABEL should ideally be attached to the end of the rope, 
where it can also be read by a separate reading device.

• Unique identifi cation can be detected by means of reader and 
RFID (UHF) technology and digitally linked to a product

• UHF frequency range of 860–960 MHz

• Transparent fi lm protects the transponder against abrasion

• Suitable for all rope types and diameters

货号N°. 颜色
COLOR

包装单位
PACKING

88324 017 暗黑色 10

RFID ROPE LABEL88324

017 night

The EDELRID RFID LAUNDRY DOT is ideal for products 
with an integrated pocket for storing the chip. It has a 
plastic sheath for optimum protection against impact 
and all weather conditions. 

• Unique identifi cation can be detected by means of reader and 
RFID (UHF) technology and digitally linked to a product

• UHF frequency range of 860–960 MHz

• Extremely robust and weather resistant therefore also well-suited 
for rental operations

货号N°. 颜色
COLOR

包装单位
PACKING

88328 017 暗黑色 10

RFID LAUNDRY DOT88328

017 night

The EDELRID RFID STICKER was developed to retrofit  
helmets or products with a large contact surface with an 
RFID transponder. The RFID STICKER should be protect-
ed from abrasion and impact at the point of breakage.

• Unique identifi cation can be detected by means of reader and 
RFID (UHF) technology and digitally linked to a product

• UHF frequency range of 860–960 MHz

• Attachment to large contact areas and smooth surfaces

货号N°. 颜色
COLOR

包装单位
PACKING

88326 017 暗黑色 10

RFID STICKER88326

017 night

用于在绳索上安装的RFID应答器，这样每根绳索
便有了独立的RFID编码。RFID ROPE
LABEL可以完美安装到绳头，并且通过独立的读
取器读取。

• 独立编码，可以通过单独的读取器通过RFID（UHF）技术
读取。

• UHF频率范围860-960 MHz
• 透明膜能保护应答器免受磨损
• 适合所有绳索类型和直径 

EDELRID RFID贴纸应答器，用于头盔或其他大面
积的产品。RFID贴纸应该避免被磨损和撞击，防
止损坏。

• 独立编码，可以通过单独的读取器通过RFID（UHF）
技术读取。

• UHF频率范围860-960 MHz
• 贴在大的光滑接触表面 

EDELRID RFID LAUNDRY DOT应答器适合放置在有
内置芯片小口袋的设备上，它有外壳保护，防止
撞击，并适合任何天气条件下使用。

• 独立编码，可以通过单独的读取器通过RFID（UHF）技
术读取。

• UHF频率范围860-960 MHz
• 非常耐用，可全天候使用，非常适合商业团队用途 
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The EDELRID RFID ZIP-TIE is our all-purpose option that 
can be attached to any kind of PPE made from any  
material. 

• Unique identifi cation can be detected by means of reader and 
RFID (UHF) technology and digitally linked to a product

• UHF frequency range of 860–960 MHz

• Suitable for use with any materials and products

• Plastic sheath for optimum protection against impact and all 
weather conditions

货号N°. 颜色
COLOR

包装单位
PACKING

88330 017 暗黑色 10

RFID ZIP-TIE88330

017 night

The compact RFID reader and writer in pen 
style is particularly suitable for small transpon-
ders up to chip card format and is compatible 
with all UHF chips with a frequency range of 
860 – 960 MHz.

Further information at:
https://edelrid.com/de-en/professional/
rfid-tec 

RFID READER
预定适合您的RFID读取器。
Order your suitable RFID reader here.

EDELRID RFID ZIP-TIE应答器用途更多，可用于任
何材料的所有类型的PPE设备。 

• 独立编码，可以通过单独的读取器通过RFID（UHF）技术
读取。

• UHF频率范围860-960 MHz
• 适合任何材料和产品
• 它有外壳保护，防止撞击，并适合任何天气条件下使

用。 

小巧的笔形RFID读写器非常适合小的芯
片卡，兼容80-960 MHz的UHF频率。

更多信息登录：
https://edelrid.com/gb-en/professional/
rfid-tec
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•  节约时间和成本

• 降低潜在的人为错误

• 增加设备的寿命

All advantages at a glance:

• Saves time and money

• Reduces potential human error

• Increases product lifespan

什么是RFID？

RFID是一种利用电磁波的自动无线数据传输收发系统。RFID系
统包括一个位于物体上或物体内的应答器，其中包括一个识别
码（如序列号），和一个可以读取码的扫描器。

EDELRID只使用UHF频率范围内的应答器。UHF应答器的一个特
别优点是，它们由扫描仪来激活，不需要自己的电源。当使用
UHF时可以使用价格低廉且独立的应答器。此外，该技术在金
属设备上产生故障的情况显著降低。使用无源转发器，可以在
不影响扫描速度的情况下扫描2–6米以外的产品。

在实际应用中，这意味着数字化读取节省了时间和金钱，由于
可以永久对产品识别，PPE产品的寿命大大延长，并且显著减
少了人为错误。

优势一览:

WHAT IS RFID?

RFID describes a technology for transmitter-receiver systems for  
automatic and contactless data transmission using electromagnetic 
waves. An RFID system consists of a transponder, which is located on or 
in the object and contains an identifying code (e.g. the serial number), 
and a scanner to read this code. 

EDELRID only uses transponders in the UHF frequency range. A 
particular advantage of UHF transponders is that they are activa-
ted by the scanner and do not require their own power source. When 
using UHF, inexpensive and individual transponders can be used. In  
addition, this technology is significantly less susceptible to faults in  
metallic components. With passive transponders, products 2–6 meters 
away can be reached without negatively affecting the scanning speed.

In practical application, this means digital readability saves time and  
money, the lifespan of the PPE products is extended considerably due 
to the permanent product identification and the human error chain is 
significantly reduced.

RFID | RADIO FREQUENCY 
IDENTIFICATION
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RFID是如何工作的？
RFID READER读取器可以和任何有蓝牙的设备连接，并且
使用独立的软件。

HOW DOES RFID WORK?

The RFID READER can be used with any device that has a  
Bluetooth® interface and is software independent.

1. 和设备进行RFID READER读取器配对。

2. 根据自己的选择打开PPE管理软件（如Gear Pilot, Excel
等）。

3. 选择需要扫码的设备类型。

4. 扫描你的PPE上的RFID应答器，序列号便能自动读
取。

1. Pair the RFID READER with the device.

2. Open the PPE management software of your choice.

3. Select the field into which you want to scan the serial
number.

4. Scan the RFID transponder in your PPE product and the
serial number is automatically read.

RFID

1

2
3

4
G-2019-0052112
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软质外壳头盔 | SOFTSHELL HELMETS

SALATHE LITE
72057

硬质外壳头盔 | HARDSHELL HELMETS

混合型头盔 | HYBRID HELMETS 

ZODIAC
72058

ZODIAC 3R
72051

SHIELD
72036

KIDS SHIELD
72045

ULTRALIGHT JUNIOR
72050

SALATHE
72048

ULTRALIGHT
72049

注模超轻头盔 | IN-MOLD HELMETS
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•在耳朵下方的全可调下颚带和开合系统更舒适

•超轻EPP（发泡聚丙烯）盔体带来优异的冲击力吸收能力和
结构稳定性

•可轻松调节的固定织带佩戴稳定，并且体积小巧，更透气

•头灯固定采用前部的两个卡扣和后部的弹性织带

•大的通风孔能保证持续的通风和热量散发

•头盔外形也专门适配滑雪镜

•人体工程学构造的内部衬垫可拆卸和清洗

•两侧、前部、后部的撞击测试依照EN 12492标准

•顶部和前部采用结实的硬质外壳采用全新超轻的Curv®材
料，提供了增强的保护，如遇到落石 

• Fully adjustable chin strap with closure system under the ear for 
greater comfort

• Ultra-light EPP core (expanded polypropylene) for outstanding 
shock absorption and high dimensional stability

• Easily adjustable harness straps for a secure fit, minimal pack size, 
and excellent ventilation

• Headlamp attachment with two clips at the front and an elastic 
strap at the back

• Large vents ensure a constant supply of fresh air and heat 
dissipation

• The helmet shape is specially designed for use with ski goggles

• Ergonomically-shaped interior with removable, washable padding

• Side/front/back impact tested according to EN 12492

• Robust hard shell made from innovative, ultra-light Curv® material 
in the upper and front areas for additional protection e.g. in the 
event of rockfall

SALATHE LITE
SALATHE LITE头盔比它的“长兄” 还要轻20%！我们
通过Curv®代替了传统的ABS外壳来达到这一减重
目的，它是最新一代的高性能热塑性塑料。其特
点与纤维加强材料类似，例如碳纤维：非常结
实，高拉伸强度，完美的抗冲击性，同时具有轻
量化的特点。

The SALATHE LITE is almost another 20% lighter than its 
big brother! We have achieved this weight reduction by 
replacing the classic ABS shell with Curv®, the latest 
generation of an extremely high performance, thermo-
plastic material. It has similar properties to fiber-rein-
forced composites like carbon: good rigidity, high tensile 
strength, and exceptional impact resistance—all with a 
very low weight.

72057

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72057 178 g 
192 g

50 - 58 cm
52 - 62 cm

329 薄荷蓝 EN 12492

329 icemint

• Side/front/back impact tested according to EN 12492

• Fully adjustable chin strap with closure system under the ear for 
greater comfort

• Ultra-light EPP core (expanded polypropylene) for outstanding 
shock absorption and high dimensional stability

• Robust hard shell in the upper and front area for additional
protection, e.g. in the case of rockfall

• Easily adjustable harness straps for a secure fit, minimal pack size, 
and excellent ventilation

• Headlamp attachment with two clips at the front and an elastic 
strap at the back

• Large vents ensure a constant supply of fresh air and heat 
dissipation

• The helmet shape is specially designed for use with ski goggles

• Ergonomically-shaped interior with removable, washable padding

SALATHE
Ultra-light, well-ventilated climbing helmet with a hybrid 
design. The combination of a foam-injected EPP core 
and a partial ABS hard shell enables both optimum safe-
ty and a minimum weight. The ideal helmet for all uses 
where the lowest possible weight is required.

72048

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72048 210 g  
217 g

50 - 58 cm
52 - 62 cm

047 白色, 138 绿洲色 EN 12492

047 snow

138 oasis

• 两侧、前部、后部的撞击测试依照EN 12492标准
• 在耳朵下方的全可调下颚带和开合系统更舒适
• 超轻EPP（发泡聚丙烯）内核带来优异的冲击力吸收能力
和结构稳定性

• 顶部和前部采用硬质外壳提供了增强的保护，如遇到落
石

• 可轻松调节的固定织带佩戴稳定，并且体积小巧，更透
气

• 头灯固定采用前部的两个卡扣和后部的弹性织带
• 大的通风孔能保证持续的通风和热量散发
• 头盔外形也专门适配滑雪镜
• 人体工程学构造的内部衬垫可拆卸和清洗 

采用混合结构的超轻透气攀登头盔。采用了EPP
泡沫成形盔体和部分的ABS硬质外壳，保证了高
安全性和轻量化。这款头盔适合对重量要求高的
使用者。
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• Side/front/back impact tested according to EN 12492

• Lightweight In-Mold construction with expanded polystyrene foam 
core and tough polycarbonate shell

• Fully adjustable chin strap with closure system positioned under 
the ear for greater comfort

• Four robust head torch clips

• Overhauled Wing-Fit system with rear adjustment dial fits all head 
shapes

• Ergonomically-shaped interior with removable, washable padding

SHIELD
Lightweight and robust softshell helmet with innovative 
closure system and excellent ventilation. The perfect 
protection for long and demanding climbs.

72036

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72036 248 g  
274 g

48 - 56 cm
52 - 62 cm

813 绿洲-白色,
278 梅红色,
145 灰蓝-白色,
017 night

UIAA, EN 12492

017 night278 granita 145 petrol-snow

813 oasis-snow

• Side/front/back impact tested according to EN 12492

• Lightweight In-Mold construction with expanded polystyrene foam 
core and tough polycarbonate shell

• Fully adjustable chin strap with closure system positioned under 
the ear for greater comfort

• Airflow system with large vents for continual air exchange

• Four robust head torch clips

• Overhauled Wing-Fit system with rear adjustment dial fits all head 
shapes

• Ergonomically-shaped interior with removable, washable padding

KIDS SHIELD
Our popular softshell helmet with a stylish design perfect 
for children and teenagers.

72045

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72045 248 g 48 - 56 cm 810 沙橙-绿洲色,  
872 翡翠绿-灰蓝色

UIAA, EN 12492

872 jade-petrol

810 sahara-oasis

• 两侧、前部、后部的撞击测试依照EN 12492标准
• 轻量化采用注模结构的发泡聚苯乙烯泡沫盔体和结实的
聚碳酸酯外壳

• 在耳朵下方的全可调下颚带和开合系统更舒适
• 四个结实的头灯卡扣
• 后部调节通过全新的Wing-Fit系统能适应所有头形
• 人体工程学构造的内部衬垫可拆卸和清洗 

轻量化，耐用的软质外壳头盔，配有创新的开合
系统和优异的透气性。非常适合长时间高难度的
攀登。

• 两侧、前部、后部的撞击测试依照EN 12492标准
• 轻量化采用注模结构的发泡聚苯乙烯泡沫盔体和结实的
聚碳酸酯外壳

• 在耳朵下方的全可调下颚带和开合系统更舒适
• 大的通风孔能带来持续的空气交换
• 四个结实的头灯卡扣
• 后部调节通过全新的Wing-Fit系统能适应所有头形
• 人体工程学构造的内部衬垫可拆卸和清洗 

我们最受儿童欢迎的软质外壳头盔，采用了个性
化的图案设计。
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ZODIAC
The ZODIAC is a lightweight and extremely stable helmet 
with a hybrid structure. The combination of EPS inner 
shell and ABS outer shell makes it very robust, and the 
modern design with the deep-drawn shells provides very 
good protection against side impact. The very large ven-
tilation openings allow continuous air exchange to keep 
the wearer’s head cool. Even the minor details have 
been optimized: the Wing Fit system allows for optimal 
and quick adjustment, the new chin strap buckle is easy 
to use, and the padding is removable and washable. All 
these features make the ZODIAC an ideal companion for 
mountaineering, climbing, or for use on via ferratas.

72058

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72058 360 g 55 - 61 cm 047 白色, 138 绿洲色, 
140 沙橙色, 200 红色, 
329 薄荷蓝

UIAA, EN 12492

047 snow

• Side, front, and back impact tested according to EN 12492

• Wing-fit system with a dial on the back of the head for optimal 
adjustment to all head shapes

• Large ventilation openings ensure a continual exchange of air

• Cradle folds into the helmet to significantly reduce the pack size

• Fully adjustable chin strap with side buckles for greater comfort

• Integrated head torch clips (2x front, 1x back)

• Detachable, washable padding

ZODIAC 3R
Another EDELRID pioneer on the sustainability front! The 
ZODIAC 3R is the first part-recycled helmet on the mar-
ket: the outer shell made of polyamide consists 100% of 
recycled climbing ropes from our production; the EPS 
inner shell is fully recycled too. However, there is no det-
rimental effect on safety, comfort, or ventilation. The 
ZODIAC 3R is ideal for mountaineering, climbing, and for 
use on via ferratas. Its hybrid structure provides good 
all-round protection with additional protection against 
side impact; simultaneously, the modern design features 
a very large ventilation area to help wearers retain a cool 
head even in heated situations. Even the minor details 
have been optimized: the Wing Fit system allows for opti-
mal and quick adjustment, the new chin strap buckle is 
easy to use, and the padding is removable and washable.

72051

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72051 370 g 55 - 61 cm 017 暗黑色 UIAA, EN 12492

017 night

• Inner and outer shells made from recycled material

• Side, front, and back impact tested according to EN 12492

• Wing-fit system with a dial on the back of the head for optimal 
adjustment to all head shapes

• Large ventilation openings ensure a continual exchange of air

• Cradle folds into the helmet to significantly reduce the pack size

• Fully adjustable chin strap with side buckles for greater comfort

• Integrated head torch clips (2x front, 1x back)

• Detachable, washable padding

138 oasis 140 sahara 200 red 329 icemint

ZODIAC是一款轻量化，并且非常结实的混合型头
盔。结合了EPS内盔体和ABS外壳，使得其非常结
实，现代的低盔檐设计让外壳能很好的提供侧部
撞击。大透气孔能带来持续的空气流通，让佩戴
者头部保持凉爽。并且对很多细节进行了优化：
Wing Fit系统能更优化和快速的调节，下颚带卡扣
方便使用，内衬可拆卸和清洗。所有这些特点让
ZODIAC成为理想的登山，攀岩和飞拉达头盔。

• 两侧、前部、后部的撞击测试依照EN 12492标准
• 后部的转轮式Wing-fit 系统能调节适应所有头形
• 大的通风孔能带来持续的空气交换
• 头围可折叠进头盔大大降低了打包体积
• 全可调的下颚带和侧部卡扣舒适性更高
• 内置的头灯卡扣（前面2个，后面1个）
• 可拆卸，可清洗的内衬 

另一款EDELRID倡导的循环环保产品！ZODIAC 3R
是第一款市面上循环利用的头盔：其外壳采用聚
酰胺制造，其来自我们生产中循环利用的攀登绳
索；内部的EPS盔体也是来自循环利用的材料。
但是这并不会影响头盔的安全性，舒适度和透气
性。ZODIAC 3R非常适合登山，攀岩和飞拉达。
其混合结构能够提供全方位的保护和加强的侧部
撞击保护；同时采用了现代流行的大通风孔设
计，让佩戴者即使在很热环境下也能头部保持凉
爽。并且对很多细节进行了优化：Wing Fit系统能
更优化和快速的调节，下颚带卡扣方便使用，内
衬可拆卸和清洗。

• 头盔内外结构均采用回收材料
• 两侧、前部、后部的撞击测试依照EN 12492标准
• 后部的转轮式Wing-fit 系统能调节适应所有头形
• 大的通风孔能带来持续的空气交换
• 头围可折叠进头盔大大降低了打包体积
• 全可调的下颚带和侧部卡扣舒适性更高
• 内置的头灯卡扣（前面2个，后面1个）
• 可拆卸，可清洗的内衬 
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• Extremely robust and impact-resistant polypropylene shell

• Fully adjustable, replaceable, and washable head and chin strap 
for optimum fit

• Various vents for continuous air exchange

• Headlamp attachment option

• One size: fits a head circumference of 54–60 cm

• Comfortably padded carrying system with antibacterial webbing

ULTRALIGHT
Our popular classic has now been updated. The new UL-
TRALIGHT has a modern design, improved ventilation, 
and a new replaceable and washable head and chin 
strap. The extremely robust structure has been retained. 
The ultimate helmet for commercial facilities like climb-
ing schools and adventure parks.

72049

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72049 440 g 54 - 60 cm 017 暗黑色, 047 白色, 
138 绿洲色, 200 红色, 
227 橙色, 329 薄荷蓝, 
278 梅红色

EN 12492

200 red138 oasis047 snow 227 orange 329 icemint278 granita

017 night

• Extremely robust and impact-resistant polypropylene shell

• One size: fits a head circumference of 48–58 cm

• Headlamp attachment option

• Fully adjustable, replaceable, and washable head and chin strap 
for optimum fit

• Various vents for continuous air exchange

• Comfortably padded carrying system with antibacterial webbing

ULTRALIGHT JUNIOR
The Junior version of the ULTRALIGHT has also had a 
make-over. It provides the same outstanding protection 
as the ULTRALIGHT.

72050

货号N°. 重量
WEIGHT

头围 
HEAD SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72050 450 g 48 - 58 cm 047 白色, 200 红色 EN 12492

200 red

047 snow

• 非常结实和抗冲击的聚丙烯外壳
• 全可调、可更换、可清洗的顶带和下颚带，优化了佩
戴性

• 多孔结构方便空气流通
• 可安装头灯
• 一个尺码：适合头围54-60cm
• 舒适的衬垫和抗菌织带 

我们最受欢迎，并且升级后的传统头盔。新款的
ULTRALIGHT采用了更现代的设计，提高了通风，
新的可更换、清洗的顶带和下颚带。保留了非常
耐用的结构，非常适合商业设施使用，例如攀登
学校或冒险公园。

• 非常结实和抗冲击的聚丙烯外壳
• 一个尺码：适合头围48-58cm
• 可安装头灯
• 全可调、可更换、可清洗的顶带和下颚带，优化了佩
戴性

• 多孔结构方便空气流通
• 舒适的衬垫和抗菌织带 

儿童版本的ULTRALIGHT也同样进行了升级。它和
成人版一样性能优异。
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附件 / ACCESSORIES

图片 
Image
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72059 SPARE HELMET  
PADDING SALATHE 138 oasis pc.  

72060 SPARE HELMET  
PADDING SHIELD 138 oasis pc.  

72063 SPARE HELMET  
PADDING ZODIAC 138 oasis pc.  

72062
SPARE HELMET 

HEADLAMP CLIP SET 
SHIELD

002 grey pc.  

72053 ULTRALIGHT CARRY-
ING SYSTEM 017 night pc. 

72056 ULTRALIGHT JUNIOR 
CARRYING SYSTEM 017 night pc. 

72054 ULTRALIGHT 
PADDING 017 night pc. 

72055 ULTRALIGHT JUNIOR 
PADDING 017 night pc. 

72052 ULTRALIGHT CLIP 
SET 017 night 6 clips  

per pc.  
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Curv®技术
Curv®是一款出色的材料，它将100%热塑性塑料的多功能性和
限位加强复合材料的高性能相结合。使用Curv®制造的部分具
有高硬度，高抗拉伸强度和高抗冲击性。同时，它们非常轻
盈，可以进行热塑。我们在新头盔重充分利用了这些突出的特
点，来达到最小的重量和最好的保护。

Curv® is an outstanding material that combines the versatility of a 100% 
thermoplastic with the high performance of a fiber-reinforced 
composite. Parts made with Curv® exhibit high stiffness, high tensile 
strength and outstanding impact resistance. At the same time, they are 
extremely light and can be molded thermoplastically. We take 
advantage of these out-standing properties in our new helmet shell, 
where minimum weight and maximum protection are required.

Wing Fit 系统全新的采用调节轮的固定系统。通过转轮头围织
带可以迅速调节至头的外形。运输时头围可以折叠入头盔。

Innovative closure system with rear adjustment dial. The webbing cradle 
can be quickly adjusted to fit all head shapes by turning the dial. During 
transport the cradle tucks away into the helmet.

WING FIT
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Hardshell Helmet
These helmets have an extremely robust and 
shockproof shell made of plastic, which extends 
over the entire outer helmet surface. Whereas 
in the past the shells were mainly made of  
fiberglass reinforced plastic, nowadays mixtures 
of polypropylene and acrylonitrile butadiene 
styrene (ABS) are generally used. An internal 
strap construction increases the cushioning 
properties and ensures that the helmet does not 
rest directly on the head. The elongation of the 
straps and the elastic deformation of the shell 
ensures any impact energy is absorbed. Thanks 
to its extremely solid construction and the  
largely antibacterial straps, which can be  
easily removed and cleaned, this helmet form is  
particularly suitable for commercial facilities 
such as climbing gyms and adventure parks. 

Hybrid Helmet
Hybrid helmets combine the advantages of 
both In-Mold and hardshell helmets. The outer 
shell is made of robust and impact-resistant 
material such as ABS. Underneath the outer 
shell, an internal EPP/EPS (expanded Polysty-
rene) foam shell provides excellent shock ab-
sorption. Hybrid helmets are particularly robust 
and light all-rounders.

In-Mold Helmet
Helmets with in-mold technology have a thin 
outer shell made of polycarbonate, which 
is firmly connected to a shock-absorbing 
expanded polystyrene (EPS) core. The energy 
is absorbed by a deformation of the EPS core. 
The polycarbonate shell protects the EPS core 
from damage and distributes the resulting force 
over a larger area. Depending on the model, the 
outer shell may only partially cover areas of the 
head. In-mold helmets are particularly light, but 
also less robust than other helmet types. In-mold 
helmets can be damaged by careless stressing, 
for example, by accidentally sitting on them 
when they are stowed in the rucksack.

硬壳头盔
头盔有很结实，抗冲击的塑料外壳，其覆
盖整个头盔的外层。过去这种外壳采用玻
璃纤维加强塑料，如今则采用聚丙烯和丙
烯腈-丁二烯-苯乙烯（ABS）混合材料。
内部的织带结构增加了缓冲效果，保证头
盔外壳不会直接接触头部。织带的延展性
和外壳的形变用于吸收冲击力。采用这种
硬质结构和抗菌织带可以轻松进行拆除和
清洗，使得这类头盔适合商业设施，如攀
岩馆和冒险公园。

注模超轻头盔
采用注模技术的头盔外壳采用聚碳酸酯，
并且紧贴在用于吸收冲击力的发泡聚苯乙
烯（EPS）内核上。EPS内核通过形变来
吸收冲击力。聚碳酸酯外壳保护者EPS内
核免受损失，并且将冲击力分散到更大的
区域。根据型号的不同，一些外壳只覆盖
头部的部分区域。注模技术的头盔重量都
很轻，但是没有其他类型的头盔耐用。注
模头盔可能会不小心被压坏，例如不小心
坐到储存头盔的包上。

混合型头盔

混合型头盔结合了软壳和硬壳头盔的优

点。外壳采用结实，抗冲击的ABS材料。

在外壳下方有EPS（发泡聚苯乙烯）泡沫

提供优异的冲击力吸收能力。混合头盔

的耐用性适合各个环境。





扁带 | TAPES & SLINGS

扁带环 | SLINGS

DYNEEMA®  
SLING 8 MM
73920

DYNEEMA®  
SLING 11 MM
73921

TECH WEB  
SLING 12 MM
73922

保护站扁带 | BELAY STATION SLINGS

ADJUSTABLE BELAY 
STATION SLING  
73936

BELAY STATION SLING  
TECH WEB
73937

快挂扁带 | QUICKDRAW SLINGS

DYNEEMA®  
EXPRESS  
SLING 11 MM
73925

HMPE  
EXPRESS SLING 
15/22 MM
73926

PES EXPRESS  
SLING 16 MM
73927

JIM OHM  
SLING 16 MM
73935

NYLON  
EXPRESS SLING 
15/22 MM
73929

JIM QUICK - 
DRAW  
PES 16 MM
71572 / 71573

挽索 | LANYARDS

ABSORBER  
SLING
71540

SWITCH
73908

SWITCH  
ADJUST
73907

SWITCH  
DOUBLE
73909

SWITCH DOUBLE  
ADJUST
73915

散扁带 | WEBBINGS

PES WEBBING 
16 MM
73931

X-TUBE  
25 MM
71570

AID 
CLIMBER
75396 

TOOL SAFETY 
LEASH
81471

PROSTEP
89013

附件 | ACCESSORIES

PES  SLING  
16 MM
73930

HMPE CORD 
SLING 6 MM
73933

PES SLING 
3R 16 MM
73932

X-TUBE  
25 MM LOOP
84502
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8080

• Length adjustable even under load

• Integrated KIWI SCREW carabiner for attachment to the anchor 
point

• Highly robust kernmantle construction

• Length adjustable from 15 to 120 cm, length of the short arm: 
45 cm

• Please note: must not be used as a via ferrata set

SWITCH DOUBLE ADJUST
The SWITCH DOUBLE ADJUST is the multi-tool in the 
SWITCH family. The lanyard made from energy-absorbing 
dynamic rope (SWIFT 48 Pro Dry 8.9 mm) combines ad-
justability via an ascender with a second, shorter arm 
that can be used for a descender device, for example. 
The large loop enables simple attachment to the harness 
using a girth hitch.

73915

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73915 268 g 120 cm 499 荧光绿 EN 17520

499 neon green

• Length adjustable even under load

• Integrated KIWI SCREW carabiner for attachment to the anchor 
point

• Highly robust kernmantle construction

• Length adjustable from 15 to 120 cm

SWITCH ADJUST
Adjustable self-belaying lanyard made from energy-ab-
sorbing dynamic rope (SWIFT 48 Pro Dry 8.9 mm). The 
length of the SWITCH ADJUST can be quickly and easily 
adjusted using a rope clamp – even if under load! The 
large loop enables simple attachment to the harness us-
ing a girth hitch.

73907

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73907 242 g 120 cm 499 荧光绿 EN 12275, EN 17520
499 neon green

• Small pack size and low weight

• Highly robust kernmantle construction

• SWIFT 48: made from bluesign®-certified materials

• Please note: must not be used as a via ferrata set

SWITCH DOUBLE
Asymmetrical, self-belaying Y-lanyard made from ener-
gy-absorbing dynamic rope (SWIFT 48 Pro Dry 8,9 mm). 
The two webbing arms of different lengths (75 cm/ 
40 cm) allow individual positioning and use, e.g. for ab-
seiling. The large loop enables simple attachment to the 
harness using a girth hitch.

73909

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73909 15 kN 90 g 75 cm 499 荧光绿 EN 17520
499 neon green

• 可在负重情况下进行调节
• 配有KIWI SCREW锁扣连接锚点
• 高强度的夹芯绳结构
• 长度在15至120cm之间可调，短臂长度45cm
• 注意：不能用于飞拉达 

SWITCH DOUBLE ADJUST是SWITCH系列中的多
用途挽索。采用可以吸收冲击力的动力绳制造
（SWIFT 48 Pro Dry 8.9 mm），长臂采用了绳索调
节器，短臂可以连接下降器。大环通过套结连接
安全带。

• 小巧的体积和低重量
• 高强度夹芯绳结构
• SWIFT 48：采用bluesign®认证材料
• 注意：不能用于飞拉达 

不对称，自我保护Y形挽索，采用动力绳
（SWIFT 48 Pro Dry 8.9 mm）制造的可吸收一定
冲击力。两臂的长度不一样（75cm/40cm），可
用于自我定位，如下降时。大环通过套结连接安
全带。

• 即使在负重情况下也可以调节长度
• 配有KIWI SCREW锁扣连接锚点
• 高强度的夹芯绳结构
• 长度在15至120cm之间可调 

采用动力绳（SWIFT 48 Pro Dry 8.9 mm）制造的
可吸收一定冲击力的可调节保护挽索。SWITCH 
ADJUST的长度可以通过调节器快速轻松调节，
即使在负重情况下！大环通过套结连接安全带。
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• Small pack size and low weight

• Highly robust kernmantle construction

• SWIFT 48: made from bluesign®-certified materials

• Length: 75 cm

SWITCH
Lightweight and compact self-belaying lanyard made 
from dynamic rope (SWIFT 48 Pro Dry 8,9 mm). The 
large loop enables simple attachment to the harness us-
ing a girth hitch. Connection to the belay station or an-
chor point occurs via the carabiner through the rope eye.

73908

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73908 15 kN 65 g 75 cm 499 荧光绿 UIAA 109, EN 17520

499 neon green

• The extremely small shock absorber will hold a factor 2 standard 
fall (EN 355) with impact force < 6 kN

• Elasticated arm for close-to-hand carabiner handling

• Attach to harness with a girth hitch

• Please note: must not be used as a via ferrata set

ABSORBER SLING
A self belay sling in accordance with EN 355. For attach-
ing at a belay chain or other anchor points.

71540

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71540 15 kN 107 g 70 cm 017 暗黑色 EN 355

017 night

• 小巧的体积和低重量
• 高强度夹芯绳结构
• SWIFT 48：采用bluesign®认证材料
• 长度：75cm 

轻量化小巧的自我保护挽索，采用动力绳制造
（SWIFT 48 Pro Dry 8,9 mm）。大环通过套结连
接安全带。通过终端的锁扣连接保护站或锚点。

• 非常小巧的势能吸收器挽索，可以承受坠落系数2的标准
坠落（EN355）,冲击力限制在6kN以内

• 弹性臂方便锁扣的使用
• 使用套结与安全带连接
• 注意：不能用于飞拉达 

自我保护挽索符合EN 355标准。用于连接保护链
或其他锚点。
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DYNEEMA® SLING 8MM73920

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73920 22 kN 11 g
19 g
27 g
36 g
51 g
65 g

30 cm
60 cm
90 cm
120 cm
180 cm
240 cm

017 暗黑色
138 绿洲色
017 暗黑色
329 薄荷蓝
138 绿洲色
017 暗黑色

017 night 138 oasis 329 icemint

DYNEEMA® SLING 11MM73921

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73921 23 kN 26 g
37 g
49 g

60 cm
90 cm
120 cm

138 绿洲色
017 暗黑色
329 薄荷蓝

138 oasis 017 night 329 icemint

TECH WEB SLING 12MM
Innovative sling made from our award-winning Tech Web 
material.

73922

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73922 23 kN 16 g
30 g
43 g
57 g
82 g
107 g

30 cm
60 cm
90 cm
120 cm
180 cm
240 cm

017 暗黑色
499 荧光绿
017 暗黑色
300 蓝色
499 荧光绿
017 暗黑色

017 night 499 neon green 300 blue

• High-strength Dyneema® core keeps weight to a minimum

• Made of bio-based Dyneema®

Super light 8 mm Dyneema® sling – perfect for threads.

• High-strength Dyneema® core keeps weight to a minimum

• Made of bio-based Dyneema®

Lightweight sling made of high-strength Dyneema®.

• High-strength Dyneema® core keeps weight to a minimum

• Polyamide sheath provides abrasion resistance for the core and 
improved grip

• 高强度的Dyneema®结构将重量降至最低

超轻的8mm Dyneema®扁带环，非常适合穿过小
孔。

• 高强度的Dyneema®结构将重量降至最低

采用Dyneema®制造的高强度扁带环。

采用获奖的Tech Web织带的扁带环。

• 聚酰胺外皮能保护内芯，并且提高抓握性
• 高强度的Dyneema®内芯重量更轻 
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• Internal wear indicator made of red polyester

• Sewn label with explanation of the visual inspection

• Webbing made of robust, durable polyester

• Made of recycled polyester

PES SLING 3R 16MM
16 mm sling made of robust and abrasion-resistant poly-
ester with built-in wear indicator. Red fibers inside the 
sling become visible at any point of critical abrasion, 
signaling the need for replacement.

73932

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73932 22 kN 45 g
86 g

60 cm
120 cm

138 绿洲色
329 薄荷蓝138 oasis 329 icemint

X-TUBE 25MM LOOP84502

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

84502 30 kN 57 g
72 g
108 g
135 g
180 g

60 cm
80 cm
120 cm
150 cm
200 cm

200 红色
329 薄荷蓝 
138 绿洲色
200 红色
017 暗黑色

200 red 329 icemint017 night 138 oasis

•内部采用红色聚酯的磨损指示
•缝合的标签提示视觉检查
• 采用高强度耐磨的聚酯材料 

• Internal wear indicator made of red polyester

• Sewn label with explanation of the visual inspection

• Webbing made of robust, durable polyester

25mm宽，断裂强度达30kN，有多种不同长度 25 mm wide, sewn webbing sling with a sensational  
30 kN breaking strength, available in various lengths.

PES SLING 16MM
16 mm sling made of robust and abrasion-resistant poly-
ester with built-in wear indicator. Red fibers inside the 
sling become visible at any point of critical abrasion, 
signaling the need for replacement.

73930

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73930 23 kN 26 g
46 g
71 g
93 g
138 g
183 g

30 cm
60 cm
90 cm
120 cm
180 cm
240 cm

017 暗黑色
499 荧光绿
017 暗黑色
329 薄荷蓝
499 荧光绿
017 暗黑色

017 night 499 neon green 329 icemint

• Internal wear indicator made of red polyester

• Sewn label with explanation of the visual inspection

• Webbing made of robust, durable polyester

采用高轻度耐用的6mm聚酯制造的扁带环，内

置磨损指示。当严重磨损时能看到红色的纤维，
说明扁带需要更换。

• 内部采用红色聚酯的磨损指示
• 缝合的标签提示视觉检查
• 采用高强度耐磨的聚酯材料 

• 内部采用红色聚酯的磨损指示
• 缝合的标签提示视觉检查
• 采用高强度耐磨的聚酯材料 

采用高强度耐用的16mm聚酯制造的扁带环，内
置磨损指示。当严重磨损时能看到红色的纤维，
说明扁带需要更换。
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• Includes ANTITWIST on the lower carabiner

• Webbing made from light, high-strength HMPE material

Extremely light narrow-wide sling (15/22  mm) made 
from high-strength HMPE material for alpine and sport 
climbing.

HMPE EXPRESS SLING 15/22MM73926

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73926 25 kN 10 g 14 cm 047 白色

047 snow

DYNEEMA® EXPRESS SLING 11MM73925

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73925 22 kN 7 g
10 g

10 cm
18 cm

138 绿洲色
017 暗黑色

138 oasis 017 night

• High-strength Dyneema® core keeps weight to a minimum

• Includes ANTITWIST on the lower carabiner

Lightweight Dyneema® quickdraw sling for regular use.

HMPE CORD SLING 6MM73933

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73933 22 kN 22 g
27 g
35 g
55 g
64 g

30 cm
40 cm
60 cm
90 cm
120 cm

017 暗黑色
300 蓝色
499 荧光绿
017 暗黑色
300 蓝色

• Particularly tightly braided, ideal for creating threads

• 30 cm version particularly suitable for use as a prusik sling

Sewn round sling made of kernmantle material. The 
tightly braided polyester sheath is abrasion resistant, 
stiffens the sling to make it easier to create threads, and 
generates a good clamping force when used as a prusik 
sling. The HMPE core is extremely strong and offers out-
standing permanent flexural strength.

017 night 300 blue 499 neon green

缝合的夹芯绳环，绳皮采用耐用的紧密编织的
聚酯材料，较硬的扁带环能轻松穿过孔洞，而
且作为抓结时也能产生足够的抓握力。HMPE绳
芯强度很高，并且能保证长久的弯折后强度。

• 特殊的紧密编织，非常适合穿过孔洞
• 30cm型号特别适合作为抓结扁带环

• 高强度的Dyneema®内芯重量更轻
• 下方包括Antitwist固定套 

日常使用的轻量化Dyneema®快挂扁带。

• 织带采用轻量高强度的HMPE材料
• 下方包括Antitwist固定套 

超轻的加宽快挂扁带（15/22mm），采用高强度
HMPE材料制造，用于登山和运动攀岩。
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PES EXPRESS SLING 16MM
Premium quality quickdraw sling made from abrasion-re-
sistant polyester.

73927

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73927 22 kN 11 g

18 g

10 cm

18 cm

002 灰色
023 砾石灰
023 砾石灰

002 grey 023 pebbles

• Flat webbing of robust and durable polyester

• Includes ANTITWIST on the lower carabiner

023 pebbles

• Webbing made of robust, durable polyester

JIM OHM SLING 16MM
Sewn round sling made of robust polyester. Enables  
the OHM to be used with the JIM STEEL SET and  
JIM HANGER.

73935

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

重量
WEIGHT

73935 22 kN 10 cm 499 荧光绿 11 g

499 neon green

NYLON EXPRESS SLING 15/22MM73929

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73929 22 kN 13 g
18 g
19 g

12 cm
15 cm
18 cm

813 绿洲色-白色
499 荧光绿
921 暗黑-白色

813 oasis-snow 921 night-snow499 neon green

• Polyamide sheath provides abrasion resistance for the core and 
improved grip

• Includes ANTITWIST on the lower carabiner

Wide/narrow slings made of polyamide webbing. Ideal 
for working routes.

采用耐磨聚酯制造的高品质快挂扁带。

• 织带采用结实耐用的聚酯材料
• 下方包括Antitwist固定套 

• 聚酰胺材料外皮为内芯提供保护，并且抓握感更好
• 下方包括Antitwist固定套 

采用聚酰胺织带制造的加宽快挂扁带，适合磕
线。

采用耐用聚酯制造的快挂扁带。专门为OHM配

合JIM STEEL SET和JIM HANGER使用。

• 织带采用高强度耐用的聚酯制造
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• Convenient length adjustment without weakening the material 
through the use of knots

• Slide Block buckle for securely connecting two anchor points in a 
single step

• Also suitable for use as a self-belay sling, étrier, or rocky knoll sling

ADJUSTABLE BELAY STATION SLING
Adjustable, polyamide belay station sling for quick, clear 
belay station set-ups in any situation. With an HMPE cen-
tral loop featuring a kernmantle construction.

73936

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73936 22 kN 150 g 110 cm 017 暗黑色

017 night

• Polyester sheath protects the core against premature wear, makes 
the sling easier to grip, and improves knot strength

• High-strength Dyneema® core keeps weight to a minimum

• HMPE tie-in loop with a kernmantle construction

BELAY STATION SLING TECH WEB 12MM
The optimum lanyard for quickly and clearly connecting a 
series of anchor points at a belay station. Made of our 
award-winning Tech Web material and with an HMPE 
central loop with a kernmantle construction.

73937

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73937 22 kN 59 g 110 cm 017 暗黑色

017 night

• Internal wear indicator made of red polyester

• Sewn label with explanation of the visual inspection

• Webbing made of robust, durable polyester

JIM QUICKDRAW PES 16MM
Quickdraw sling with built-in wear indicator. In the event 
of critical wear to the sling, the internal red polyester 
section becomes visible so that users know that replace-
ment is required.

71572 / 71573

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

71572 22 kN 12 g  
20 g

10 cm
18 cm

017 暗黑色 25

71573 22 kN 41 g 45 cm 017 暗黑色 10

017 night

• 内部采用红色聚酯的磨损指示
• 缝合的标签提示视觉检查
• 采用高强度耐磨的聚酯材料 

内置磨损指示的快挂扁带。内置磨损指示。当严
重磨损时能看到红色的聚酯纤维，说明扁带需要
更换。

可调节，聚酰胺材料的保护站扁带环，在任何

情况下能设置简单清楚的保护站，采用夹芯结

构的HMPE的中间环。

• 轻松调节的长度，不需要打结，不会降低强度

• Slide Block卡扣能用一个步骤就将两个锚点安全连接在

一起

• 也可以作为个人可调节保护扁带、绳梯或套在岩石上使

用的扁带环

升级的挽索能快速清晰地在保护站连接两个锚

点。采用我们的获奖的Tech Web扁带和夹芯结

构的HMPE的中间环制造。

• 聚酯纤维外层为内芯提供磨损保护，让扁带能轻松抓

握，并且提高了打结后的强度

• 高强度Dyneema®内芯将重量降至最低

• 夹芯结构的HMPE的主连接环
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PES WEBBING 16MM
Webbing made from robust and durable polyester with 
built-in wear indicator. Red fibers inside become visible 
at any point of critical abrasion, signaling the need for 
replacement. Every marker fleck represents 5 kN mini-
mum tensile strength.

73931

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

每米重量
WEIGHT PER METER

长度
LENGTH

颜色
COLOR

73931 15 kN 34 g/m 100 m 017 暗黑色
300 蓝色
499 荧光绿

017 night 300 blue 499 neon green

X-TUBE 25 MM
Flat tubular webbing made of robust and durable polyam-
ide. Every marker fleck represents 5 kN minimum tensile 
strength.

71570

货号N°. 最小断裂强度
 MINIMUM BREAKING STRENGTH

每米重量
WEIGHT PER METER

长度
LENGTH

颜色
COLOR

71570 20 kN 43 g/m 100 m 017 暗黑色, 138 绿洲色, 
200 红色, 329 薄荷蓝

017 night 138 oasis 200 red 329 icemint

采用结实耐用并内置磨损指示的散扁带。当严重
磨损时能看到红色的聚酯纤维，说明扁带需要更
换。每条线代表5kN最小断裂强度。

采用结实耐用并内置磨损指示的散扁带。当严重
磨损时能看到红色的聚酯纤维，说明扁带需要更
换。每条线代表5kN最小断裂强度。
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PROSTEP
The PROSTEP is designed for ascending ropes in combi-
nation with the ELEVATOR ascender. The foot loop made 
of 20 mm webbing is easy to use and allows an effective 
and low-fatigue ascent. The PROSTEP is individually ad-
justable thanks to the Slide Block buckle.

89013

货号N°. 长度 
LENGTH

颜色
COLOR

89013 170 cm 017 暗黑色

017 night

• 15-mm-wide, durable polyamide webbing

• Aluminum Slide Block buckle for easy length adjustment by up to 
58 cm

• Five dimensionally stable steps; durable aluminum coating on the 
top step makes the entire étrier dimensionally stable

• Elasticated straps on the bottom step for securing to a base if 
necessary

• Comes with a light, breathable mesh bag for storage

• Not PPE certified

AID CLIMBER
Light, length-adjustable étrier made of 15 mm polyamide 
webbing with five large steps. The top step is stiffened 
with a durable aluminum coating for lasting dimensional 
stability. Thanks to the additional textile sheath, all other 
steps also have a stiffened structure, are pre-shaped to 
make them easier to stand on, and are reinforced. The 
elasticated strap on the top of the bottom step can be 
used to permanently secure this to a base.

75396 

货号N°. 长度 
LENGTH

颜色
COLOR

75396 100 cm 219 暗黑色-绿洲色

219 night-oasis

PROSTEP设计配合ELEVATOR上升器进行绳索上
升。脚踏采用20mm织带方便使用，节省体力、
高效上升。PROSTEP可以通过Slide Block卡扣进行
调节。

轻量化，五阶可调节长度绳梯，采用15mm聚
酰胺扁带制造。顶部通过耐用的铝合金管提高
了横向的硬度，以提高稳定性。其他阶梯采用
加强的织物预成形结构，方便踩踏。底部阶梯
上采用了弹性织带可将其永久固定在底部。

• 15mm宽、耐用的聚酯扁带
• 铝合金Slide Block卡扣能轻松调节长度至58cm
• 5个成形的稳定阶梯，顶部采用铝合金管使其整体都保
持稳定
• 底部阶梯上的弹性织带能将其固定在底部
• 配有一个轻量化透气的网孔包用于储存
• 不是PPE
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• 10 mm wide webbing

• Large girth hitch loop with drawstring stopper

• Integrated carabiner for attachment to the harness

• Not PPE certified

• 20 kg strength

TOOL SAFETY LEASH
Safety leash for securing tools.

81471

货号N°. 长度
LENGTH

颜色
COLOR

81471 100 cm
135 cm

017 暗黑色

017 night

ANTITWIST LITE
防止下方锁扣发生旋转。 Prevents the lower carabiner from twisting.

73759

货号N°. 尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73759 16 mm 047 白色 10

047 snow

ANTITWIST
ANTITWIST用于固定扁带下方的快挂，防止其在使
用时发生旋转。

The ANTITWIST fixes the lower carabiner and sling pre-
venting unwanted rotation of the biner during use. 

73731 / 88147

货号N°. 尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73731 11 mm
16 mm

017 暗黑色
017 暗黑色, 138 绿洲色

10

88147 26 mm 017 暗黑色 5

017 night

017 night

COLOR

138 oasis

• 10mm宽的织带
• 大的套结环配有收紧卡扣
• 内置小锁扣可与安全带连接
• 非PPE
• 强度20kg

用于固定工具的安全连接绳





锁扣 | CARABINERS 

环保锁扣 | ECO CARABINERS

主锁 | LOCKING CARABINERS

STEEL HMS  
SCREW
88291

HMS BRUCE STEEL  
SCREW FG / TRIPLE FG
73805 / 73807

HMS BULLETPROOF  
TRIPLE FG / SCREW FG ECO
73784 / 73785

OVAL POWER 2500  
SCREW / TRIPLE
85204 / 85205

HMS BULLETPROOF 
SCREW FG / TRIPLE FG
73813 / 73815

HMS BULLETPROOF  
BELAY FG ECO
73757

HMS BULLETPROOF  
SCREW / TRIPLE 
73812 / 73814

HMS BULLET  
SCREW / TRIPLE
73816 / 73817

HMS BULLET 
PERMALOCK
73760

HMS MAGNUM 
SCREW / TWIST / TRIPLE
73799 / 73800 / 73818

BULLETPROOF  
SCREW
73811

HMS STRIKE SCREW FG / 
TRIPLE FG / SLIDER FG
73772 / 73773 / 73774

HMS STRIKE SCREW /  
TRIPLE / SLIDER / TWIST
73769 / 73770 / 73771 / 73819

AXIOM SLIDER
88272

OVAL POWER 2500 
PERMALOCK
85203

HMS BULLETPROOF  
SCREW / TRIPLE ECO
73789 / 73790

BULLETPROOF  
SCREW ECO
73786

HMS BULLET  
SCREW ECO
73788

KIWI SLIDER / SCREW / TRIPLE
73755 / 73765 / 73767 

PURE TRIPLE / SCREW / SLIDER 
73778 / 73779 / 73780

HMS BULLET SCREW RFID / 
HMS BULLET TRIPLE RFID
73763 / 73764



• Spring bar holds the carabiner in place when belaying to prevent 
cross loading

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

• Eco colour version: particularly sustainable as non-anodized

HMS BULLETPROOF BELAY FG ECO
Highly robust belay carabiner with the proven steel insert 
from our Bulletproof series. The integrated spring bar reli-
ably prevents the carabiner from twisting in the tie-in loop 
so as to eliminate the risk of cross loading. In addition, the 
bar can only be opened if pressed from above, preventing 
the tie-in loop from accidentally changing position. Thanks 
to the compact design and slide gate closure, however, 
the HMS BULLETPROOF BELAY ECO still has a slender 
profile and can be operated one-handed.

73757

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73757 87 g 20 / 8 / 7 kN 107 环保银色 EN 12275

107 eco
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107 eco

• Keylock closure system on upper carabiner for optimal handling 
when clipping and unclipping

• Available as either screwgate or Triple Lock model

• Spring bar holds the carabiner in place when belaying to prevent 
cross loading

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

• Eco colour version: particularly sustainable as non-anodized

HMS BULLETPROOF TRIPLE FG / SCREW FG ECO
Innovative, robust HMS biner with steel insert at the 
apex and an internal spring bar to prevent it from twist-
ing. Ideal for use with EDELRID belay devices.

73784 / 73785

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73784 triple 91 g 25 / 9 / 9 kN 107 环保银色 EN 362, EN 12275

73785 screw 84 g 25 / 9 / 9 kN 107 环保银色 EN 362, EN 12275

107 eco

• 钢丝门档杆能让锁扣在保护时防止横向受力
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损
• 环保银色版本：无镀层的环保设计 

耐用的保护主锁，来自我们采用内嵌钢结构的
Bulletproof系列。内置的钢丝门杠杆能够防止锁扣
在保护环中横向受力。档杆只能从上向下打开，
防止保护环从中脱出。小巧的设计和滑块锁门使
得HMS BULLETPROOF BELAY ECO依然保持紧凑的
结构，单手便可操作。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 有丝扣锁门和三段锁门可选
• 钢丝门档杆能让锁扣在保护时防止横向受力
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损
• 另有环保银色版本：无镀层的环保设计

全新耐用的HMS主锁，在上端内嵌了钢结构，并
且内置了防翻转的钢丝门档杆。完美配合
EDELRID的保护器。
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107 eco

• Eco colour version: particularly sustainable as non-anodized

• Keylock closure system on upper carabiner for optimal handling 
when clipping and unclipping

• Available as either screwgate or Triple Lock model

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

HMS BULLETPROOF SCREW / TRIPLE ECO
Innovative, robust HMS biner with steel insert at the 
apex. Prevents premature wear and burrs or sharp edg-
es. 

73789 / 73790

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73789 screw 82 g 25 / 9 / 9 kN 107 环保银色 EN 362, EN 12275

73790 triple 89 g 25 / 9 / 9 kN 107 环保银色 EN 362, EN 12275

107 eco

• Eco colour version: particularly sustainable as non-anodized

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

BULLETPROOF SCREW ECO
Small, robust screwgate biner with steel insert at the 
apex. Prevents premature wear and burrs or sharp edg-
es. Ideal for personal protection use, e.g. clipping into a 
belay anchor.

73786

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73786 60 g 27 / 10 / 8 kN 107 环保银色 EN 12275

107 eco

• 环保银色版本：无镀层的环保设计
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 有丝扣锁门和三段锁门可选
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损 

全新耐用的HMS主锁，在上端内嵌了钢结构。能
抵抗磨损，划痕和锋利边缘。有高安全性的三段
锁门型号。也能作为顶绳钢锁的轻量化替代锁
扣。

• 环保银色版本：无镀层的环保设计
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损 

小巧，耐用的丝扣门锁扣，在上端内嵌钢结构。
能抵抗磨损，划痕和锋利边缘。适合个人保护使
用，例如扣入到一个锚点中。
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• Eco colour version: particularly sustainable as non-anodized

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

HMS BULLET SCREW ECO
Robust HMS carabiner with Keylock closure. Ideal for 
use with EDELRID belay devices. The screw gate can be 
operated quickly, one-handedly, and intuitively.

73788

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73788 74 g 25 / 9 / 9 kN 107 环保银色 EN 362, EN 12275

107 eco

329 icemint

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Available as either screwgate or Triple Lock model

• Spring bar holds the carabiner in place when belaying to prevent 
cross loading

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

HMS BULLETPROOF SCREW FG / TRIPLE FG
Innovative, robust HMS biner with steel insert at the 
apex and an internal spring bar to prevent it from twist-
ing. Ideal for use with EDELRID belay devices.

73813 / 73815

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73813 screw 84 g 25 / 9 / 9 kN 138 绿洲色 EN 362, EN 12275

73815 triple 91 g 25 / 9 / 9 kN 329 薄荷蓝 EN 362, EN 12275

138 oasis

• 环保银色版本：无镀层的环保设计
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 有丝扣锁门和三段锁门可选
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量 

采用Keylock锁鼻的高强度HMS锁扣，完美配合
EDELRID的保护器。丝扣门能单手快速操作。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 有丝扣锁门和三段锁门可选
• 钢丝门档杆能让锁扣在保护时防止横向受力
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损
• 另有环保银色版本：无镀层的环保设计

全新，耐用的HMS主锁，在上端内嵌了钢结构，
以及钢丝门档杆能防止翻转。完美配合EDELRID
的保护器。
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663 slate017 night

• Keylock closure system on upper carabiner for optimal handling 
when clipping and unclipping

• Available as either screwgate or Triple Lock model

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

HMS BULLETPROOF SCREW / TRIPLE
Innovative, robust HMS biner with steel insert at the 
apex. Prevents premature wear and burrs or sharp edg-
es. Also makes a lighter alternative to a steel carabiner 
for top-roping.

73812 / 73814

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73812 screw 82 g 25 / 9 / 9 kN 663 石板灰 EN 362, EN 12275

73814 triple 89 g 25 / 9 / 9 kN 017 暗黑色, 663 石板灰 EN 362, EN 12275

663 slate

138 oasis010 black

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Available as either screwgate or Triple Lock model

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

HMS BULLET SCREW / TRIPLE
Robust HMS carabiner with Keylock closure. Ideal for 
use with EDELRID belay devices. 

73816 / 73817

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73816 丝扣门 74 g 26 / 10 / 9 kN 010 黑色, 138 绿洲色 EN 362, EN 12275

73817 三段门 79 g 26 / 10 / 9 kN 006 银色, 329 薄荷蓝 EN 362, EN 12275

006 silver 329 icemint

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 有丝扣锁门和三段锁门可选
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损 

全新，耐用的HMS主锁，在上端内嵌了钢结构。
能抵抗磨损，划痕和锋利边缘。丝扣门能单手快
速操作。也能作为顶绳钢锁的轻量化替代锁扣。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 有丝扣锁门和三段锁门可选 

采用Keylock锁鼻的高强度HMS锁扣，完美配合
EDELRID的保护器。有高安全性的三段锁门型
号。
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• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Locking carabiner, according to category 3 of the German Alpine 
Club (DAV) provisions on locking carabiners

• Red indicator on the gate shows whether the carabiner is com-
pletely closed

• Improved safety combined with the customary ease of use of a 
regular screw gate carabiner

HMS BULLET PERMALOCK
Innovative screw gate carabiner with an additional lock-
ing mechanism on the locking sleeve. This is made pos-
sible by the smart PERMALOCK locking mechanism. Due 
to the integrated pressure lock, the rotating locking 
sleeve of the carabiner gate can be blocked and is thus 
secured against unintentional opening. Thus the  
HMS BULLET PERMALOCK combines the safety of a 
locking carabiner, according to category 3 of the Ger-
man Alpine Club (DAV) provisions, with the user-friendli-
ness of a normal screw or snap carabiner.

73760

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73760 75 g 26 / 10 / 9 kN 006 银色, 017 暗黑色 EN 362, EN 12275

017 night

006 silver

138 oasis329 icemint

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Spring bar holds the carabiner in place when belaying to prevent 
cross loading

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Available as a slider, screw, or triple lock version

HMS STRIKE SCREW FG / TRIPLE FG / SLIDER FG
Compact HMS carabiner with an integrated spring bar to 
prevent it from twisting.

73772 / 73773 /73774

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73772 丝扣门 62 g 22 / 8 / 7 kN 006 银色 EN 12275

73773 三段门 67 g 22 / 8 / 7 kN 329 薄荷蓝 EN 12275

73774 滑块门 60 g 22 / 8 / 7 kN 138 绿洲色 EN 12275

006 silver

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 符合德国登山协会（DAV）的第三类主锁级别
• 提高安全性的同时结合了普通丝扣主锁的易用性 

全新PERMALOCK上锁机构，在上锁套筒上配有额
外锁定机构的丝扣门主锁。内置了按压钮，让丝
扣门可以锁住，防止锁门被意外打开。HMS 
BULLET PERMALOCK达到主锁安全性的同时结合
了易用的普通丝扣门，满足德国登山协会
（DAV）的第三类主锁级别。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 钢丝门档杆能让锁扣在保护时防止横向受力
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 有滑块锁门，丝扣锁门和三段锁门可选 

小巧的HMS锁扣，内置了钢丝门档杆防止发生翻
转。
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• Available with a screw, slider, triple or twist lock

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

HMS STRIKE SCREW / TRIPLE / SLIDER / TWIST
Very compact and lightweight HMS carabiner. Ideal for 
alpine climbing.

73769 / 73770 / 73771 / 73819

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73769 丝扣门 57 g 22 / 8 / 7 kN EN 362, EN 12275

73770 三段门 62 g 22 / 8 / 7 kN EN 362, EN 12275

73771 滑块门 55 g 22 / 8 / 7 kN EN 12275

73819 两段门 64 g 22 / 8 / 7 kN

006 银色, 138 绿洲色, 329 薄荷

蓝 006 银色, 017 暗黑色663 石

板灰138 绿洲色

EN 12275

• Extra-large gate opening and generous inner dimensions

• H-profile construction ensures best possible use of material and

• minimal weight

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Large inner radius minimizes rope wear

• Available with a screw, twist, or triple lock

HMS MAGNUM SCREW / TWIST / TRIPLE
HMS carabiner with a larger design. Ideal for stances, 
belaying, and rappelling.

73799 / 73800 / 73818

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证

73799 丝扣门 82 g 24 / 8 / 9 kN 663 石板灰 EN 362, EN 12275

73800 两段门 88 g 24 / 8 / 9 kN 138 绿洲色 EN 362, EN 12275

73818 三段门 89 g 24 / 8 / 9 kN 017 暗黑色, 138 绿洲色 EN 362, EN 12275

017 night006 silver 138 oasis663 slate

006 silver 138 oasis 329 icemint

138 oasis017 night

663 slate

138 oasis

• 有丝扣锁门，两段锁门，三段锁扣和滑块锁门可选
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量 

非常小巧轻量化的HMS锁扣，非常适合阿式攀
登。

• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 超大的锁门开合和内部空间
• 大直径降低绳索磨损
• 有丝扣锁门，两段锁门或三段锁门可选 

大容量HMS锁扣，适合保护站，保护和下降器使
用。

CERTIFICATION
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329 icemint

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Spring bar holds the carabiner in place when belaying to prevent 
cross loading

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• The HMS BRUCE STEEL FG is designed to perfectly complement 
the MEGA JUL’s geometry

HMS BRUCE STEEL SCREW FG / TRIPLE FG
Extremely strong steel HMS carabiner with an internal 
spring bar to prevent it from twisting. Ideal for situations 
with greater wear (belaying with a tubular belay device or 
top-roping).

73805 / 73807

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73805 丝扣门 140 g 28 / 8 / 10 kN 006 银色 EN 362, EN 12275

73807 三段门 142 g 28 / 8 / 10 kN 329 薄荷蓝 EN 362, EN 12275

006 silver

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Brass sleeve ensures optimum gate strength

STEEL HMS SCREW
HMS carabiner made of hardened steel for maximum 
protection. Ideal for top-roping, outdoor centres, high 
ropes courses, climbing gyms, or for other uses where 
regular strain is placed on the carabiner.

88291

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

88291 236 g 40 / 15 / 15 kN 006 银色 EN 362, EN 12275

006 silver

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 钢丝门档杆能让锁扣在保护时防止横向受力
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• HMS Bruce Steel FG主锁非常适合配合Mega Jul保护器使

用 

非常高强度的HMS锁扣，配有钢丝门档杆防止翻
转。适合需要耐磨的环境（使用管式保护器或顶
绳使用）

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 铜制套筒能带来更高的锁门强度
• 有丝扣锁门和三段锁门可选 

采用高硬度钢制造的HMS锁扣。非常适合顶绳，
户外乐园，高空课程，攀岩馆，或锁扣需要高频
使用的环境。
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• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

BULLETPROOF SCREW
Small, robust screwgate biner with steel insert at the 
apex. Prevents premature wear and burrs or sharp edg-
es. Ideal for personal protection use, e.g. clipping into a 
belay anchor.

73811

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73811 60 g 27 / 10 / 8 kN 138 绿洲色, 329 薄荷蓝 EN 12275

138 oasis

329 icemint

006 silver

PURE TRIPLE / SCREW / SLIDER
Robust and versatile all-round carabiner with wire gate 
for all vertical activities. The special geometry of the 
nose combined with the keylock closure ensures optimal 
handling when hooking and unhooking. The large rope 
contact area reduces material wear, and its high open 
strength is an additional safety feature.

73778 / 73779 / 73780

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73778 三段门 55 g 22 / 8 / 8 kN 006 银色, 329 薄荷蓝 EN 362, EN 12275

73779 丝扣门 50 g 22 / 8 / 8 kN EN 362, EN 12275

73780 滑块门 47 g 22 / 8 / 8 kN

006 银色, 017 暗黑色, 
138 绿洲色, 329 薄荷蓝017 暗
黑色, 138 绿洲色, 329 薄荷蓝 EN 362, EN 12275

329 icemint

329 icemint

138 oasis

138 oasis

006 silver

017 night

017 night

329 icemint

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Available as a slider, screw, or triple lock version

高强度多用途锁扣，适合不同的垂直活动。特殊
的结构配合Keylock锁鼻能在扣取时不发生钩挂。
大的绳索接触面积能降低磨损，高强度带来额外
安全保证。

• 三段锁门带来最高的安全性
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量 

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损 

小巧耐用的丝扣门主锁，上端内嵌钢结构。能抵
抗磨损，划痕和锋利边缘。适合个人保护，例如
扣入到一个锚点中。
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006 silver

• Keylock closure system for optimal handling when clipping and 
unclipping

• Oval shape for optimum gear positioning

OVAL POWER 2500 SCREW / TRIPLE
Oval carabiner with a very slim locking sleeve. Ideal for 
clipping rigging plates, pulleys, and rope clamps, as well 
as for positioning anchor points.

85204 / 85205

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

85204 丝扣门 71 g 25 / 9 / 7 kN 006 银色, 017 暗黑色,
138 绿洲色

EN 362, EN 12275

85205 三段门 76 g 25 / 9 / 7 kN 006 银色, 017 暗黑色, 
329 薄荷蓝

EN 362, EN 12275

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Oval shape for optimum gear positioning

OVAL POWER 2500 PERMALOCK
Innovative screw gate carabiner with additional sleeve 
locking through the use of the smart PermaLock locking 
mechanism. Due to the integrated pressure lock, the 
carabiner’s rotating sleeve can be blocked and is thus 
secured against unintentional opening. The  
OVAL POWER 2500 PERMALOCK therefore combines 
the safety of a locking carabiner according to category 3 
of the German Alpine Club (DAV) provisions with the us-
er-friendliness of a normal screw or snap carabiner. The 
oval shape makes it ideal for attaching rigging plates, 
pulleys, and ascenders, as well as for setting up anchor 
points.

85203

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

85203 73 g 25 / 9 / 7 kN 006 银色, 017 暗黑色 EN 362, EN 12275

006 silver

017 night

017 night

006 silver 017 night

138 oasis

329 icemint

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 有丝扣锁门和三段锁门可选
• O形优化了设备的定位 

O形主锁扣配有小巧的上锁套筒。非常适合连接
分力板，滑轮，上升器或锚点。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• O形优化了设备的定位
• 有丝扣锁门，三段锁门和PermaLock锁门可选 

全新PERMALOCK上锁机构，在上锁套筒上配有额
外锁定机构的丝扣门主锁。内置了按压钮，让丝
扣门可以锁住，防止锁门被意外打开。OVAL 
POWER 2500 PERMALOCK达到主锁安全性的同时
结合了易用的普通丝扣门，满足德国登山协会
（DAV）的第三类主锁级别。非常适合连接分力
板，滑轮，上升器或锚点。
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• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Large 20 mm gate opening

• Available as a slider, screw, or triple lock version

KIWI SLIDER / SCREW / TRIPLE
Small, lightweight oval carabiner. The oval shape offers a 
large capacity and makes it easier to optimally position 
equipment.

73755 / 73765 / 73767

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73755 滑块门 59 g 24 / 10 / 8 kN 017 暗黑色, 138绿洲色 
329 薄荷蓝, 
069 煤灰色

EN 362, EN 12275

73765 丝扣门 60 g 24 / 10 / 8 kN 069 煤灰色 EN 362, EN 12275

73767 三段门 62 g 24 / 10 / 8 kN 017 暗黑色, 
329 薄荷蓝

EN 362, EN 12275

069 anthracite

017 night 329 icemint138 oasis 069 anthracite

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

HMS BULLET SCREW RFID / TRIPLE RFID
The robust HMS carabiner HMS BULLET with integrated 
RFID chip. This makes the operational documentation of 
the equipment child’s play.

73763 / 73764

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73763 丝扣门 74 g 26 / 10 / 9 kN 138 绿洲色 EN 362, EN 12275 H

73764 三段门 74 g 26 / 10 / 9 kN 329 薄荷蓝 EN 362, EN 12275 H

138 oasis

329 icemint

• Very lightweight construction

• Available as a gate or slider version

• Pulley maintains its function even under load

• Optimized design for perfect rope guidance in the carabiner at 
all times

• Efficiency: 86 %

AXIOM SLIDER
Carabiner with integrated pulley in the spine. The pulley 
reduces rope friction to a minimum and  maintains its 
function even under load. The optimized design of the 
AXIOM ensures that the rope is always ideally guided so 
that it can always run on the pulley. Available with a clas-
sic gate or the automatic and very compact Slider lock-
ing gate. The gate opens on the pulley side, which makes 
installing the rope easier.

88272

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

88272 68 g 22 / 8 / 7 kN 138 绿洲色 EN 362, EN 12275

138 oasis

017 night 329 icemint

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 20mm大锁门开口
• 有丝扣锁门和滑块锁门可选 

小巧，轻量化的O形主锁。O形能提供大的容量和
优化的设备定位。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量 

内置了RFID芯片的HMS BULLET高强度HMS锁扣。
让装备管理文件化变的易如反掌。

• 非常轻量化的结构
• 有快挂和滑块门型号可选
• 在受力下滑轮依然保证效率
• 优化结构设计，让绳索始终在滑轮上滑动
• 效率：86% 

内置滑轮的锁扣。滑轮能降低绳索的摩擦，即使
在受力下也能保证效率。AXIOM优化了结构，使
得绳索始终能在滑轮上滑动。有滑块锁门或快挂
锁门型号，滑轮在锁门打开的一侧，方便扣入绳
索。
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名称

NAME

货号 

MODEL NUMBER

图片

IMAGE

锁门类型

GATE TYPE

重量

WEIGHT

尺寸

SIZE

开门宽度 - 

GATE OPENING

主轴断裂强度

F MAX. VERT.

开门主轴断裂强度.  

F MAX. MINOR AXIS

横轴断裂强度.  

F MAX. OPEN

HMS BULLETPROOF BELAY FG ECO 73757 Slider 87 g 117 x 72 mm 27 mm 20 kN 8 kN 7 kN

HMS BULLETPROOF TRIPLE FG ECO 73784 Triple 91 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLETPROOF SCREW FG ECO 73785 Screw 84 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLETPROOF SCREW ECO 73789 Screw 82 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLETPROOF TRIPLE ECO 73790 Triple 89 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

BULLETPROOF SCREW ECO 73786 Screw 60 g 100 x 60 mm 20 mm 27 kN 10 kN 8 kN

HMS BULLET SCREW ECO 73788 Screw 74 g 98 x 67 mm 23 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLETPROOF SCREW FG 73813 Screw 84 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLETPROOF TRIPLE FG 73815 Triple 91 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLETPROOF SCREW 73812 Screw 82 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLETPROOF TRIPLE 73814 Triple 89 g 110 x 89 mm 24 mm 25 kN 9 kN 9 kN

HMS BULLET SCREW 73816 Screw 74 g 98 x 67 mm 23 mm 26 kN 10 kN 9 kN

HMS BULLET TRIPLE 73817 Triple 79 g 98 x 67 mm 24 mm 26 kN 10 kN 9 kN

HMS BULLET PERMALOCK 73760 Permalock 75 g 110 x 75 mm 24 mm 26 kN 10 kN 9 kN

HMS STRIKE SCREW FG 73772 Screw 62 g 98 x 67 mm 21 mm 22 kN 8 kN 7 kN

HMS STRIKE TRIPLE FG 73773 Triple 67 g 98 x 67 mm 21 mm 22 kN 8 kN 7 kN

HMS STRIKE SLIDER FG 73774 Slider 60 g 98 x 67 mm 22 mm 22 kN 8 kN 7 kN

HMS STRIKE SCREW 73769 Screw 57 g 98 x 67 mm 21 mm 22 kN 8 kN 7 kN

HMS STRIKE TRIPLE 73770 Triple 62 g 98 x 67 mm 21 mm 22 kN 8 kN 7 kN

HMS STRIKE SLIDER 73771 Slider 55 g 98 x 67 mm 22 mm 22 kN 8 kN 7 kN

HMS STRIKE TWIST 73819 Twist 64 g 98 x 67 mm 21 mm 22 kN 8 kN 7 kN

HMS MAGNUM SCREW 73799 Screw 82 g 120 x 76 mm 22 mm 24 kN 8 kN 9 kN
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HMS MAGNUM TWIST 73800 Twist 88 g 120 x 76 mm 22 mm 24 kN 8 kN 9 kN

HMS MAGNUM TRIPLE 73818 Triple 89 g 120 x 76 mm 22 mm 24 kN 8 kN 9 kN

HMS BRUCE STEEL SCREW FG 73805 Screw 140 g 107 x 72 mm 22 mm 28 kN 8 kN 10 kN

HMS BRUCE STEEL TRIPLE FG 73807 Triple 142 g 107 x 72 mm 22 mm 28 kN 8 kN 10 kN

STEEL HMS SCREW 88291 Screw 236 g 110 x 74 mm 23 mm 40 kN 15 kN 15 kN

PURE SCREW 73779 Screw 50 g 97 x 60 mm 18 mm 22 kN 8 kN 8 kN

PURE SLIDER 73780 Slider 47 g 97 x 60 mm 20 mm 22 kN 8 kN 8 kN

PURE TRIPLE 73778 Triple 55 g 97 x 60 mm 18 mm 22 kN 8 kN 8 kN

BULLETPROOF SCREW 73811 Screw 60 g 100 x 60 mm 20 mm 27 kN 10 kN 8 kN

OVAL POWER 2500 SCREW 85204 Screw 71 g 110 x 64 mm 22 mm 25 kN 9 kN 7 kN

OVAL POWER 2500 TRIPLE 85205 Triple 76 g 110 x 64 mm 22 mm 25 kN 9 kN 7 kN

OVAL POWER 2500 PERMALOCK 85203 Permalock 73 g 110 x 64 mm 20 mm 25 kN 9 kN 7 kN

KIWI SLIDER 73755 Slider 59 g 100 x 60 mm 20 mm 24 kN 10 kN 8 kN

KIWI SCREW 73765 Screw 60 g 100 x 60 mm 20 mm 24 kN 10 kN 8 kN

KIWI TRIPLE 73767 Triple 62 g 100 x 60 mm 17 mm 24 kN 10 kN 8 kN

HMS BULLET SCREW RFID 73763 Screw 74 g 110 x 75 mm 24 mm 26 kN 10 kN 9 kN

HMS BULLET TRIPLE RFID 73764 Triple 74 g 110 x 75 mm 24 mm 26 kN 10 kN 9 kN

AXIOM SLIDER 88272 Slider 68 g 100 x 65 mm 15 mm 22 kN 8 kN 7 kN

名称

NAME

货号 

MODEL NUMBER

图片

IMAGE

锁门类型

GATE TYPE

重量

WEIGHT

尺寸

SIZE

开门宽度 - 

GATE OPENING

主轴断裂强度

F MAX. VERT.

开门主轴断裂强度.  

F MAX. MINOR AXIS

横轴断裂强度.  

F MAX. OPEN





锁扣 | CARABINERS 

快挂锁扣 | NON LOCKING CARABINERS

NINETEEN G SIXPACK
71806

NINETEEN G
73802

PURE STRAIGHT / BENT / WIRE
73775 / 73776 / 73777

MISSION STRAIGHT / BENT
73753 / 73754

BULLETPROOF STRAIGHT / BENT
73809 / 73810

MISSION SIXPACK
73758

KIWI
73756

AXIOM
88271
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• Very lightweight construction

• Lightweight wire gates reduce the whiplash effect in the event of 
a fall

• Strong aluminium alloy, special hardening treatment

• Compact shape and minimal pack size

NINETEEN G
The NINETEEN G is the lightest carabiner in the world—
and makes no compromises on strength.

73802

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73802 19 g 20 / 7 / 7 kN 138 绿洲色, 329 薄荷蓝, 663 石板灰 EN 12275

• Very lightweight construction

• Lightweight wire gates reduce the whiplash effect in the event of 
a fall

• Strong aluminium alloy, special hardening treatment

• Compact shape and minimal pack size

• The color scheme fits the established camming devices

NINETEEN G SIXPACK
The lightest carabiner in the world in a sixpack.

71806

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

包装单位
PACKING

71806 19 g 20 / 7 / 7 kN 900 混合颜色 EN 12275 6
900 assorted colours

138 oasis 663 slate329 icemint

• 非常轻量化的结构
• 轻量化的钢丝门在坠落时不会因为摆动而打开
• 高强度的铝合金，采用了特殊的硬质处理
• 紧凑的外形和小巧的体积 

突破了20g的记录！Nineteen G是目前最轻的快挂
锁，并且依然保持了强度。

• 非常轻量化的结构
• 轻量化的钢丝门在坠落时不会因为摆动而打开
• 高强度的铝合金，采用了特殊的硬质处理
• 紧凑的外形和小巧的体积
• 不同颜色适配不同的塞子 

最轻的快挂单锁，6只装。
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• Very lightweight construction

• Large gate opening

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

MISSION STRAIGHT / BENT
The lightest solid gate on the market—and still impres-
sively robust despite the low weight. Available with a 
straight or bent gate.

73753 / 73754

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73753 straight 29 g 20 / 7 / 7 kN 006 银色 EN 12275

73754 bent 29 g 20 / 7 / 7 kN 138 绿洲色, 329 薄荷蓝 EN 12275

• Very lightweight construction

• Large 23 mm gate opening

• The color scheme fits the established camming devices

MISSION SIXPACK
Pack of six MISSION carabiners in an assortment of col-
ors, all with a bent gate for maximum clipping conve-
nience.

73758

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

包装单位
PACKING

73758 29 g 20 / 7 / 7 kN 900 混合颜色 EN 12275 6

900 assorted colours

329 icemint138 oasis

006 silver

• 非常轻量化的结构
• 23mm大开门宽度
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂 

市面上最轻的柱状门快挂锁，并且依然保持了高
强度，有直门和弯门可选。

• 非常轻量化的结构
• 23mm大开门宽度
• 不同颜色适配不同的塞子 

6只装不同颜色的MISSION快挂锁，所有都是弯
门，方便挂绳。
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PURE STRAIGHT / BENT / WIRE 
Robust and versatile all-round carabiner for all vertical 
activities. The special geometry of the nose combined 
with the keylock closure mechanism ensures optimal 
handling when hooking and unhooking. The large rope 
contact area reduces material wear, and its high open 
strength is an additional safety feature. Available with a 
straight or bent gate.

73775 / 73776 / 73777

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73775 straight 45 g 22 / 8 / 8 kN EN 12275

73776 bent 45 g 22 / 8 / 8 kN EN 12275

73777 wire 38 g 21 / 7 / 8 kN

663 石板灰138 绿洲色, 329 薄

荷蓝138 绿洲色, 329 薄荷蓝, 

663 石板灰 EN 12275

663 slate

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Steel insert prevents premature wear from rope friction or bolt 
hangers

• Ergonomic gate design for easier clipping

BULLETPROOF STRAIGHT / BENT
The name says it all. Innovative, robust hybrid biner with 
steel insert at the apex of the biner. Prevents premature 
wear and burrs or sharp edges.

73809 / 73810

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73809 straight 54 g 27 / 10 / 8 kN 663 石板灰 EN 12275

73810 bent 54 g 27 / 10 / 8 kN 138 绿洲色 EN 12275
138 oasis

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

• Large 23 mm gate opening

• Available as a gate or slider version

KIWI
Small, lightweight oval carabiner. The oval shape offers a 
large capacity and makes it easier to optimally position 
equipment.

73756

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73756 56 g 24 / 10 / 8 kN 017 暗黑色, 138 绿洲色, 
329 薄荷蓝

EN 12275017 night

329 icemint138 oasis

663 slate

138 oasis 329 icemint 663 slate

329 icemint138 oasis
• H-profile construction ensures the best possible use of material 

and minimal weight

结实多用途的快挂锁扣，特殊的造型配合keylock
锁鼻能保证不发生钩挂。大的绳索接触面积能降
低磨损，大开门强度带来更高的安全性。有直门
和弯门可选。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量 

• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 钢内嵌结构能抵抗绳索和挂片的磨损
• 人体工程学锁门方便扣绳 

它的名字就能说明一切，创新的铝合金锁扣上采
用镶嵌的钢片，能在绳索和锋利边缘上更耐磨。

• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂
• 23mm大开门宽度
• 有快挂和滑块门可选 

小巧，轻量化的O快挂锁。O形结构能够带来大空
间，并且带来更好的设备定位。
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• Very lightweight construction

• Available as a gate or slider version

• Pulley maintains its function even under load.

• Optimized design for perfect rope guidance in the carabiner at 
all times

• Efficiency: 86%

AXIOM
Carabiner with integrated pulley in the spine. The pulley 
reduces rope friction to a minimum and maintains its 
function even under load. The optimized design of the 
AXIOM ensures that the rope is always ideally guided so 
that it can always run on the pulley. Available with a clas-
sic gate or the automatic and very compact SLIDER lock-
ing gate. The gate opens on the pulley side, which makes 
installing the rope easier.

88271

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

88271 66 g 22 / 8 / 7 kN 329 薄荷蓝 EN 12275

329 icemint

NINETEEN G 73802 Wire 19 g 78 x 50 mm 18 mm 20 kN 7 kN 7 kN

NINETEEN G SIXPACK 71806 Wire 19 g 78 x 50 mm 18 mm 20 kN 7 kN 7 kN

MISSION STRAIGHT 73753 Straight 29 g 88 x 56 mm 21 mm 20 kN 7 kN 7 kN

MISSION BENT 73754 Bent 29 g 88 x 56 mm 23 mm 20 kN 7 kN 7 kN

MISSION SIXPACK 73758 Bent 29 g 88 x 56 mm 23 mm 20 kN 7 kN 7 kN

PURE STRAIGHT 73775 Straight 45 g 97 x 0 mm 60 mm 22 kN 8 kN 8 kN

PURE BENT 73776 Bent 45 g 97 x 60 mm 20 mm 22 kN 8 kN 8 kN

PURE WIRE 73777 Wire 38 g 97 x 60 mm 24 mm 21 kN 7 kN 8 kN

BULLETPROOF STRAIGHT 73809 Straight 54 g 100 x 58 mm 21 mm 27 kN 10 kN 8 kN

BULLETPROOF BENT 73810 Bent 54 g 100 x 58 mm 25 mm 27 kN 10 kN 8 kN

KIWI 73756 Straight 56 g 100 x 57 mm 23 mm 24 kN 10 kN 8 kN

AXIOM 88271 Straight 66 g 100 x 65 mm 22 mm 22 kN 8 kN 7 kN

KARABINER | CARABINERS

• 非常轻量化的结构
• 有快挂和滑块门型号可选
• 在受力下滑轮依然保证效率
• 优化结构设计，让绳索始终在滑轮上滑动
• 效率：86% 

内置滑轮的锁扣。滑轮能降低绳索的摩擦，即使
在受力下也能保证效率。AXIOM优化了结构，使
得绳索始终能在滑轮上滑动。有滑块锁门或快挂
锁门型号，滑轮在锁门打开的一侧，方便扣入绳
索。

名称

NAME

货号

ARTICLE NUMBER

图片

IMAGE

锁门类型

GATE TYPE

重量

WEIGHT

尺寸

SIZE

开门宽度

GATE OPENING

主轴断裂强度

F MAX. VERT.

开门主轴断裂强度

F MAX. MINOR AXIS

横轴断裂强度

F MAX. OPEN
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TECHNOLOGY 上锁系统 / LOCKING SYSTEMS

Screwgate

These classic carabiners cover a wide range 
of uses. The easy-grip threaded sleeve allows 
the gate to be closed quickly, intuitively and  
one-handed if required. Screwgates have a  
manual locking mechanism which must be  
actively closed to ensure full safety.

Twist Lock

Twist Lock carabiners have a twisting sleeve. 
You have to open them by turning the sleeve 
approximately 90° before you can open the 
gate. Twist Lock carabiners are auto-locking 
carabiners. They are self closing, shut automa-
tically as soon as you release the gate and can 
still be operated with one hand. They are ideal 
for situations where both safety and speed are 
paramount.

1

2

Triple Lock

Triple Lock carabiners require three separate 
actions to open the carabiner. This offers extra 
safety compared to screwgate and twist Lock 
carabiners. However, one-handed operation 
is pretty difficult and takes practice. They are 
ideal for situations where maximum safety is 
called for.1

2

23

丝扣门
锁扣都会采用的传统锁门，带有纹理的
套筒能够轻松开关锁门，即使单手也很
容易操作。丝扣门需要人为锁定来确保
安全性。

Permalock

Innovative screw gate carabiner with an  
additional locking mechanism on the locking 
sleeve. This is made possible by the smart 
PERMALOCK locking mechanism. Due to the 
integrated pressure lock, the rotating locking 
sleeve of the carabiner gate can be blocked and 
is thus secured against unintentional opening. 
Thus the Permalock combines the safety of a 
locking carabiner, according to category 3 of 
the German Alpine Club (DAV) provisions, with 
the user-friendliness of a normal screw/snap 
carabiner.

1

3

2

1
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三段锁门
三段锁门的锁扣需要三个动作才能打开
锁扣。其安全性比丝扣门和双段门的锁
扣更高。但单手操作会稍微困难，需要
进行练习。它们适合需要高安全性的场
合。

双段锁门
双段锁门的锁扣有一个旋转套筒，你需
要将其旋转约90°才能打开锁门。双段
锁门的锁扣属于自动锁扣。它们能够在
松开锁门后自动关闭和锁定，可以单手
操作，非常适合高安全性和快速操作的
场合。

Permalock锁门
创新的丝扣门设计，在套筒上增加了一
个锁定机构，便成为更安全的Permalock
锁门。内置了按压开关，让旋转的套筒
可以锁定，防止出现意外打
开。Permalock的锁扣达到了德国登山协
会（DAV）的第3类级别，同时结合了易
用的普通丝扣门。
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Slider gate

An automatic locking mechanism is integrated 
into the gate. The slider gate is auto-locking, 
quick, intuitive and can be operated with one 
hand. When used as a quickdraw, the slider 
gate minimizes the risk of accidental unclipping 
– perfect for precarious belay points, traverses
or moral  support on exposed sections. As
there is no barrel that can get in the way, the
carabiner can rotate freely in bolts and belay
devices. This improves handling for better
stance organisation or when belaying.

1

2
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Belay Lock 

Carabiners with a Belay Lock gate have an  
integrated spring bar that reliably prevents 
them from twisting in the tie-in loop and 
keeps them in an ideal position for belaying. 
This prevents undesired cross loading. In  
addition, the bar can only be opened if pressed 
from above, preventing the tie-in loop from  
accidentally changing position. 

Slider Gate滑块门
这种新一代的锁扣将自动锁定内置到锁门
中，Slider Gate滑块锁门是一种自动、快
速、可单手方便使用的系统。当使用在快
挂上时，Slider Gate锁门能降低绳索脱出的
风险，非常适合重要的保护点，横移或暴
露的部分使用。而且锁门上没有障碍结
构，使得锁扣可以方便在锚点或保护器中
转动，方便在保护站操作和保护。

Belay Lock锁门
带有Belay Lock锁门的锁扣内置了一个钢
丝门杆，能够防止在保护环中发生旋
转，让保护始终在理想的位置上。这样
能够防止横向受力。此外钢丝门杆是从
上向下开的，能够防止保护环意外脱
出。
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Keylock closure mechanism

Almost all EDELRID carabiners are fitted  
with the keylock closure mechanism. This is a 
closure system without a nose in the body of the  
carabiner. This makes handling when clipping 
and unclipping easier, as the carabiner cannot 
get caught on ropes, anchor points or gear 
loops.

H-profile

H-profile construction ensures best possible
use of material and minimal weight. Carabiners
with an H-profile are considerably lighter than
carabiners with a “full body", but with the
same strength. At the same time, their large
deflection radius prevents premature wear of
carabiner and equipment.

Bulletproof

Innovative carabiner with steel insert at the 
apex of the biner. The hard-wearing steel 
prevents premature wear from rope friction and 
burrs or sharp edges. The rest of the carabiner 
is made from aluminium, so it is still light and 
a joy to use.

结构 / CONSTRUCTIONS

112

Keylock锁鼻结构

所有的EDELRID锁扣都采用Keylock锁鼻
结构。在锁扣上没有钩状结构，使得锁
扣在钩取时更方便，不会与绳索，锚
点，装备环发生钩挂。

H结构

H锁身结构能够更好的利用材料，将重量
降至最低。锁扣采用H结构能够比全尺寸
锁扣降低很多重量，而且保持相同的强
度。同时大的半径接触面积能够降低锁
扣和装备的磨损。

Bulletproof耐磨结构

创新的铝合金锁扣上采用镶嵌的钢片，
耐磨钢结构能在绳索和锋利边缘上更耐
磨。锁扣其他部分采用铝合金，所以锁
扣依然轻量，方便使用。
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快挂 | QUICKDRAWS

运动系列 | SPORT

BULLETPROOF  
SET
73808

PURE  
PRO SET
73781

PURE SET
73782

PURE WIRE  
SET SIXPACK
73793

PURE WIRE 
SET
73783

PURE SET 
SIXPACK
73791

室内系列 | INDOOR

TOPPER STATION
73748

TOPPER STATION REFIT
73750

JIM STEEL SET
73826

JIM HANGER  
SLING COVER
73737

SCREWLINK  
8 MM / 10 MM
73806 / 73798

SPARE JIM  
HANGER SCREW
73821

JIM STEEL  
BENT 
72017 

JIM HANGER
72018

JIM STEEL  
BENT SET
73828

登山系列 | ALPINE

NINETEEN G SET
73803

MISSION SET
73752

ANTITWIST
73731
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EXPRESSSETS | QUICKDRAWS

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• One bullet carabiner and one bulletproof carabiner with keylock 
closure for optimal handling when clipping/unclipping

• Steel insert in lower carabiner prevents premature wear due to 
rope friction 

• High-strength 15/ 22 mm narrow/wide polyamide quickdraw sling

• Antitwist fixing to hold lower carabiner in place

BULLETPROOF SET
Our extremely robust sport climbing quickdraw set with a 
steel insert in the lower carabiner to prevent premature 
wear.

73808

138 oasis 017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73808 117 g
122 g

12 cm
18 cm

138 绿洲色
017 暗黑色

PURE PRO SET
Light all-round quickdraw with keylock closure mecha-
nism. Suitable for sport climbing, multi-pitch tours, and 
projecting.

73781

627 slate-oasis 602 slate-icemint

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73781 111 g
116 g

12 cm
18 cm

627 石板灰-绿洲色
602 石板灰-薄荷蓝

PURE SET
Robust quickdraw with keylock closure and outstanding 
value for money.

73782

627 slate-oasis 602 slate-icemint

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73782 105 g
111 g

10 cm
18 cm

• Two robust PURE carabiners with keylock closure system for 
optimal handling when clipping and unclipping

• High strength 15/22 mm narrow-wide quickdraw sling made of 
polyamide

• H-profile construction ensures the best possible use of material 
and minimal weight

• With ANTITWIST fixing on lower carabiner

• Two robust PURE carabiners with keylock closure system for 
optimal handling when clipping and unclipping

• 16 mm polyester sling with ANTITWIST fixing on lower carabiner

• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 采用keylock锁鼻的bullet快挂锁手感出众，不会发生
钩挂

• 快挂的钢内嵌结构能抵抗绳索的磨损
• 高强度15/22 mm加宽聚酰胺快挂扁带
• Antitwist能够固定下方快挂 

非常耐用的运动攀快挂，下方快挂内置了钢片，
耐磨性能有了极大的提高。

采用keylock锁鼻的轻量化多用途快挂。适合运动
攀，多段结组和磕线。

• 采用keylock锁鼻的两个PURE快挂锁手感出众，不会发
生钩挂

• 高强度15/22 mm加宽聚酰胺快挂扁带
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• Antitwist能够固定下方快挂

采用keylock锁鼻的耐用快挂，性价比极高。

• 采用keylock锁鼻的两个PURE快挂锁手感出众，不会发生
钩挂

• 16mm聚酯扁带，Antitwist能够固定下方快挂 

627 石板灰-绿洲色
602 石板灰-薄荷蓝
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EXPRESSSETS | QUICKDRAWS

PURE WIRE SET
Lightweight and sturdy quickdraw with a wire gate on 
both carabiners and outstanding value for money.

73783

602 slate-icemint 627 slate-oasis

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73783 97 g 10 cm

PURE WIRE SET SIXPACK
The PURE WIRE SET in a sixpack.

73793

602 slate-icemint

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73793 97 g 10 cm 602 石板灰-薄荷蓝 6

PURE SET SIXPACK
The robust PURE SET in a sixpack.

73791

627 slate-oasis

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73791 105 g 10 cm 627 石板灰-绿洲色 6

• Two robust PURE carabiners with keylock closure system for 
optimal handling when clipping and unclipping

• 16 mm polyester sling with ANTITWIST fixing on lower carabiner

• Carabiners with wire gate to keep weight to a minimum

• 16 mm polyester sling with ANTITWIST fixing on lower carabiner

• Carabiners with wire gate to keep weight to a minimum

• 16 mm polyester sling with ANTITWIST fixing on lower carabiner

轻量化高强度的钢丝门快挂，性价比极高。

• 采用钢丝门，将重量降至最低
• 16mm聚酯扁带，Antitwist能够固定下方快挂 

6根装PURE SET快挂。

• 采用keylock锁鼻的两个PURE快挂锁手感出众，不会发生
钩挂

• 16mm聚酯扁带，Antitwist能够固定下方快挂 

6根装PURE WIRE SET快挂。

• 采用钢丝门，将重量降至最低
• 16mm聚酯扁带，Antitwist能够固定下方快挂 

627 石板灰-绿洲色
602 石板灰-薄荷蓝
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EXPRESSSETS | QUICKDRAWS

• Wire gate on lower carabiner reduces the whiplash effect in the 
event of a fall

• H-profile construction ensures best possible use of material and 
minimal weight

• Minimal weight thanks to ultra-light Nineteen G carabiner and ultra-
strong 11 mm Dyneema® quickdraw sling

• Available in two lengths (10/18 cm)

NINETEEN G SET
The lightest carabiner set on the market. The NINETEEN 
G SET will significantly reduce the weight of any rack. 
Ideal for alpine climbing or routes where every gram 
counts.

73803

138 oasis 017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73803 46 g
49 g

10 cm
18 cm

138 绿洲色
017 暗黑色

• Very lightweight construction

• Keylock closure mechanism for optimum handling when clipping 
and unclipping

MISSION SET
An extremely light quickdraw set for alpine tours or trad 
climbing, available in two lengths: 14 cm with a 
15/22 mm quickdraw sling made from HMPE with an-
ti-twist and 60 cm with an 8 mm Dyneema® sling.

73752

606 silver-oasis

524 silver-icemint

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

73752 67 g
80 g

14 cm
60 cm

524 银色-薄荷蓝
606 银色-绿洲色

• 轻量化的钢丝门在坠落时不会因为摆动而打开
• H结构能减少材料，降低锁扣的重量
• 超轻Nineteen G快挂和11mm Dyneema®快挂扁带极大降
低了重量

• 两个长度可选（10/18 cm） 

市面上最轻的快挂。NINETEEN G SET极大的降低
了装备重量。适合用于登山或需要轻量化的路线
上。

• 非常轻量化的结构
• Keylock锁鼻能在扣入和取出时不发生钩挂 

非常轻量化的快挂，用于登山或传统路线，两个
长度可选14cm采用15/22 HMPE材料快挂扁带配
有固定套，或60cm的8mm Dyneema®扁带。
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HALLE | INDOOR

• The tripod bracket reduces the wear on the wall and the rope by 
providing the necessary clearance from the wall

• All load-bearing metal parts are made from high-strength, 
corrosion-resistant steel (category 2 in accordance with EN 959)

• The carabiner can move freely in all directions to reduce tangles 
and make twisted clipping impossible

• The innovative gate mechanism prevents double clipping and unhin-
ging; the rope can only be pulled out through the anchor

• For fixed top-rope stations, the gate can be fixed using a screw

• Replaceable radius blocks with wear indicators provide an extra 
large top anchor radius and prevent rope wear

TOPPER STATION
The non-plus-ultra concerning safety for all gym anchors. 
The large inner radius of the steel carabiner ensures far 
lower material wear on the rope and top anchor.

73748

017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73748 1.050 g 20 kN 017 暗黑色 EN 12572-1

• The carabiner can move freely in all directions to reduce tangles 
and make twisted clipping impossible

• The innovative gate mechanism prevents double clipping and unhin-
ging; the rope can only be pulled out through the anchor

• For fixed top-rope stations, the gate can be fixed using a screw

• Replaceable radius blocks with wear indicators provide an extra 
large top anchor radius and prevent rope wear

• Gym operators can easily replace wear and tear parts (radius 
blocks, gate springs)

• Designed to ensure the correct distance (clearance) from the wall, 
reducing wear on the wall and wear on the rope

• All load-bearing metal parts are made from high-strength, 
corrosion-resistant steel (category 2 in accordance with EN 959)

TOPPER STATION REFIT
Innovative climbing gym top-rope anchor for refitting  an 
existing anchor system. Can be installed from the front, 
without requiring modification to the wall.

73750

017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73750 1.075 g 20 kN 017 暗黑色 EN 12572-1

• 三脚架结构能够支撑出一段距离，降低对岩板和绳索的
磨损

• 所有的受力金属部件采用高强度，防腐蚀钢制造（符合
EN959标准2类）

• 锁扣可以在任何方向自由转动，减低绳索缠绕，防止扭
曲挂锁

• 创新的锁门结构防止扣入两根绳索，以及防止脱出，绳
索只能在锚点中拉动

• 用于固定顶绳保护站，锁门可以通过螺丝固定
• 可拆卸的摩擦块配有磨损指示，大半径的接触面能降低

绳索的磨损 

适用于所有岩馆的非常安全的锚点。大的钢制接
触面能降低绳索和锚点的磨损。

• 锁扣可以在任何方向自由转动，减低绳索缠绕，防止扭
曲挂锁

• 用于固定顶绳保护站，锁门可以通过螺丝固定
• 可拆卸的摩擦块配有磨损指示，大半径的接触面能降低
绳索的磨损

• 岩馆工作人员可以轻松拆除更换磨损部件（摩擦块，锁
门弹簧）

• 设计能够支撑出一段距离，降低对岩板和绳索的磨损
• 所有的受力金属部件采用高强度，防腐蚀钢制造（符合

EN959标准2类） 

创新的岩馆顶绳保护系统，可以安装在前面，不
需要对岩壁进行改造。
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• Rubber abrasion protector minimizes noise

• Abrasion protector acts as a spacer and minimizes sling wear

• Durable polyester sling

• Internal wear indicators made of red polyester

• Jim Steel Set with innovative hanger plate: minimizes wall wear, 
prevents trapped fingers, and reduces noise

JIM STEEL SET
Extremely robust climbing gym quickdraw set with steel 
carabiner. Available with either a full gate or wire gate 
carabiner.

73826

017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73826 350 g 18 cm 017 暗黑色 5

• Rubber abrasion protector minimizes noise

• Abrasion protector acts as a spacer and minimizes sling wear

• Durable polyester sling

• Jim Steel Wire Set with 8 mm screw link

JIM STEEL BENT SET
Extremely robust climbing gym quickdraw set with steel 
carabiner and wear indicator.

73828

017 night 017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73828 305 g
310 g

10 cm
18 cm

017 暗黑色 5

• 橡胶保护套能降低噪音
• 耐磨的保护套还能防止扁带磨损
• 耐用的聚酯扁带
• 内部的磨损指示采用红色聚酯材料
• Jim Steel Set采用创新的快挂连接盒：降低墙壁磨损，防

止让手指受伤，降低噪音 

非常耐用的岩馆快挂，采用钢制快挂锁。有弯门
和钢丝门可选。

• 橡胶保护套能降低噪音
• 耐磨的保护套还能防止扁带磨损
• 耐用的聚酯扁带
• 内部的磨损指示采用红色聚酯材料
• Jim Steel Wire Set采用8mm梅陇锁连接 

非常耐用的岩馆快挂，采用钢制快挂锁和磨损指
示扁带。
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EXPRESSSETS | QUICKDRAWS

• Steel body for minimal wear

• Available with Keylock or wire gate closure

JIM STEEL BENT 
Highly durable steel carabiner for use in gyms.

72017 

006 silver

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING 
STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

包装单位
PACKING

72017 Bent 150 g 30 / 10 / 10 Kn 006 银色 EN 12275 5

• Direct attachment of the quickdraw sling to the hanger eliminates 
the need for interim screw link connectors 

• No climbing wall and sling wear through contact with screw link 
connectors

• Bolts make the quickdraw sling easy to attach and replace

• The plastic cover prevents users from grasping the anchor point, 
thus reducing the risk of injury

JIM HANGER
Clever hanger plate as an alternative to the current an-
chor points on the climbing wall.

72018

006 silver

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

72018 135 g 20 kN 006 银色 5

JIM HANGER SLING COVER
Plastic cover for the Jim Hanger. Protects the sling from 
premature wear.

73737

138 oasis

货号N°. 颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73737 138 绿洲色 10

• 钢制锁身非常耐磨
• 有keylock和钢丝门可选 

用于岩馆的耐用钢制快挂。

• 直接将快挂扁带和岩壁连接，不需要梅陇锁
• 不会出现梅陇锁磨损扁带和岩壁的情况
• 可以通过螺栓轻松安装和更换快挂扁带
• 塑料盖能防止使用者夹伤，降低了受伤的概率 

创新的快挂连接盒，岩馆挂片锚点的新选择。

Jim Hanger的塑料盖，保护扁带免受磨损。
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SCREWLINK 8 MM / 10 MM
经过认证的O形钢梅陇锁。 Certified oval steel screw link.

73806 / 73798

006 silver

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73806     8 mm 77 g 55 / 10 / 35 kN 006 银色 EN 362, EN 12275

73798   10 mm 137 g 55 / 10 / 35 kN 006 银色 EN 362, EN 12275

SPARE JIM HANGER SCREW73821

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73821 21 g 006 银色 10

006 silver

EXPRESSSETS | QUICKDRAWS

ANTITWIST
ANTITWIST用于固定扁带下方的快挂，防止
其在使用时发生旋转。可用于宽度为11和16mm
的扁带。

The ANTITWIST fixes the lower carabiner and sling pre-
venting unwanted rotation of the biner during use. Avail-
able for webbing with a width of 11 and 16 mm.

73731

017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

73731 3 g
5 g

11 mm
16 mm

017 暗黑色
017 暗黑色, 138 绿洲色

10

138 oasis
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73743

VORTEX
71783
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71791

TURN
71789

HUDSON HAMMER / 
HOLSTER
71879 / 71872

HAND CRUISER
88253 / 88254
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• The backstop can be fixed in the open position in order to use the 
device as a simple pulley

• Pulley diameter: 20 mm

• Suitable for ropes with a diameter of 7.0 to 11.0 mm as well as for 
the EDELRID RAP LINE

• Ball bearing pulleys for high efficiency (92%)

• Cams for optimal grip on iced or muddy ropes

SPOC
Ultra-light pulley with backstop. Designed for lifting 
loads, crevasse rescue operations, or as an emergency 
ascender.

73743

138 oasis

货号N°. 重量
WEIGHT

最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73743 60 g 15 kN 138 绿洲色 EN 567, EN 12278

• Compact, lightweight construction

• For rope diameters up to 13.0 mm

• Aluminium pulley

• Pulley diameter (outside/inside): 29/19 mm

• Flexible side pieces for easy rigging and removal

• Dimensions: 75 x 44 x 29 mm

TURN
Small, practical pulley for block and tackles as well as 
directional anchors with fabric ropes and medium loads. 
Thanks to the pivotable flange, the pulley can also be 
used in D-shaped carabiners.

71789

300 blue

货号N°. 重量
WEIGHT

最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71789 94 g 30 kN 300 蓝色 EN 12278

• Ball bearing pulleys for high efficiency

• Attachment point for up to 3 carabiners

• Stainless steel rollers

• For steel cables (up to 12.0 mm) or static ropes (up to 13.0 mm)

• Dimensions: 81 x 106 x 32 mm

• Pulley diameter (outside/inside): 38/27 mm

RAIL
Ball bearing-mounted double pulley for use on steel ca-
bles or static ropes.

71791

073 titan

货号N°. 重量
WEIGHT

最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71791 275 g 25 kN 073 钛灰色 EN 12278

• 凸轮可以被固定在开启状态，让滑轮变成单滑轮
• 轮径：20mm
• 适合直径7.0至11.0mm绳索，包括EDELRID RAP LINE
• 滚珠轴承带来很高的效率（92%）
• 凸轮优化了在冰冻和泥泞的绳索上的抓握力 

超小的单向制停滑轮，设计用于提拉重物、冰裂
缝救援或作为紧急上升器

• 小巧，轻量化结构
• 用于直径最大13.0 mm
• 铝合金滑轮
• 滑轮直径（外径/内径）：29/19 mm
• 移动侧板方面连接和拆卸
• 尺寸：75 x 44 x 29 mm 

小巧实用的滑轮用于绳索的变向和中等重量的负
重。采用了移动侧板，而且可以使用D形锁扣连
接。

• 滚珠轴承滑轮带来高效率
• 连接孔可同时连接三把锁扣
• 不锈钢滑轮
• 可用于钢缆（最大12.0mm）或静力绳（最大
13.0mm）

• 尺寸：81 x 106 x 32 mm
• 滑轮直径（外径/内径）：38/27 mm 

滚珠轴承双滑轮，用于钢缆和绳索。
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• Small, ball-bearing-mounted swivel rotates reliably even under 
high loads

• Dimensions: 86 x 39 mm

VORTEX
Compact ball-bearing mounted swivel. Prevents ropes 
from twisting when the load is turning on its own axis.

71783

130 oasis-slate

货号N°. 最小断裂强度
MINIMUM BREAKING 
STRENGTH

重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71783 22 kN 90 g 86 x 39 mm 130 绿洲色-石板灰 PPE-R/11.135

• The upper part of the ascender can be grasped with the other hand 
for two-handed ascents

• Cams for optimal grip on iced or muddy ropes

• Right-hand/ left-hand version in different colours for easy 
identification

• For 8.0–13.0 mm diameter kernmantel ropes

HAND CRUISER LEFT / RIGHT
Ergonomically shaped hand ascender for a comfortable 
ascent on the rope. The curved design increases com-
fort and reduces friction in the system. A large eyelet al-
lows several carabiners to be attached; a smaller eyelet 
slightly higher is ideal for setting up a directional anchor. 
Besides, the secondary hand can comfortably grasp the 
HAND CRUISER at the top during ascent.

88253 / 88254

006 silver

017 night
货号N°. 重量

WEIGHT
颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

88253 left 200 g 006 银色 EN 567, EN 12841-B

88254 right 200 g 017 暗黑色 EN 567, EN 12841-B

HUDSON HAMMER / HOLSTER71879 / 71872 

017 night

• Shock-absorbing hickory shaft

• Well-weighted head with point for levering pegs

• Hammer holster (sold separately)

The perfect big wall hammer.

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

71879 Hammer 670 g 000 无色

71872 Holster 017 暗黑色

• 即使在负重下也能可靠旋转
• 尺寸：86×39 mm 

小巧的滚珠轴承万向节。防止承重旋转时绳索发
生缠绕。

• 双手抓握时，另一只手可以抓握上升器的上方
• 凸轮优化了在冰冻和泥泞的绳索上的抓握力
• 左右手颜色不同，方便区分。
• 用于8.0-13.0mm直径夹芯绳 

人体工程学结构手式上升器，能带来舒适的绳索
上升。弯曲设计提高了舒适度和在系统中的摩
擦。大连接孔可连接多把锁扣，中间的小孔方便
连接导向锁扣。上升时另一只手可以舒适地抓握
HAND CRUISER手升的上方。

• 吸震手柄
• 锤头重量适中，并且可以翘钉
• 有岩锤套（单独购买） 

优秀的大岩壁岩锤。
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• Small eyelet for releasing unit with a carabiner when bringing up 
your partner

• Suitable for 7.1–10.0 mm double and twin ropes

• Intelligent hybrid design: body made of ultra-light aluminum, areas 
susceptible to abrasion made of robust stainless steel

• Guide mode: simple and rapid abseiling and bringing up seconds 
plus comfortable belaying from a belay station as a doubled rope

• Assisted braking guide mode: brake boost for catching falls in 
leader mode

• Rope can be paid out faster in assisted braking guide mode by 
holding the device in the ‘open’ position with the thumb

GIGA JUL
The most versatile ever belay device. The GIGA JUL is a 
standard and assisted braking tuber in one. The assisted 
braking function which supports the braking force can be 
activated or disabled by an intelligent mechanism. For 
situation-dependent belaying and abseiling, especially in 
alpine terrain.

73742

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73742 121 g 663 石板灰 EN 15151-2

663 slate

• Guide tuber for alpine tours with outstanding braking effect that 
enables the use of the half-rope technique even with small rope 
diameters

• Additional eyelet for easily unlocking the device in follower mode 
using a carabiner

• Suitable for belaying a leader, bringing up one or two followers, 
and rappelling

• Robust, abrasion-resistant, stainless steel structure with a minimal 
weight thanks to the optimum shape

• Suitable for ropes with a diameter of 7.1 mm to 8.9 mm

NANO JUL
Our new, lightweight belay device specially designed for 
use with thin half and twin ropes. The NANO JUL is a 
manual braking device with outstanding braking effect. 
The optimized geometry enables the use of abrasion-re-
sistant stainless steel while retaining a low overall 
weight.

73832

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73832 80 g 663 石板灰 EN 15151-2

663 slate

• The increased braking effect of the new device geometry assists 
the belayer when arresting a fall as a leader

• Faster rope payout when lead climbing thanks to the thumb-loop-
based operation

• Additional eyelet for unlocking the device in follower mode using 
a carabiner

• Suitable for belaying a leader, bringing up one or two followers, 
and rappelling

• Robust, abrasion-resistant, stainless steel structure with a minimal 
weight thanks to the optimum shape

• Suitable for ropes with a diameter of 7.8 to 10.0 mm

MEGA JUL
Our versatile, lightweight, and durable stainless steel be-
lay device and descender.

73831 

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73831 75 g 663 石板灰 EN 15151-2

663 slate

• 保护跟攀时可以使用锁扣通过小孔进行释放
• 适合7.1-10.0mm的半绳和对绳
• 混合结构设计：框架采用超轻的铝合金，磨损区域则采
用不锈钢制造

• 向导模式：能够轻松快速的下降和在保护站使用半绳保
护跟攀

• 辅助制动模式：在先锋攀止坠时能带来辅助制动
• 在辅助制动时通过拇指抬起前端能够迅速送绳 

目前最多用途的保护器。GIGA JUL是一款标准管
式和辅助制动管式的二合一保护器。通过调节块
可以在辅助制动和手动制动间切换。可用于保护
和下降，特别是登山环境。

我们的多用途轻量化保护器/下降器，采用耐用
的不锈钢制造。

• 新的保护器结构提高了辅助制动效果，帮助保护员更好
地制停先锋坠落
• 采用拇指环能更好地送绳给先锋攀者
• 保护跟攀模式下能用一把锁扣通过小孔进行解锁
• 适用于保护先锋攀，保护一或两名跟攀者，以及进行下
降
• 高强度，耐用，不锈钢结构，优化的外形使其重量很轻
• 适合绳索直径7.8-10mm

我们新款的轻量化保护器，专门为半绳和对绳
设计。NANO JUL是一款手动制动保护器，有优
异的制动性能。优化的不锈钢结构非常耐磨，
同时保证了轻量化。

•用于登山的管式保护器，有着优异的制动性能，适合使
用低直径的半绳技术
•保护跟攀模式下能用一把锁扣通过小孔进行解锁
•适用于保护先锋攀，保护一或两名跟攀者，以及进行下
降
•高强度，耐用，不锈钢结构，优化的外形使其重量很轻
•适合绳索直径7.1-8.9mm
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• Body made of high-quality stainless steel 

• Optimized geometry ensures easy operation even for beginners

• High braking performance assists the belayer with leader falls

• Rope can be paid out faster to a leader by holding device in the 
‘open’ position with the thumb

• Perfect handling, even for ropes with a larger diameter

• Suitable for 8.9–11.0 mm single ropes

JUL2

Innovative belay device with high braking performance 
for single ropes. The optimized MEGA JUL geometry en-
sures easy and secure belaying even with thicker ropes.

71832

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71832 105 g 138 绿洲色 EN 15151-2

138 oasis

• Small eyelet for releasing unit with a carabiner when bringing up 
your partner

• Suitable for 7.1–10.0 mm ropes

• Intelligent hybrid design: body made of ultra-light aluminum, areas 
susceptible to abrasion made of robust stainless steel

• Guide mode: simple and rapid abseiling and bringing up seconds 
plus comfortable belaying from a belay station as a doubled rope

• Assisted braking guide mode: brake boost for catching falls in 
leader mode

• Rope can be paid out faster in assisted braking guide mode by 
holding the device in the ‘open’ position with the thumb

GIGA JUL BELAY KIT STRIKE SCREW
Belay set containing GIGA JUL belay device and HMS 
STRIKE SCREW carabiner.

73745

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73745 186 g 138 绿洲色 EN 12275, EN 15151-2

138 oasis

• Additional eyelet for easily unlocking the device in follower mode 
using a carabiner

• Suitable for belaying a leader, bringing up one or two followers, 
and rappelling

• Faster rope payout when lead climbing as the device can be “kept 
open” with the thumb

• Robust, abrasion-resistant, stainless steel structure with a minimal 
weight thanks to the optimum shape

• The particularly high braking effect assists the belayer when 
arresting a fall as a leader

• Suitable for ropes with a diameter of 7.8 to 10.0 mm

MEGA JUL BELAY KIT BULLETPROOF SCREW
Belay set comprising a MEGA JUL belay device and an 
HMS BULLETPROOF SCREW FG carabiner.

73834 

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73834 159 g 138 绿洲色 EN 362, EN 12275, EN 15151-2

138 oasis

• 框架采用高品质不锈钢
• 优化了结构方便新手操作
• 高制动力帮助保护员止坠先锋坠落
• 通过拇指抬起前端能够迅速送绳
• 手感出众，即使使用较粗的绳索
• 适合8.9-11mm单绳 

全新的单绳高制动力保护器。优化了MEGA JUL的
结构，方便能够在较粗的绳索上进行保护。

• 保护跟攀时可以使用锁扣通过小孔进行释放
• 适合7.1-10.0mm的半绳和对绳
• 混合结构设计：框架采用超轻的铝合金，磨损区域则采
用不锈钢制造

• 向导模式：能够轻松快速的下降和在保护站使用半绳保
护跟攀

• 辅助制动模式：在先锋攀止坠时能带来辅助制动
• 在辅助制动时通过拇指抬起前端能够迅速送绳 

保护器套装包括GIGA JUL保护器和HMS STRIKE 
SCREW锁扣。

保护器套装包括一个MEGA JUL保护器和一个
HMS BULLETPROOF SCREW FG锁扣。

•保护跟攀模式下能用一把锁扣通过小孔进行解锁

•适用于保护先锋攀，保护一或两名跟攀者，以及进行下降

•能用拇指让保护器保持“打开”状态给先锋攀者快速给绳

•高强度，耐用，不锈钢结构，优化的外形使其重量很轻

•特别的辅助制动性能帮助保护员更好地制停先锋坠落

•适合绳索直径7.8-10mm
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• Cross-loading-proof carabiner with a steel insert in the spine to 
prevent premature wear

• Body of the JUL2 made from stainless steel

• Optimized geometry ensures easy operation even for beginners

• Suitable for 8.9–11.0 mm single ropes

• Rope can be paid out faster to a leader by holding device in the 
‘open’ position with the thumb

• High braking performance assists the belayer with leader falls

JUL2 BELAY KIT BULLETPROOF BELAY ECO
Belay kit specially designed for sport climbing. Compris-
es a JUL² belay device and an HMS BULLETPROOF  
BELAY ECO carabiner.

73787

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73787 191 g 107 环保银色 EN 12275, EN 15151-2

107 eco

• Body made of high-quality stainless steel 

• Optimized geometry ensures easy operation even for beginners

• Perfect handling, even for ropes with a larger diameter

• Suitable for 8.9–11.0 mm single ropes

• Rope can be paid out faster to a leader by holding device in the 
‘open’ position with the thumb

• High braking performance assists the belayer with leader falls

JUL2 BELAY KIT BULLETPROOF TRIPLE
Belay set containing JUL² belay device and HMS  
BULLETPROOF TRIPLE FG carabiner.

73732

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73732 196 g 329 薄荷蓝 EN 12275, EN 15151-2

329 icemint

• Controlled descent with an emergency brake system eliminates the 
‘panic pull’ syndrome

• Large lowering lever to ensure controlled descents

• Simple and safe, easy to thread, logical operation (shown on 
device)

• Suitable for 9.0–11.0 mm diameter ropes

EDDY
Easy-to-operate semi-automatic belay device with as-
sisted braking and maximum safety for sport and indoor 
climbing.

75214

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

75214 360 g 017 暗黑色 EN 15151-1

017 night

• 防翻转锁扣配有钢片能够提高耐磨性
• 框架采用不锈钢制造
• 优化了结构方便新手操作
• 适合8.9-11mm单绳
• 通过拇指抬起前端能够迅速送绳
• 高制动力帮助保护员止坠先锋坠落 

专门用于运动攀的保护器套装。包括JUL2保护器
和 HMS BULLETPROOF BELAY ECO锁扣。

• 框架采用高品质不锈钢
• 优化了结构方便新手操作
• 手感出众，即使使用较粗的绳索
• 适合8.9-11mm单绳
• 通过拇指抬起前端能够迅速送绳
• 高制动力帮助保护员止坠先锋坠落 

保护器套装包括JUL² 保护器和HMS BULLETPROOF 
TRIPLE FG锁扣。

• 配有防慌乱功能能够更安全地进行下降控制
• 大的下降手柄能更好地控制下降
• 简单安全，方便装绳和操作（设备上有图示）
• 适合9-11mm绳索 

操作简单的半自动保护器带有辅助制动功能，为
运动攀和室内攀岩带来最高的安全性。



• Far lower forces are exerted on the belayer

• Lowering a heavier person in a controlled manner is far easier

• Installed in the first bolt of the safety chain

• The device reduces the risk of a collision when falling on the first 
bolt

• Handling not restricted when lead climbing (no rope friction when 
paying out the rope)

• “Makes the belayer 25 kg heavier”

• Minimum belayer weight: 40 kg

• For single ropes with a diameter of 8.9 – 11.0 mm

OHM
The second generation of our innovative and successful 
OHM is easier to use than ever thanks to a number of 
updates. The assisted-braking resistor for increasing the 
braking effect when climbing in rope teams with major 
weight differences has a swivel joint that improves the 
device’s freedom of movement. As a result, the clipping 
direction no longer matters when the device is clipped to 
the first bolt. The locking system prevents the device 
from opening accidentally and makes it far easier to in-
sert the rope and remove the device when lowering.

73829 

货号N°. 重量
WEIGHT

断裂强度
BREAKING STRENGTH

颜色
COLOR

73829 450 g 138 绿洲色

138 oasis

• Suitable for single ropes from 8.5–12.0 mm

• With internal rubber ring to hold the carabiner in place—prevents 
dangerous cross loading

• Different braking positions due to horns

• High-strength aluminum alloy

HANNIBAL
The special geometry of the HANNIBAL enables various 
braking levels, making it possible to precisely adjust the 
abseiling speed.

72022

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

72022 105 g 138 绿洲色 EN 15151-2138 oasis
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全新第二代OHM，通过数个升级使其使用更
简单。辅助制动能帮助体重差较大的攀岩搭档
提高保护的制动力，采用了万向节使其活动更
加灵活，这样就不用再纠结第一把快挂的方
向。锁定系统能防止设备意外打开，能更方便
将绳索装入，以及在下降时将绳索取出。

• 降低传递到保护员身上的拉力
• 能更轻松地下放更重的攀爬者
• 安装在第一个锚点上
• 当在第一个锚点上坠落时能降低坠地的风险
• 不会对先锋攀造成干扰（送绳时不会有摩擦力）
• 相当于让保护员加重25kg
• 保护员最小体重：40kg
• 适用于单绳8.9-11mm直径

• 适合8.5-12mm单根绳索
• 内置的橡胶圈能够固定锁扣的位置，防止横向受力
• 结构专门为溯溪设计
• 通过不同的角来改变制动力
• 高强度铝合金 

专门为溯溪设计的下降八字环，配有不同的制动
位置。
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• Suitable for single ropes from 7.8–12.0 mm

BUD
The EDELRID classic in a new design. No further expla-
nation required. For universal usage such as abseiling 
and belaying.

71762

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

71762 110 g 360 皇室蓝, 663 石板灰 EN 15151-2

360 royal
663 slate

• Ultra-light, compact design for minimum weight and a small pack 
size

• Plate function for bringing up a second as a doubled rope with the 
Rap Line II

• Special geometry with little horns for implementing several 
different friction modes

• Ideal for use with the Rap Line II

MAGO 8
Ultra-light figure 8 descender for use on low-diameter 
ropes. The special geometry enables several different 
friction modes, making it possible to precisely adjust the 
abseiling speed.

73744

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

73744 38 g 329 薄荷蓝 EN 15151-2

329 icemint

• 适合7.8-12mm单根绳索

EDELRID对经典的八字环的重新设计。用于通用
的下降和保护。

• 超轻，小巧的设计让减小重量和体积
• 保护孔可以使用Rap Line II保护跟攀
• 多个角的特殊的结构带来不同摩擦力
• 完美配合Rap Line II绳索
• 适合6-9.5mm单根绳索 

用于低直径绳索的超轻八字环，特殊的结构可以
带来不同摩擦力，能够精确调整下降速度。
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攀冰 | ICE CLIMBING

冰镐 | ICE AXES

RAGE
74434

ATTILA LITE
74402

ATTILA
74401

ATTILA TEC
74400

RIOT ADZE / HAMMER
74435 / 74436

冰爪 | CRAMPONS

BEAST LITE AUTO
74450 

6 POINT
71901

SHARK
74452 

NEMO HYBRID AUTO
74445

NEMO LITE AUTO
74446

NEMO SOFT
74448

SHARK AUTO
74453 

SHARK SOFT
74454 

NEMO AUTO
74447

附件 | ACCESSORIES

SPINNER  
LEASH
71964

CRAMPON BAG
72107

SM-CLIP L 3R
74415

SM-CLIP S
71907

SPIDERPICK
74432

CRAMPON BAG 
LITE
74433

DEMON AUTO
74444

BEAST AUTO
74451 

NEMO KIDS SOFT
74449



w
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NAME ARTICLE NUMBER IMAGE SIZE WEIGHT GLACIER TRAVEL SKI TOURING MOUNTAINEERING ICE CLIMBING DRY-TOOLING

EI
SG

ER
ÄT

E 
| 

IC
E 

TO
O

LS

RAGE 74434 50 cm 650 g – – * *** ***

RIOT ADZE / 
HAMMER

74435
74436 50 cm 605 g 

605 g * * *** *** *

ATTILA TEC 74400 55 cm
65 cm

550 g
587 g ** ** *** * –

ATTILA 74401 55 cm
65 cm

550 g
587 g *** ** ** – –

ATTILA LITE 74402 45 cm 420 g ** *** – – –

ST
EI

GE
IS

EN
 |

 C
RA

M
PO

N
S

BEAST LITE AUTO 74450 34 - 48 cm 710 g * ** – *** ***

NEMO HYBRID AUTO 74445 34 - 45 cm 680 g *** *** ** ** *

NEMO LITE AUTO 74446 34 - 45 cm 300 g *** *** ** – –

DEMON AUTO 74444 38 - 50 cm 990 g * * ** *** ***

BEAST AUTO 74451 34 - 48 cm 994 g * * ** *** ***
SHARK  

SHARK AUTO  
SHARK SOFT

74452  
74453  
74454

34 – 48 cm
884 g
884 g
910 g

*** ** *** ** *

NEMO AUTO 74447 38 - 50 cm 918 g *** *** ** * *

NEMO SOFT 74448 38 - 50 cm 922 g *** *** ** – –

NEMO KIDS SOFT 74449 32 - 42 cm 896 g *** *** ** – –

名称 货号 图片 尺寸 重量 冰川旅行 滑雪 登山 攀冰 干攀



w

139

技术 | TECHNOLOGY

ATTILA LITE
ATTILA / 
ATTILA TEC

ATTILA / 
ATTILA TEC

RIOT

RAGE / RIOT

RAGE
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RAGE
An extreme tool for demanding mixed routes and ice. 
The exceptionally ergonomic handle enables accurate 
placement and effective penetration of rock and ice. The 
axe’s handle can be adjusted by installing the incluced 
spacer to enable smaller hands to use it or when climb-
ing without or with thin gloves. The TPR material ensures 
good grip both on the top and bottom grips. The Mixed 
Blade with more teeth and profile on the head for under-
hand grips and for blocking in cracks features increased 
material thickness for good torsional strength and more 
sharpening cycles. The steel spike is designed to be par-
ticularly robust and load-bearing (8 kN).

74434

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74434 650 g 50 cm 219 暗黑-绿洲色 EN 13089 Typ 2

219 night-oasis

RIOT ADZE / HAMMER
An all-round ice tool designed for technical mountaineer-
ing and ice-climbing. The ergonomically shaped grip en-
sures the tool can be firmly held. Thanks to its new ge-
ometry, the ice pick causes minimal ice shattering. The 
steel spike is designed to be particularly robust and 
load-bearing (8 kN).

74435 / 74436

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74435
74436

605 g
605 g

50 cm
50 cm

EN 13089 Typ 2
EN 13089 Typ 2

219 night-oasis219 night-oasis

• Modular construction can be adapted to suit all uses and 
conditions

• Curved shaft geometry for improved penetration and precise 
placement on ice and rock

• Available with adze or hammer (both weigh exactly the same)

• Load-bearing spike (8kN) made of steel with opening for attaching 
a carabiner

• Hardened steel waterfall pick for minimal shattering

• Accelerator that can be optionally mounted on the pick to increase 
impact force

• Aggressively curved shaft provides additional clearance, while the 
balanced construction ensures accurate placement and penetrati-
on on rock and ice

• Modular construction can be adapted to suit all uses and 
conditions

• Supplied with grip tape and allen key

• Ergonomically-shaped handle with finger hole for a secure grip 
when swimming

• Load-bearing spike (8kN) made of steel with opening for attaching 
a carabiner

• Hardened steel waterfall pick for minimal shattering

• Accelerator that can be optionally mounted on the pick to increase 
impact force

• Matching pick for mixed climbing available as an optional extra

用于混合路线和攀冰的高水平冰镐。极限的人体
工程学手柄能够精确入冰和钩挂石头。冰镐的手
柄可以通过一个垫块调节，方便小手或者薄手套
时使用。TPR材料可以保证上下稳固抓握。新的
结构设计，镐尖降低了冰块碎裂。镐尖非常结
实，带来高承重能力（8kN）。

• 极限的弯曲手柄和镐尖下的空间帮助在任何情况下能够
精确挥镐

• 人体工程学握柄带来不同的手握姿势，让挥镐更轻松
• 可承受负荷的钢制镐尖（6kN），配有孔可连接锁扣
• 硬化钢镐尖减少冰的碎裂
• 配重块可以安装在镐尖提高穿透力
• 模块化系统：多种附件方便不同的人员需求和使用环境
• 可以选配用于混合攀爬路线的镐尖
• 配有抓握胶带和内六角扳手 

多用途冰镐，可用于技术登山和攀冰。人体工程
学手柄保证冰镐能够稳定握住。采用新的结构，
镐尖能够减少冰破损。镐尖非常结实，带来高承
重能力（8kN）。

• 弯曲手柄结构能提高穿透力和在冰、岩上的精确性
• 可承受负荷的钢制镐尖（6kN），配有孔可连接锁扣
• 硬化钢镐尖减少冰的碎裂
• 配重块可以安装在镐尖提高穿透力
• 模块化系统：多种附件方便不同的人员需求和使用环境
• 有铲头和锤头可选（两者重量相同） 

219 暗黑-绿洲色
219 暗黑-绿洲色
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• Slightly curved aluminium shaft and hardened steel pick make light 
work of steep, alpine terrain

• Hardened steel spike with opening to accommodate a carabiner

• Ergonomically-shaped thermoplastic grip stops your hands freezing 
when plunging on the uphill

• Patented, fold out hand rest (no tools required)

• Centroid marking for T-anchor set up

•  Grip tape supplied

• Accelerator can be fitted to improve penetration in hard ice

ATTILA TEC
Combining the advantages of a classic guides’ ice tool 
with a more technical design for steep ice. The foldout 
hand rest is ideal for more technical passages or leash-
less climbing.

74400

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74400 550, 587 g 55, 65 cm 663 石板灰 EN 13089 Typ 2

663 slate

• Slightly curved aluminium shaft and hardened steel pick make light 
work of steep, alpine terrain

• Wide adze for efficient step cutting

• Hardened steel spike with opening to accommodate a carabiner

• Centroid marking for T-anchor set up

• Ergonomically-shaped blade perfect for smooth plunging on the 
uphill

ATTILA
A technical ice axe for classic mountaineering.

74401

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74401 550 g, 587 g 55 cm, 65 cm 138 绿洲色 EN 13089 Typ 2

138 oasis

• Slightly curved aluminium shaft and hardened steel pick make light 
work of steep, alpine terrain

• Wide adze for efficient step cutting

• Centroid marking for T-anchor set up

• Ergonomically-shaped blade perfect for smooth plunging on the 
uphill

• Ultra-light, compact design for minimum weight and a small pack 
size

ATTILA LITE
Ultra-light, compact ice axe for ski and glacier tours.

74402

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74402 420 g 45 cm 329 薄荷蓝 EN 13089 Typ 1
329 icemint

• 稍微弯曲的铝合金镐身，和硬化镐尖适合陡坡和登山环
境

• 硬化钢镐尖配有孔可连接锁扣
• 人体工程学造型的热塑握柄头能够防止你在使用冰镐时
冻僵手

• 专利的可折叠掌托（不需要额外工具）
• 中间弯曲点可以进行T锚点设置
• 配有抓握胶带
• 配重块可以安装在镐尖提高穿透力 

结合了经典的向导冰镐，更技术的结构适合陡峭
的冰壁。可折叠的掌托适合技术使用或不使用腕
带时的攀爬

• 稍微弯曲的铝合金镐身，和硬化镐尖适合陡坡和登山环
境

• 宽的铲头用于高效砍出阶梯
• 硬化钢镐尖配有孔可连接锁扣
• 中间弯曲点可以进行T锚点设置
• 人体工程学的镐尾能轻松插入雪地斜坡 

用于传统登山的技术冰镐。

• 稍微弯曲的铝合金镐身，和硬化镐尖适合陡坡和登山环
境

• 宽的铲头用于高效砍出阶梯
• 中间弯曲点可以进行T锚点设置
• 人体工程学的镐尾能轻松插入雪地斜坡
• 超轻紧凑的设计能降低重量和体积 

超轻，小巧的冰镐用于滑雪和冰川旅行。



• Shoe size (short bridge included): approx. EU 34 – 45. Optionally 
available with long bridge: EU 42 – 50 (not included). Please note: 
The sole length of shoe models from different manufacturers can 
sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore not 
always be guaranteed.

• Robust anti-bot plates included

• With automatic bindings (compatible with all EDELRID binding 
systems)

• Extremely light and stable thanks to the three-dimensional design 
of the hardened aluminum

• Hardened and patented-registered steel front points for the 
ultimate bite in steep ice

• Recommended area of use: vertical to overhanging mixed and ice 
climbing routes as well as high mountain tours without rock contact 
from the vertical points

• Recommended maximum user weight: 90 kg

• Quick and easy conversion from dual point to monopoint: each 
front point can be separately replaced with just one screw

• Strap keeper for stowing away webbing

• Comes with two additional short front points for changing the 
set-up as desired

• Compatible with all EDELRID crampon parts

BEAST LITE AUTO
Top performance and minimum weight combined: the 
Beast Lite is the go-to option for steep terrain, whether 
for ice or mixed climbs. Thanks to the unique combina-
tion of an aluminum body and front points made of hard-
ened steel, these are currently the lightest crampons on 
the market.

74450 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74450 710 g Vario 118 绿洲色-薄荷蓝 EN 893

118 oasis-icemint
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• Shoe size: approx. EU 36 – 48. Please note: The sole length of 
shoe models from different manufacturers can sometimes vary 
greatly. The shoe sizes specified can therefore not always be 
guaranteed.

• Robust anti-bot plates attachable without screws included

• Textile bridge for a low weight and small pack size

• Convertible from an automatic to a semi-automatic binding 
(included)

• Durably coated high-quality steel (toe unit)

• Extremely light and stable thanks to the three-dimensional design 
of the hardened aluminum (heel unit)

• Three-dimensional front points for optimum hold on steep ice and 
good wearability on snow

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

• Compatible with all EDELRID crampon parts

NEMO HYBRID AUTO
Light, technical crampons for ski touring and high moun-
tain tours. The combination of a high-end steel toe unit 
and an aluminum heel unit makes the NEMO HYBRID 
CAR robust and durable while also offering a low weight 
and minimal pack size.

74445

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74445 680 g Vario EN 893

118 oasis-icemint

将最顶级的性能和最轻的重量进行结合：Beast 
Lite适用于陡峭环境，不管是攀冰或混合地形。
其独特的铝合金框架和加硬钢前齿的结合使其
成为目前市面上最轻的冰爪。

• 鞋码尺寸（包括短连接桥）：约EU 34-45码。有加长连
接桥可选EU 42 – 50码（需另购）。注意：根据不同的品
牌，鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证
正确。
• 包括耐用的阻雪板
• 采用全卡固定（兼容所有EDELRID的固定系统）
• 非常轻量化，可靠，采用3D的硬质铝合金设计
• 硬化的专利前齿，能轻松咬合陡峭冰壁
• 建议使用环境：混合的垂直到屋檐地形，也适合高山的
攀冰线路，垂直齿不会接触到岩石的环境
• 建议使用者最大体重：90kg
• 可轻松快速地从双前齿转换为单前齿：只需要一个螺丝
就能分别更换前齿
• 配有多余织带的固定系统
• 包括两个额外的短前齿，用于更换
• 兼容所有EDELRID的冰爪配件

轻量化技术冰爪，用于滑雪旅行和高山攀登。
结合了高性能钢制前掌和铝合金后掌，让
NEMO HYBRID AUTO保证了结实耐用的同时依然
保持很轻的重量和打包体积。

• 鞋码尺寸：约EU 36-48码。注意：根据不同的品牌，鞋
码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证正确。
• 耐用的阻雪板不需要螺丝就能连接
• 织物连接桥能降低重量和打包体积
• 可以从全卡转换为半卡固定（包括）
• 耐用的有镀层的高质量钢（前掌）
• 非常轻量化，可靠，采用3D的硬质铝合金设计（后掌）
• 3D前齿能保证陡峭冰面的咬合和在雪面的耐用性
• 方便使用的多余织带固定系统能够完全打开

118 绿洲色-薄荷蓝
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• Shoe size: approx. EU 36 – 48. Please note: The sole length of 
shoe models from different manufacturers can sometimes vary 
greatly. The shoe sizes specified can therefore not always be 
guaranteed.

• Ultralight aluminum design and one of the lightest crampons on 
the market

• Textile bridge for a low weight and small pack size

• Simple size adjustment without tools

• Suitable for crampon-compatible alpine and ski boots (automatic 
binding)

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

NEMO LITE AUTO
One of the lightest fully-fledged crampons on the market. 
The ultralight NEMO LITE AUTO combines hardened alu-
minum (toe and heel units) with a textile bridge, weighs 
just 300 g, and can be folded up to an extremely com-
pact size. The perfect choice for those who move quickly 
when ski mountaineering or mountain climbing and for 
whom every gram of gear counts.

74446

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74446 300 g Vario 329 薄荷蓝 EN 893

329 icemint

• Shoe size (long bridge included): approx. EU 38 – 50. Optionally 
available with a short bridge: EU 32 – 42 (not included). Please 
note: The sole length of shoe models from different manufacturers 
can sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore 
not always be guaranteed.

• Stable support (even as monopoint) for all ice types (cauliflower, 
chandelier) thanks to the special point geometry and positioning.

• Robust anti-bot plates attachable without screws included

• Durable spring steel bridge

• Full flexibility thanks to semi-automatic, soft, and automatic 
bindings (included)

• Minimal pack size thanks to reduced component length

• Hardened and patented-registered steel front points for the 
ultimate bite in steep ice

• Recommended area of use: vertical to overhanging mixed and ice 
climbing routes and steep north faces

• Quick and easy conversion from dual point to monopoint: each 
front point can be separately replaced with just one screw

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Comes with two additional short front points for changing the 
set-up as desired

• Compatible with all EDELRID crampon parts

DEMON AUTO
Our high-end model made of high-quality steel with opti-
mized point positioning. The revised geometry and posi-
tion of the robust front points provides perfect alignment 
on the crampon and ultimate bite in steep terrain, wheth-
er for ice or mixed climbing and whether in a monopoint 
or dual point set-up.

74444

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74444 964 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

市面上最轻的同类冰爪之一，超轻的NEMO LITE 
AUTO采用织物连接桥将两个硬质铝合金前后掌
进行连接，重量只有300g，可以折叠成非常小
的尺寸。非常适合登山滑雪或登山时的快速移
动，以及那些对重量有苛刻要求的攀登者。

• 鞋码尺寸：约EU 36-48码。注意：根据不同的品牌，鞋
码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证正确。
• 超轻的铝合金结构，市面上最轻的冰爪之一
• 织物连接桥能降低重量和打包体积
• 不需要工具便能调节尺寸
• 兼容登山靴和滑雪靴（全卡）
• 方便使用的多余织带固定系统能够完全打开

我们的高端型号冰爪，采用高质量钢和优化的
冰爪齿设计。重新设计的前齿结构和定位能让
前齿有更好的指向性，保证了在陡峭环境良好
的咬合性，不管是攀冰或混合攀登，不管是单
前齿还是双前齿模式。

• 鞋码尺寸（包括长连接桥）：约EU 38-50码。有短连接

桥可选EU 32-42码（需另购）。注意：根据不同的品牌，鞋

码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证正确。

• 能在各类冰面（冰笋，冰挂）上带来稳定的支撑效果

（ 即使是单前齿），因为采用了专门的前齿结构和定位。

• 耐用的阻雪板不需要螺丝就能连接

• 耐用的弹簧钢连接桥

• 模块灵活使用，可以使用半卡固定，软连接，全卡固定

（包括）

• 小巧的打包体积，缩短了冰爪长度

• 硬化的专利前齿，能轻松咬合陡峭冰壁

• 建议的使用环境：垂直和屋檐混合攀爬，攀冰路线和陡

峭的北壁

• 可轻松快速地从双前齿转换为单前齿：只需要一个螺丝

就能分别更换前齿

• 全新的织带卡扣，配有快速解锁机构

• 配有两个额外的短前齿用于更换

• 兼容所有EDELRID的冰爪配件
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• Shoe size (short bridge included): approx. EU 34 – 45. Optionally 
available with long bridge: EU 42 – 50 (not included). Please note: 
The sole length of shoe models from different manufacturers can 
sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore not 
always be guaranteed.

• Extremely light and stable thanks to the three-dimensional design

• Robust anti-bot plates included

• Durable spring steel bridge

• Full flexibility thanks to semi-automatic, soft, and automatic 
bindings (included)

• Durably coated high-quality steel

• Three-dimensional front points for optimum hold on steep ice and 
good wearability on snow

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

• Convertible from an automatic to a semi-automatic binding

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Compatible with all EDELRID crampon parts

SHARK
Technical 12-point crampon for ice climbing, mountain-
eering, and expeditions with full binding variability for all 
shoe types.

74452 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74452 884 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

• Shoe size (short bridge included): approx. EU 34 – 45. Optionally 
available with long bridge: EU 42 – 50 (not included). Please note: 
The sole length of shoe models from different manufacturers can 
sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore not 
always be guaranteed.

• Extremely light and stable thanks to the three-dimensional design

• Robust anti-bot plates included

• Durable spring steel bridge

• Hardened and patented-registered steel front points for the 
ultimate bite in steep ice

• Automatic and semi-automatic bindings included (compatible with 
all EDELRID binding systems)

• Quick and easy conversion from dual point to monopoint: each 
front point can be separately replaced with just one screw

• Strap keeper for stowing away webbing

• Comes with two additional short front points for changing the 
set-up as desired

• Recommended area of use: vertical to overhanging mixed and ice 
climbing routes and steep north faces

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Compatible with all EDELRID crampon parts

BEAST AUTO
Tried and tested, technically sophisticated 12-point 
crampons with replaceable front points. The BEAST 
AUTO offers an outstandingly modular design and is suit-
able for all uses thanks to the longer toe and heel units.

74451 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74451 994 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

EISKLETTERN | ICE CLIMBING

久经考验的12齿冰爪，可更换前齿。BEAST 
AUTO采用优异的模块化设计，适合各类使用环
境，配有更长的前后掌。

• 鞋码尺寸（包括短连接桥）：约EU 34-45码。有加长连
接桥可选EU 42 – 50码（需另购）。注意：根据不同的品
牌，鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证
正确。
• 非常轻量化，可靠，采用3D设计
• 包括耐用的阻雪板
• 耐用的弹簧钢连接桥
• 硬化的专利前齿，能轻松咬合陡峭冰壁
• 包括全卡和半卡固定（兼容EDELRID所有固定系统）
• 可轻松快速地从双前齿转换为单前齿：只需要一个螺丝
就能分别更换前齿
• 配有多余织带的固定系统
• 配有两个额外的短前齿用于更换
• 建议的使用环境：垂直和屋檐混合攀爬，攀冰路线和陡
峭的北壁
• 全新的织带卡扣，配有快速解锁机构
• 兼容所有EDELRID的冰爪配件

技术12齿冰爪，适合攀冰、登山和雪地徒步，
采用全部的固定系统，适合所有类型的靴子。

• 鞋码尺寸（包括短连接桥）：约EU 34-45码。有加长连
接桥可选EU 42 – 50码（需另购）。注意：根据不同的品
牌，鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证
正确。
• 非常轻量化，可靠，采用3D设计
• 包括耐用的阻雪板
• 耐用的弹簧钢连接桥
• 模块灵活使用，可以使用半卡固定，软连接，全卡固定
（包括）
• 耐用的高质量镀层钢
• 3D前齿能保证陡峭冰面的咬合和在雪面的耐用性
• 方便使用的多余织带固定系统能够完全打开
• 可以从全卡转换为半卡固定
• 全新的织带卡扣，配有快速解锁机构
• 兼容所有EDELRID的冰爪配件
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• Shoe size (short bridge included): approx. EU 34 – 45. Optionally 
available with long bridge: EU 42 – 50 (not included). Please note: 
The sole length of shoe models from different manufacturers can 
sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore not 
always be guaranteed.

• Extremely light and stable thanks to the three-dimensional design

• Robust anti-bot plates included

• Durable spring steel bridge

• Soft binding for flexible footwear included (compatible with all 
EDELRID binding systems)

• Durably coated high-quality steel

• Three-dimensional front points for optimum hold on steep ice and 
good wearability on snow

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

• Convertible from an automatic to a semi-automatic binding

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Compatible with all EDELRID crampon parts

SHARK SOFT
Technical 12-point crampons for ice climbing, mountain-
eering, and expeditions with a binding system for flexible 
footwear.

74454 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74454 910 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

• Shoe size (short bridge included): approx. EU 34 – 45. Optionally 
available with long bridge: EU 42 – 50 (not included). Please note: 
The sole length of shoe models from different manufacturers can 
sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore not 
always be guaranteed.

• Extremely light and stable thanks to the three-dimensional design

• Robust anti-bot plates included

• Durable spring steel bridge

• Automatic and semi-automatic binding included (compatible with 
all EDELRID binding systems)

• Durably coated high-quality steel

• Three-dimensional front points for optimum hold on steep ice and 
good wearability on snow

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

• Convertible from an automatic to a semi-automatic binding

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Compatible with all EDELRID crampon parts

SHARK AUTO
Technical 12-point crampons for ice climbing, mountain-
eering, and expeditions with a binding system for fully 
and conditionally crampon-compatible footwear.

74453 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74453 884 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

• 鞋码尺寸（包括短连接桥）：约EU 34-45码。有加长
连接桥可选EU 42 – 50码（需另购）。注意：根据不同的
品牌，鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全
保证正确。
非常轻量化，可靠，采用3D设计

• 包括耐用的阻雪板
耐用的弹簧钢连接桥

• 采用全卡和半卡固定（兼容所有EDELRID的固定系统）
耐用的高质量镀层钢
3D前齿能保证陡峭冰面的咬合和在雪面的耐用性
方便使用的多余织带固定系统能够完全打开

• 可以从全卡转换为半卡固定
全新的织带卡扣，配有快速解锁机构

• 兼容所有EDELRID的冰爪配件

• 

• 

• 
•
• 

• 

技术12齿冰爪，适合攀冰、登山和雪地徒步，
采用可更换前固定系统，适合部分类型的靴子。

技术12齿冰爪，适合攀冰、登山和雪地徒步，
固定系统适合柔软的靴子。

• 鞋码尺寸（包括短连接桥）：约EU 34-45码。有加长连
接桥可选EU 42 – 50码（需另购）。注意：根据不同的品
牌，鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证
正确。
• 非常轻量化，可靠，采用3D设计
• 包括耐用的阻雪板
• 耐用的弹簧钢连接桥
• 采用全绑固定用于柔软的靴子（兼容所有EDELRID的固
定系统）
• 耐用的高质量镀层钢
• 3D前齿能保证陡峭冰面的咬合和在雪面的耐用性
• 方便使用的多余织带固定系统能够完全打开
• 可以从全卡转换为半卡固定
• 全新的织带卡扣，配有快速解锁机构
• 兼容所有EDELRID的冰爪配件
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• Shoe size (long bridge included): approx. EU 38 – 50. Optionally 
available with a short bridge: EU 32 – 42 (not included). Please 
note: The sole length of shoe models from different manufacturers 
can sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore 
not always be guaranteed.

• Robust anti-bot plates attachable without screws included

• Durable spring steel bridge

• Soft binding included (compatible with all EDELRID binding 
systems)

• High-quality steel with wear-resistant coating

• Optimized front point geometry for perfect hold on steep ice and 
good wearability on snow

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Compatible with all EDELRID crampon parts

NEMO SOFT
Technical, minimalistic 10-point crampons for ice climb-
ing, mountaineering, and expeditions made of high-qual-
ity steel with a binding system for flexible footwear.

74448 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74448 905 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

EISKLETTERN | ICE CLIMBING

• Shoe size (long bridge included): approx. EU 38 – 50. Optionally 
available with a short bridge: EU 32 – 42 (not included). Please 
note: The sole length of shoe models from different manufacturers 
can sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore 
not always be guaranteed.

• Robust anti-bot plates attachable without screws included

• Durable spring steel bridge

• Automatic and semi-automatic binding included (compatible with 
all EDELRID binding systems)

• Convertible from an automatic to a semi-automatic binding

• High-quality steel with wear-resistant coating

• Optimized front point geometry for perfect hold on steep ice and 
good wearability on snow

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Compatible with all EDELRID crampon parts

NEMO AUTO
Technical, minimalistic 10-point crampons for ice climb-
ing, mountaineering, and expeditions made of high-qual-
ity steel with a binding system for fully and conditionally 
crampon-compatible footwear.

74447 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74447 850 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

简约的技术10齿冰爪，适合攀冰、登山和雪地
徒步，采用高质量钢制造和全部的固定系统，
适合部分兼容的靴子。

• 鞋码尺寸（包括长连接桥）：约EU 38-50码。有加长连

接桥可选EU 32-42码（需另购）。注意：根据不同的品牌，

鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证正确。

• 耐用的阻雪板不需要螺丝就能连接

• 耐用的弹簧钢连接桥

• 包括全卡和半卡固定（兼容EDELRID所有固定系统）

• 可以从全卡转换为半卡固定

• 耐磨的高质量镀层钢

• 优化的前齿结构能保证陡峭冰面的咬合和在雪面的耐用性

• 方便使用的多余织带固定系统能够完全打开

• 全新的织带卡扣，配有快速解锁机构

• 兼容所有EDELRID的冰爪配件

简约的技术10齿冰爪，适合攀冰、登山和雪地
徒步，采用高质量钢制造，固定系统适合软靴
子。

• 鞋码尺寸（包括长连接桥）：约EU 38-50码。有加长连

接桥可选EU 32-42码（需另购）。注意：根据不同的品牌，

鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不能完全保证正确。

• 耐用的阻雪板不需要螺丝就能连接

• 耐用的弹簧钢连接桥

• 包括全绑固定（兼容EDELRID所有固定系统）

• 耐磨的高质量镀层钢

• 优化的前齿结构能保证陡峭冰面的咬合和在雪面的耐用性

• 方便使用的多余织带固定系统能够完全打开

• 全新的织带卡扣，配有快速解锁机构

• 兼容所有EDELRID的冰爪配件
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• Shoe size (short bridge included): approx. EU 32 – 42. Please note: 
The sole length of shoe models from different manufacturers can 
sometimes vary greatly. The shoe sizes specified can therefore not 
always be guaranteed.

• Robust anti-bot plates attachable without screws included

• Durable spring steel bridge

• Soft binding included (compatible with all EDELRID binding 
systems)

• High-quality steel with wear-resistant coating

• Optimized front point geometry for perfect hold on steep ice and 
good wearability on snow

• Easy-to-use strap keeper for stowing away webbing can be fully 
opened

• New safety strap buckle with a quick-release mechanism

• Compatible with all EDELRID crampon parts

NEMO KIDS SOFT
Technical, minimalistic 10-point crampons for ice climb-
ing, mountaineering, and expeditions made of high-qual-
ity steel with a binding system for flexible footwear. This 
crampon version can be optimally adjusted for small 
feet, making it the perfect choice for children.

74449 

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

认证
CERTIFICATION

74449 900 g Vario 219 暗黑-绿洲色 EN 893

219 night-oasis

EISKLETTERN | ICE CLIMBING

6 POINT GRÖDEL
6-point walking crampon for frozen and icy ground. The
size can be easily adjusted using a coin. Storage bag in-
cluded.

71901

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

71901 497 g 153 铅灰色

153 lead

• Enhanced grip on compact snow and hard ice

• Suitable for all shoe types

• Available in 3 sizes

SPIDERPICK
These hardened steel shoe snow chains are perfect for 
all winter outdoor activities.

74432

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

74432 415 g
430 g
450 g

S
M
L

138 绿洲色
017 暗黑色
329 薄荷蓝

138 oasis

017 night

329 icemint

简约的技术10齿冰爪，适合攀冰、登山和雪地
徒步，采用高质量钢制造，固定系统适合软靴
子。这款优化后的冰爪适合小脚型，专门为儿
童设计。

• 鞋码尺寸（包括短连接桥）：约EU 32-43码。注意：根

据不同的品牌，鞋码的尺寸会有出入，所以此鞋码建议不

能完全保证正确。

• 耐用的阻雪板不需要螺丝就能连接

• 耐用的弹簧钢连接桥

• 包括全绑固定（兼容EDELRID所有固定系统）

• 耐磨的高质量镀层钢

• 优化的前齿结构能保证陡峭冰面的咬合和在雪面的耐用性

• 方便使用的多余织带固定系统能够完全打开

• 全新的织带卡扣，配有快速解锁机构

• 兼容所有EDELRID的冰爪配件

6齿行走冰爪用于结冰路面。可以使用螺丝刀轻松
调节尺寸，包括一个储存袋。

• 在雪地和冰面增加抓地力
• 适合所有类型的鞋底
• 有三个尺码可选

硬化钢雪地链，非常适合冬季运动。
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• Elastic ends keep ice axes near to hand, yet allow full stretch

• Sewn-in, aluminium mini-carabiner for clipping to tools

• 350 kg strength

SPINNER LEASH
Elastic Y-shaped sling to secure your ice tools when 
climbing without leashes.

71964

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

71964 50 g 217 绿洲色-暗黑色

217 oasis-night

CRAMPON BAG72107

219 night-oasis

• Mesh inserts allow rapid drying

• Large attachment loop

Crampon Bag made of super tough hypalon.

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72107 148 g 219 暗黑-绿洲色

CRAMPON BAG LITE74433

053 snow-icemint

超轻冰爪包 Ultra-light crampon bag for protection during transport.

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

74433 82 g 053 白色-薄荷蓝

•采用速干材质

•重量超轻
•内里具有口袋可放置工具和备件

• Mesh inserts allow rapid drying

• Minimal weight and pack size

• Internal pocket for tools and spare 
points

• 网眼材料能迅速晾干
• 大的连接孔设计

采用非常结实的橡胶材料制造的冰爪包。

• 弹性臂可以让冰镐触手可得，而且可以完全伸直发
力

• 被缝合的铝合金小锁扣用于连接冰镐
• 350kg强度 

伸缩Y形扁带可以用于连接冰镐。
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SM-CLIP L 3R74415

017 night

• Suitable for all climbing harnesses

• Increases the carrying and equipment storage options of the 
harness

• Maximum load limit: 5 kg

Large gear carabiner for clear storage and organization 
of ice screws and other climbing equipment on the har-
ness. Made from recycled rope material.

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

74415 44 g 017 暗黑色

SM-CLIP S71907

138 oasis

• Suitable for all climbing harnesses

• Maximum load limit: 5 kg

Racking carabiner for gear organisation (ice screws etc.).

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

71907 24 g 138 绿洲色

• 适合所有攀登安全带
• 安全带增加装备携带量的解决方案
• 最大承重：5kg 

大的装备挂架，用于在安全带上管理冰锥和其他
攀登设备。采用循环利用的绳索材料制造。

• 适合所有攀登安全带
• 最大承重：5kg 

用于管理装备（冰锥等）的挂架。
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 = ggf. optional abhängig von Konfiguration / potentionally optional depending on configuration

图片 / IMAGE 冰爪 / CRAMPONS

可用于 / ASSIGNMENT

BEAST 
LITE 

AUTO

NEMO 
HYBRID 
AUTO

NEMO 
LITE 

AUTO

DEMON 
AUTO

BEAST 
AUTO 

SHARK 
(AUTO/
SOFT)

NEMO 
(AUTO /  
SOFT /  
KIDS 
SOFT)

74419 night (017) SPARE CRAMPON 
SHARK FRONT 

74420 night (017)
SPARE CRAMPON 
SHARK / BEAST 

HEEL
 

74421 silver (006) SPARE CRAMPON 
BEAST FRONT 

74422 oasis (138) SPARE CRAMPON 
BEAST LITE FRONT 

74423 icemint (329)
SPARE CRAMPON 

SHARK / BEAST LITE 
HEEL



74455 night (017) SPARE CRAMPON 
DEMON FRONT 

74456 night (017)
SPARE CRAMPON 
DEMON/NEMO 

BACK
 

74457 night (017) SPARE CRAMPON 
NEMO FRONT  

74458 icemint (329) SPARE CRAMPON 
NEMO LITE FRONT 

74459 icemint (329) SPARE CRAMPON 
NEMO LITE BACK   

74425 night (017) SPARE CRAMPON 
SPRING      

74426 night (017) SPARE CRAMPON 
STRAP KEEPER       

74467 silver (006) SPARE CRAMPON 
AUTO FRONT       

74468 silver (006) SPARE CRAMPON 
AUTO BACK       

74474 oasis (138)
SPARE CRAMPON 
BINDING STRAP 

LONG
      

74475 icemint (329) SPARE CRAMPON 
BINDING STRAP LITE       

74476 oasis (138)
SPARE CRAMPON 
BINDING STRAP 

SHORT
      

74466 anthracite (069) CRAMPON BINDING 
SOFT BACK       

74465 snow (047) CRAMPON BINDING 
SOFT FRONT       

71971 night-oasis (219) ANTI SHARK 

74409 oasis (138) ANTI BEAST 

74412 oasis (138) ANTI BEAST LITE 

74416 night (017) FRONT TOOTH BEAST 
ALPINE   
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图片 / IMAGE 冰爪 / CRAMPONS

可用于 / ASSIGNMENT

BEAST 
LITE

NEMO 
HYBRID 
AUTO

NEMO 
LITE 

AUTO

DEMON 
AUTO

BEAST 
AUTO 

SHARK 
(AUTO/
SOFT)

NEMO 
(AUTO /  
SOFT /  
KIDS 
SOFT)

74460 night (017) SPARE FRONT TOOTH   

74461 night (017) SPARE FRONT TOOTH 
SHORT   

74462 oasis (138) SPARE ANTI NEMO 

74463 oasis (138) SPARE ANTI DEMON 

74464 icemint (329) SPARE ANTI NEMO 
LITE 

74470 anthracite (069)
SPARE CRAMPON 

BINDING AUTO BACK 
LITE 

      

74471 silver (006) SPARE CRAMPON 
BRIDGE LONG       

74472 silver (006) SPARE CRAMPON 
BRIDGE SHORT       

74473 snow (047) SPARE CRAMPON 
WEBBING BRIDGE 

74477 snow (047)
SPARE CRAMPON 
WEBBING BRIDGE 

LITE


74478 oasis-icemint 
(118)

SPARE ANTI NEMO 
HYBRID 

图片 / IMAGE 冰镐/ ICE AXES
可用于 / ASSIGNMENT

RAGE RIOT  ATTILA TEC

74438 night (017) MIXED BLADE  

74437 night (017) ICE BLADE  

71924 silver (006) HAMMER  

71951 silver (006) ADZE  

71952 night (017) BLIND WASHER  

74439 night (017) ACCELERATOR  

74441 night (017) FINGERREST II  

74442 night (017) HAMMER LITE  

71760 night (017) GRIP TAPE   

74440 night (017) SPARE ICE AXE HEAD 
SCREW  

74443 night (017) SPARE RAGE II HANDLE 
SPACER 
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WO DY.EN.A PANTS
49246

WO NOSE PANTS
49261

WO DOME 3/4 PANTS
49263

WO RADAR PANTS
49252

WO ELDO JACKET
49259

WO SANSARA PANTS
49262

WO ONSIGHT TANK
49245

WO MARGALEF TANK
49260

WO ROPE T-SHIRT
49227

WO ONSET T-SHIRT
49243

WO HIGHBALL T-SHIRT
49242

WO CORPORATE T-SHIRT
49244

WO SPOTTER HOODY
49240

WO SPOTTER ZIP HOODY
49239

WO ESPERANZA T-SHIRT
49283

WO SANSARA SHORTS
49265

WO RADAR SHORTS
49264

WO DOLO JACKET
49280

WO DREAMCATCHER JACKET
49281

WO NEST JACKET
49282
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233 marigold

• Wasserabweisende DWR-Imprägnierung, C-0

• Helmkompatible, verstellbare Kapuze

• Zwei-Wege-Reißverschluss 

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit 
Reißverschluss plus zwei große Innentaschen 

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche und hinten auf der 
Schulter

• Kleines Packmaß, separater Packbeutel inklusive

• Water-repellent DWR impregnation, C-0

• Helmet-compatible, adjustable hood

• Two-way zipper

• Chest pocket and two zippered slash pockets on the sides plus two 
large inside pockets

• Logo transfer print on the chest pocket and the back of the 
shoulder

• Small pack size with separate stuff sack included

WO DOLO JACKET
Leichte Wärme, kleines Packmaß und ganz viel 
Bewegungsfreiheit zeichnen diese Daunenjacke aus. 
Die recycelten Daunen (700 cuin) stecken in einer 
speziellen Kammernkonstruktion, die zusammen mit 
dem stretchigen Obermaterial einen uneinge-
schränkten Bewegungsradius ermöglicht. Die WO 
DOLO JACKET liefert ein angenehmes Körperklima und 
Wärme und funktioniert als Außenjacke und Midlayer.

This down jacket offers light warmth, a small pack size, 
and outstanding freedom of movement. The recycled 
down (700 cuin) fills a special chamber construction that 
comes together with the stretchy upper to offer an unre-
stricted range of motion. The WO DOLO JACKET offers a 
pleasant body climate and warmth and can be worn as 
an outer jacket or a midlayer.

49280

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49280 Outer Lining: 84% Polyamide, 16% Elastan
Padding: Recycled Duck Down

XS, S, M, L, XL 084 river, 176 obsidian

084 river

176 obsidian

• Elastischer Bund an Kapuze, Ärmeln und Saum

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche

• Zwei-Wege-Reißverschluss vorne

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit 
Reißverschluss plus zwei große Innentaschen

• Klein packbar, separater Packbeutel inklusive

• Elasticated hood, cuffs and waistband

• Logo transfer print on the chest pocket

• Two-way front zipper

• Chest pocket and two zipped slash pockets, plus two large inside 
pockets

• Small packable, separate stuff sack included

WO ELDO JACKET
Leicht, schlicht und doch absolut funktionell, unsere 
Isolations-Jacke aus recycelter Daune (700 cuin 
fillpower). Das Obermaterial innen wie außen besteht 
aus recyceltem Nylon. Polyesterwattierung an den 
Armen und Schultern sorgt für eine optimale Feuchtig-
keits- und Wärmeregulierung. Dank DWR-Behandlung 
und regulierbarer Kapuze wind- und wetterfest.

Lightweight, simple, yet absolutely functional, our insu-
lated jacket made of recycled down (700 cuin fill power). 
The upper on both the inside and outside is made from 
recycled nylon. Polyester padding on the arms and 
shoulders optimally regulates moisture and heat. The 
jacket is wind and weather-resistant thanks to its DWR 
treatment and adjustable hood.

49259

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49259 Outer Lining: 100% Recycled Polyamide, 
Padding: 100% Recycled Duck Down

XS, S, M, L, XL 176 obsidian, 186 blueberry,  
191 hawaiian blue, 233 marigold

176 obsidian 191 hawaiian blue 186 blueberry
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• Außen- und Innenmaterial recyceltes Nylon

• Isolation recyceltes Polyester, 40g

• Wasserabweisende DWR-Imprägnierung, C-0

• Verstellbare, helmtaugliche Kapuze

• Zwei-Wege-Reißverschluss 

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit 
Reißverschluss 

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche und hinten auf der 
Schulter

• Kleines Packmaß, separater Packbeutel inklusive

• Outer and inner made of recycled nylon

• Insulation made of recycled polyester, 40 g

• Water-repellent DWR impregnation, C-0

• Adjustable, helmet-compatible hood

• Two-way zipper

• Chest pocket and two zippered slash pockets on the sides

• Logo transfer print on the chest pocket and the back of the 
shoulder

• Small pack size with separate stuff sack included

WO DREAMCATCHER JACKET
Diese vielseitige Isolationsjacke mit Synthetikfüllung 
kann als leichte Außenjacke oder dünner Midlayer 
eingesetzt werden. Die unkomplizierte und funktionale 
Wärmeschicht lässt sich leicht verstauen, kommt mit 
einer verstellbaren Kapuze, umweltfreundlicher 
wasserabweisender DWR-Behandlung und einge-
fassten Ärmelabschlüssen. Die Unterarmeinsätze 
sorgen für Bewegungsfreiheit.

This versatile insulated jacket with a synthetic lining can 
be worn as a light outer jacket or a thin midlayer. The 
simple, functional thermal layer is easy to store, comes 
with an adjustable hood, environmentally friendly, wa-
ter-repellent DWR coating, and hemmed cuffs. The un-
derarm panels provide freedom of movement.

49281

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49281 Outer Lining: 100% Recycled Polyamide, 
Padding: 100% Recycled Polyester

XS, S, M, L, XL 186 blueberry, 176 obsidian,  
233 marigold

176 obsidian

186 blueberry

 233 marigold

• Material aus recyceltem Polyester und recyceltem Elastan

• Enganliegende Kapuze für Extrawärme

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit Reißverschluss 

• Stretchsaum und -bündchen

• Athletische, körperbetonte Passform

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche und auf der Schulter

• Mixture of recycled polyester and recycled elastane

• Tight-fitting hood for extra warmth

• Chest pocket and two zippered slash pockets on the sides

• Stretch hem and cuffs

• Athletic, figure-accentuating fit

• Logo transfer print on the chest pocket and shoulder

WO NEST JACKET
Eine leichte, sehr angenehme Wärmeschicht aus 
technischem Fleece. Die angeraute Waffelstruktur auf 
der Innenseite sorgt für angenehme Wärme bei 
wechselhaftem Wetter im Sommer und den Übergangs-
zeiten. Dank Stretchanteil und Regular Fit trägt sie sich 
komfortabel und lässt viel Bewegungsfreiheit.

A light, very comfortable thermal layer made of technical 
fleece. The napped waffle structure on the inside pro-
vides cozy warmth in unsettled weather in the summer 
and when the seasons change. Thanks to the stretch 
content and regular fit, the jacket is comfortable and of-
fers ample freedom of movement.

49282

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49282 Main Fabric: 95% Recycled Polyester,  
5% Elasthan

XS, S, M, L, XL 084 river, 176 obsidian,  
233 marigold

084 river

176 obsidian  233 marigold
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• Kapuzenfutter farblich abgesetzt

• Durchgehender RV mit Kinnschutz

• 2 seitliche Eingriffstaschen

• Rippbund an Saum und Handgelenken

• Materialmix aus Biobaumwolle und recyceltem Polyester

• Hood lining in a different color

• Full-length zipper with chin guard

• 2 side pockets

• Ribbed edging on the sleeves and hem

• Material mix of organic cotton and recycled polyester

WO SPOTTER ZIP HOODY
Lässige, warme Kapuzenjacke aus kuscheligem 
Biobaumwoll-Polyesterfleece mit Aufnäher auf der 
Brust.

Casual warm hooded jacket made of cuddly organic cot-
ton polyester fleece with patch on the chest.

49239

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49239 Main Fabric: 85% Organic Cotton, 15% 
Recycled Polyester

XS, S, M, L, XL 014 alga green, 319 bluegrey
014 alga green

319 bluegrey

• Große Kängurutasche vorne

• Materialmix aus Biobaumwolle und recyceltem Polyester

• Rippbund an Saum und Ärmelsaum

• Large front kangaroo pocket

• Material mix of organic cotton and recycled polyester

• Ribbed hem and cuffs

WO SPOTTER HOODY
Lässiger Kapuzenpulli aus kuschligem Biobaumwolle-
Polyesterfleece mit großem Grafikprint.

Casual hoody made from cozy organic cotton and poly-
ester fleece with a large graphic print.

49240

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49240 Main Fabric: 85% Organic Cotton, 15% 
Recycled Polyester

XS, S, M, L, XL 084 river, 134 lilac, 149 kale,  
235 yellow curry

134 lilac

084 river

149 kale 235 yellow curry



WO ONSET T-SHIRT
Modisches Rundhals-T-Shirt in legerer Passform mit 
großer Grafik auf der Brust, Rückenprint oder kleinem 
Print in Brusttaschenhöhe. Hergestellt aus recycelter 
Baumwolle, die aus Postconsumerabfällen stammt. 
Somit ist das Material besonders verantwortungsbe-
wusst, denn es hat bereits einen Lebenszyklus 
durchlaufen, bevor es im WO ONSET T-SHIRT erneut 
zum Einsatz kommt.

Fashionable round-neck T-shirt with a casual fit featuring 
a large graphic on the chest, a print on the back, or a 
small print at chest pocket height. Made of recycled cot-
ton from post-consumer waste. This makes the material 
extremely responsible as it has already completed one 
life cycle before being reused in the WO ONSET T-SHIRT.

49243

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49243 Main Fabric: Recover® (50% Recycled 
Cotton, 47% Recycled PET, 3% Other Fibres)

XS, S, M, L, XL 284 steel, 176 obsidian, 186 
blueberry

176 obsidian 186 blueberry

284 steel

157

BEKLEIDUNG FRAUEN | CLOTHING WOMEN

• FUZE anti odor Behandlung

• Kleiner Logo-Transferdruck vorne

• FUZE anti-odor treatment

• Small logo transfer print on the front

WO ESPERANZA T-SHIRT
Sportliches Funktions-T-Shirt mit geruchshemmender 
Ausrüstung transportiert Feuchtigkeit weg vom Körper, 
trocknet schnell und ist so ideal für intensive Aktivi-
täten, bei denen es auch mal heiß hergehen kann.

Sporty functional T-shirt with odor-inhibiting properties. 
Wicks away moisture from the body and dries quickly, 
making it ideal for intense, sweat-inducing activities.

49283

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49283 Main Fabric: 100 Polyester XS, S, M, L, XL 186 blueberry, 233 marigold, 
284 steel

186 blueberry

233 marigold 284 steel



WO ROPE T-SHIRT
Ein Muss für alle Kletterer, Slackliner und andere Seila-
krobaten. Unverwechselbares Design durch 
Verwendung von Seilresten aus firmeneigener 
Produktion. Komplett aus Biobaumwolle gefertigt.

A must-have for all climbers, slackliners, and other rope 
acrobats. Distinctive design thanks to the use of leftover 
rope from the company’s own production processes. 
Made entirely from organic cotton.

49227

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49227 Main Fabric: 100% Organic Cotton XS, S, M, L, XL 101 coffee pot, 183 flower

101 coffee pot

183 flower
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• Großer Grafikprint auf Vorderseite • Large graphic print on the front 

WO HIGHBALL T-SHIRT
T-Shirt in legerer Passform aus reiner Biobaumwolle
aus Flamégarn.

Casual-fit T-shirt made from pure organic cotton slub 
yarn.

49242

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49242 Main Fabric: 100% Organic Cotton XS, S, M, L, XL 134 lilac, 149 kale, 207 vinered, 
235 yellow curry, 251 mineral,  
319 bluegrey, 395 lagoon,  
488 mint, 891 tropical

134 lilac

207 vinered149 kale 251 mineral235 yellow curry

 319 bluegrey 395 lagoon 891 tropical488 mint
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WO CORPORATE T-SHIRT
Stylisches T-Shirt in legerem Schnitt aus reiner 
Biobaumwolle mit großem Logo-Print auf der 
Vorderseite.

Stylish, casual-cut T-shirt made from pure organic cotton 
with a large logo print on the front.

49244

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49244 Main Fabric: 100% Organic Cotton XS, S, M, L, XL 017 night, 395 lagoon

395 lagoon

017 night

WO MARGALEF TANK
Sportlich aussehen und locker bleiben. Flamègarn-Top 
mit gekreuzten Trägern und Teilungsnaht am Rücken. 
Der große Print auf der Vorderseite macht das 
MARGALEF TANK zum Hingucker.

A sporty look with a casual feel. Slub yarn top with cross-
over straps and split back detail. The large print on the 
front makes the MARGALEF TANK eye-catching.

49260

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49260 Main Fabric: 100% Organic Cotton XS, S, M, L, XL 168 sultana, 402 oil

168 sultana

402 oil



160

BEKLEIDUNG FRAUEN | CLOTHING WOMEN

• Großer Grafikprint auf Vorderseite • Large graphic print on the front

WO ONSIGHT TANK
Komfortables Tanktop mit Racer back aus reiner 
Biobaumwolle.

Comfortable racerback tank top made from pure organic 
cotton.

49245

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49245 Main Fabric: 100% Organic Cotton XS, S, M, L, XL 134 lilac, 402 oil, 891 tropical

134 lilac

891 tropical402 oil
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• Innovativer Materialmix mit Dyneema®-Anteil für hohe Reiß- und 
Abriebfestigkeit

• Flacher Slot-Button-Verschluss trägt weniger auf

• Klassischer 5-Pocket-Schnitt

• Bund mit Gürtelschlaufen

• Innovative material mix with Dyneema® for excellent tear and 
abrasion resistance

• Flat slot button closure is less obtrusive

• Classic 5-pocket cut

• Waistband with belt loops

WO DY.EN.A PANTS
Sportliche, leichte und besonders funktionale Kletter-
jeans mit einem innovativen Materialmix. Der 
Dyneema®-Anteil im Stoff macht die DY.EN.A PANTS 
bis zu 66% reißfester als eine vergleichbare Hose mit 
klassischem Jeans-Stoff. Zudem ist der Stoff besonders 
abriebfest, was die Hose sehr langlebig macht. Gleich-
zeitig gewähren der bequeme Schnitt im Boyfriend-Stil 
und der Stretch durch die eingearbeiteten, hochelasti-
schen T-400-Fasern viel Bewegungsfreiheit für harte 
Kletterzüge. Der schlanke Verschluss mit Slot-Button 
und das eingeprägte Logo auf der Gesäßtasche runden 
die Hose ab.

Light, sporty, and highly functional climbing jeans with 
an innovative material mix. The Dyneema® content in the 
fabric makes the DY.EN.A PANTS up to 66% more tear 
resistant than comparable pants made from classic 
jeans fabric. The fabric is also particularly abrasion resis-
tant, making the jeans extremely durable. At the same 
time, the comfortable boyfriend cut and the stretch en-
abled by the integrated, highly elastic T-400 fibers pro-
vide excellent freedom of movement for tricky climbing 
moves. The slender closure with a slot button and the 
embossed logo on the seat pocket round off the pants.

49246

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49246 Main Fabric: 84% Organic 
Cotton. 8% Lycra® T400,  
6% Dyneema®, 2% Elastane

XS, S, M, L, XL 017 night

017 night

• Abnäher am Knie und eingearbeiteter Zwickel für maximale 
Bewegungsfreiheit

• Seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit RV für Handy oder 
Klettertopo

• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen

• Knee darts and gusseted crotch for maximum freedom of 
movement

• Side thigh pocket with zipper for cell phone or climbing topo

• 2 slash pockets on the front and seat pockets

WO NOSE PANTS
Die robuste Ripstop-Hose im klassisch lockeren Schnitt 
lässt dich die Felsen rocken. Der integrierte Gürtel mit 
Metallhakenverschluss und der Logo-Transferdruck 
hinten rechts geben der Hose das gewisse Etwas.

The durable ripstop pants in classic loose fit let you rock 
the crag. The integrated belt with metal hook fastening 
and the logo transfer print on the back right give the 
pants that special extra something.

49261

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49261 Main Fabric: 100% Polyester XS, S, M, L, XL 014 alga green, 069 anthracite
014 alga green

069 anthracite
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• Seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit RV für Handy oder 
Klettertopo

• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen

• Gummibund mit Kordelzug

• Side thigh pocket with zipper for cell phone or climbing topo

• 2 slash pockets on the front and seat pockets

• Elasticated waistband with drawcord

WO RADAR PANTS
Robuste, tapered-fit Kletterhose mit DWR-Behandlung 
aus Nylon-Elastan-Mix mit partieller Raffung am 
Hosensaum und Logo-Transferdruck hinten rechts. 
Hoher Stretchanteil und atmungsaktives Material 
machen Lust auf einen Ausflug an den Fels.

Durable, tapered-fit climbing pants with DWR treatment 
made of nylon-elastane blend with partial gathers on the 
ankle hem and logo transfer print on the back right. High 
stretch and breathable material make you yearn for a trip 
to the crag.

49252

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49252 Main Fabric: 89% Polyamide, 11% Elastane XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 319 bluegrey, 402 oil069 anthracite

402 oil319 bluegrey

• 2 aufgesetzte Taschen vorne

• Elastikbündchen am Beinabschluss

• Eingearbeiteter Zwickel für maximale Bewegungsfreiheit

• 2 patched front pockets

• Stretch hem at the ankles

• Gusseted crotch for maximum freedom of movement

WO SANSARA PANTS
Strapazierfähige Kletterhose aus Bio-Baumwolle, 
recycelter Baumwolle und recyceltem Polyester mit 
breitem Feinrippbund und Logo-Transferdruck hinten 
rechts.

Durable climbing pants made from organic cotton, recy-
cled cotton, and recycled polyester with a wide, fine-
ly-ribbed waistband and a logo transfer print on the back 
right.

49262

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49262 Main Fabric: 42% Organic Cotton,  
31% Recycled Cotton, 24% Recycles 
Polyester, 3% Elastane

XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 319 bluegrey, 402 oil

069 anthracite

319 bluegrey 402 oil
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• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen • 2 slash pockets on the front and seat pockets

WO DOME 3/4 PANTS
Bequeme 3/4-Kletterhose mit Rippbund, raffinierter 
integrierter Gesäßtasche und partieller Raffung am 
Hosensaum. 

Comfortable capri climbing pants with a ribbed waist-
band, a cleverly integrated back pocket and partial gath-
ering on the hem.

49263

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49263 Main Fabric: 69% Organic Cotton,  
29% Recycled Cotton, 2% Elastane

XS, S, M, L, XL 149 kale, 186 blueberry

149 kale

186 blueberry

• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen • 2 slash pockets on the front and seat pockets

WO RADAR SHORTS
Robuste tapered-fit Klettershorts aus Nylon-Elastan-
Mix mit Logo-Transferdruck auf der rechten 
Gesäßtasche und Gummibund mit Kordelzug. Hoher 
Stretchanteil und atmungsaktives Material machen 
Lust auf einen Ausflug an den Fels.

Sturdy tapered-fit climbing shorts in a nylon-elastane 
blend with logo transfer print on the right seat pocket 
and elasticated waistband with drawcord. High stretch 
and breathable material make you yearn for a trip to the 
crag.

49264

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49264 Main Fabric: 89% Polyamide,  
11% Elastane

XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 319 bluegrey, 402 oil069 anthracite

402 oil319 bluegrey
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• 2 aufgesetzte Taschen vorne

• Eingearbeiteter Zwickel für maximale Bewegungsfreiheit

• 2 patched front pockets

• Gusseted crotch for maximum freedom of movement

WO SANSARA SHORTS
Strapazierfähige Klettershorts aus Bio-Baumwolle, 
recycelter Baumwolle und recyceltem Polyester mit 
breitem Feinrippbund und Logo-Transferdruck hinten 
rechts.

Durable climbing shorts made from organic cotton, recy-
cled cotton, and recycled polyester with a wide, fine-
ly-ribbed waistband and a logo transfer print on the back 
right.

49265

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49265 Main Fabric: 42% Organic Cotton,  
31% Recycled Cotton, 24% Recycles 
Polyester, 3% Elastane

XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 319 bluegrey, 
402 oil

069 anthracite

319 bluegrey 402 oil
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ME ONSET T-SHIRT
49236

ME NOSE PANTS
49254

ME ROPE T-SHIRT
49226

ME HIGHBALL T-SHIRT
49160

ME DY.EN.A PANTS
49238

ME SPOTTER ZIP HOODY
49233

ME CORPORATE T-SHIRT
49237

ME ELDO JACKET
49253

ME DOME PANTS
49255

ME RADAR PANTS
49251

ME LEGACY PANTS
49256

ME LEGACY SHORTS
49258

ME NOSE SHORTS
49257

ME PILASTRO PANTS
49272

ME PIAZ PANTS
49273

ME RADAR SHORTS
49274

ME SPOTTER HOODY
49234

ME DOLO JACKET
49275

ME DREAMCATCHER JACKET
49276

ME NEST JACKET
49277

ME ESPERANZA T-SHIRT
49278
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• Elastischer Bund an Kapuze, Ärmeln und Saum

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche

• Zwei-Wege-Reißverschluss vorne

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit 
Reißverschluss plus zwei große Innentaschen

• Klein packbar, separater Packbeutel inklusive

• Elasticated hood, cuffs and waistband

• Logo transfer print on the chest pocket

• Two-way front zipper

• Chest pocket and two zipped slash pockets, plus two large inside 
pockets

• Small packable, separate stuff sack included

ME ELDO JACKET
Leicht, schlicht und doch absolut funktionell, unsere 
Isolations-Jacke aus recycelter Daune (700 cuin 
fillpower). Das Obermaterial innen wie außen besteht 
aus recyceltem Nylon. Polyesterwattierung an den 
Armen und Schultern sorgt für eine optimale Feuchtig-
keits- und Wärmeregulierung. Dank DWR-Behandlung 
und regulierbarer Kapuze wind- und wetterfest.

Lightweight, simple, yet absolutely functional, our insu-
lated jacket made of recycled down (700 cuin fill power). 
The upper on both the inside and outside is made from 
recycled nylon. Polyester padding on the arms and 
shoulders optimally regulates moisture and heat. The 
jacket is wind and weather-resistant thanks to its DWR 
treatment and adjustable hood.

49253

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49253 Outer Lining: 100% Recycled Polyamide,  
Padding: 100% Recycled Duck Down

XS, S, M, L, XL 233 marigold, 176 obsidian,  
186 blueberry, 191 hawaiian blue

176 obsidian
191 hawaiian blue186 blueberry

• Wasserabweisende DWR-Imprägnierung, C-0

• Helmkompatible, verstellbare Kapuze

• Zwei-Wege-Reißverschluss 

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit 
Reißverschluss plus zwei große Innentaschen 

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche und hinten auf der 
Schulter

• Kleines Packmaß, separater Packbeutel inklusive

• Water-repellent DWR impregnation, C-0

• Helmet-compatible, adjustable hood

• Two-way zipper

• Chest pocket and two zippered slash pockets on the sides plus two 
large inside pockets

• Logo transfer print on the chest pocket and the back of the 
shoulder

• Small pack size with separate stuff sack included

ME DOLO JACKET
Leichte Wärme, kleines Packmaß und ganz viel 
Bewegungsfreiheit zeichnen diese Daunenjacke aus. 
Die recycelten Daunen (700 cuin) stecken in einer 
speziellen Kammernkonstruktion, die zusammen mit 
dem stretchigen Obermaterial einen uneinge-
schränkten Bewegungsradius ermöglicht. Die  
ME DOLO JACKET liefert ein angenehmes Körperklima 
und Wärme und funktioniert als Außenjacke und 
Midlayer.

This down jacket offers light warmth, a small pack size, 
and outstanding freedom of movement. The recycled 
down (700 cuin) fills a special chamber construction that 
comes together with the stretchy upper to offer an unre-
stricted range of motion. The ME DOLO JACKET offers a 
pleasant body climate and warmth and can be worn as 
an outer jacket or a midlayer.

49275

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49275 Outer Lining: 84% Polyamide, 16% Elastan
Padding: 100% Recycled Duck Down

XS, S, M, L, XL 084 river, 176 obsidian

084 river

176 obsidian

233 marigold
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• Außen- und Innenmaterial recyceltes Nylon

• Isolation recyceltes Polyester, 40g

• Wasserabweisende DWR-Imprägnierung, C-0

• Verstellbare, helmtaugliche Kapuze

• Zwei-Wege-Reißverschluss 

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit 
Reißverschluss 

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche und hinten auf der 
Schulter

• Kleines Packmaß, separater Packbeutel inklusive

• Outer and inner made of recycled nylon

• Insulation made of recycled polyester, 40 g

• Water-repellent DWR impregnation, C-0

• Adjustable, helmet-compatible hood

• Two-way zipper

• Chest pocket and two zippered slash pockets on the sides

• Logo transfer print on the chest pocket and the back of the 
shoulder

• Small pack size with separate stuff sack included

ME DREAMCATCHER JACKET
Diese vielseitige Isolationsjacke mit Synthetikfüllung 
kann als leichte Außenjacke oder dünner Midlayer 
eingesetzt werden. Die unkomplizierte und funktionale 
Wärmeschicht lässt sich leicht verstauen, kommt mit 
einer verstellbaren Kapuze, umweltfreundlicher 
wasserabweisender DWR-Behandlung und einge-
fassten Ärmelabschlüssen. Die Unterarmeinsätze 
sorgen für Bewegungsfreiheit.

This versatile insulated jacket with a synthetic lining can 
be worn as a light outer jacket or a thin midlayer. The 
simple, functional thermal layer is easy to store, comes 
with an adjustable hood, environmentally friendly, wa-
ter-repellent DWR coating, and hemmed cuffs. The un-
derarm panels provide freedom of movement.

49276

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49276 Outer Lining: 100% Recycled Polyamide, 
Padding: 100% Recycled Polyester

XS, S, M, L, XL 176 obsidian, 186 blueberry,  
233 marigold

176 obsidian

186 blueberry

• Material aus recyceltem Polyester und recyceltem Elastan

• Eng anliegende Kapuze für Extrawärme

• Brusttasche und zwei seitliche Eingriffstaschen mit 
Reißverschluss

• Stretchsaum und -bündchen

• Athletische, körperbetonte Passform

• Logo-Transferdruck auf der Brusttasche und auf der Schulter

• Mixture of recycled polyester and recycled elastane

• Tight-fitting hood for extra warmth

• Chest pocket and two zippered slash pockets on the sides

• Stretch hem and cuffs

• Athletic, figure-accentuating fit

• Logo transfer print on the chest pocket and shoulder

ME NEST JACKET
Eine leichte, sehr angenehme Wärmeschicht aus 
technischem Fleece. Die angeraute Waffelstruktur auf 
der Innenseite sorgt für angenehme Wärme bei 
wechselhaftem Wetter im Sommer und den Übergangs-
zeiten. Dank Stretchanteil und Regular Fit trägt sie sich 
komfortabel und lässt viel Bewegungsfreiheit.

A light, very comfortable thermal layer made of technical 
fleece. The napped waffle structure on the inside pro-
vides cozy warmth in unsettled weather in the summer 
and when the seasons change. Thanks to the stretch 
content and regular fit, the jacket is comfortable and of-
fers ample freedom of movement.

49277

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49277 Main Fabric: 95% Recycled Polyester,  
5% Elastan

XS, S, M, L, XL 084 river, 176 obsidian, 233 marigold

084 river

176 obsidian 233 marigold

233 marigold
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Lässige, warme Kapuzenjacke aus kuscheligem 
Biobaumwoll-Polyesterfleece mit Aufnäher auf der 
Brust.

Casual warm hooded jacket made of cuddly organic cot-
ton polyester fleece with patch on the chest.

• Kapuzenfutter farblich abgesetzt

• Durchgehender RV mit Kinnschutz

• 2 seitliche Eingriffstaschen

• Rippbund an Saum und Handgelenken

• Materialmix aus Biobaumwolle und recyceltem Polyester

• Hood lining in a different color

• Full-length zipper with chin guard

• 2 side pockets

• Ribbed edging on the sleeves and hem

• Material mix of organic cotton and recycled polyester

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49233 Main Fabric: 85% Organic Cotton,  
15% Recycled Polyester

XS, S, M, L, XL 186 blueberry, 402 oil186 blueberry

ME SPOTTER ZIP HOODY49233

402 oil

• Große Kängurutasche vorne

• Materialmix aus Biobaumwolle und recyceltem Polyester

• Rippbund an Saum und Ärmelsaum

• Large front kangaroo pocket

• Material mix of organic cotton and recycled polyester

• Ribbed hem and cuffs

ME SPOTTER HOODY
Lässige, warme Kapuzenjacke aus kuscheligem 
Biobaumwoll-Polyesterfleece mit Aufnäher auf der 
Brust.

Casual warm hooded jacket made of cuddly organic cot-
ton polyester fleece with patch on the chest.

49234

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49234 Main Fabric: 85% Organic Cotton,  
15% Recycled Polyester

XS, S, M, L, XL 186 blueberry, 207 vinered,  
235 yellow curry, 069 anthracite,  
149 kale, 319 bluegrey

069 anthracite

149 kale

186 blueberry

207 vinered  235 yellow curry

319 bluegrey
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• FUZE anti odor Behandlung

• Kleiner Logo-Transferdruck vorne

• FUZE anti-odor treatment

• Small logo transfer print on the front

ME ESPERANZA T-SHIRT
Sportliches Funktions-T-Shirt mit geruchshemmender 
Ausrüstung transportiert Feuchtigkeit weg vom Körper, 
trocknet schnell und ist so ideal für intensive Aktivi-
täten, bei denen es auch mal heiß hergehen kann.

Sporty functional T-shirt with odor-inhibiting properties. 
Wicks away moisture from the body and dries quickly, 
making it ideal for intense, sweat-inducing activities.

49278

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49278 Main Fabric: 100% Polyester XS, S, M, L, XL 186 blueberry, 233 marigold,  
284 steel

186 blueberry

233 marigold 284 steel

ME ONSET T-SHIRT
Modisches Rundhals-T-Shirt mit abgesetzter, 
bedruckter Brusttasche, hergestellt aus recycelter 
Baumwolle.

Fashionable round-neck T-shirt with an offset, printed 
chest pocket, made from recycled cotton.

49236

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49236 Main Fabric: Recover® (50% Recycled Cotton, 
47% Recycled PET, 3% Other Fibres)

XS, S, M, L, XL 176 obsidian, 186 blueberry, 
284 steel

176 obsidian

186 blueberry 284 steel
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• Durch die Verwendung von Seilresten können Muster und Farbe 
variieren

• The pattern and color can vary due to the use of leftover ropes

ME ROPE T-SHIRT
Ein Muss für alle Kletterer, Slackliner und andere Seila-
krobaten. Unverwechselbares Design durch die 
Verwendung von Seilresten aus firmeneigener 
Produktion. Komplett aus Biobaumwolle gefertigt.

A must-have for all climbers, slackliners, and other rope 
acrobats. Distinctive design thanks to the use of leftover 
rope from the company’s own production processes. 
Made entirely from organic cotton.

49226

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49226 Main Fabric: 100% Organic Cotton XS, S, M, L, XL 101 coffee pot, 181 iceaxe, 193 climber

101 coffee pot

181 iceaxe

• Großer Grafikprint auf Vorderseite • Large graphic print on the front

ME HIGHBALL T-SHIRT
Sportliches T-Shirt aus reiner Biobaumwolle aus 
Flamégarn.

Sporty T-shirt made from pure organic cotton slub yarn.

49160

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49160 Main Fabric: 100% Organic 
Cotton

XS, S, M, L, XL 001 white, 069 anthracite, 076 desert, 084 river,  
134 lilac, 149 kale, 169 dove blue, 176 obsidian,  
186 blueberry, 207 vinered, 234 mustard,  
235 yellow curry, 402 oil, 490 malachite

069 anthracite

193 climber

001 white

076 desert

176 obsidian 186 blueberry 207 vinered

134 lilac084 river

235 yellow curry

234 mustard169 dove blue

149 kale

490 malachite402 oil
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ME CORPORATE T-SHIRT
Stylisches T-Shirt aus reiner Biobaumwolle mit großem 
Logo-Print auf der Vorderseite.

Stylish t-shirt made from organic pure cotton with a large 
logo print on the front.

49237

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49237 Main Fabric: 100% Organic Cotton XS, S, M, L, XL 017 night, 084 river

017 night

084 river
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• Innovativer Materialmix mit Dyneema®-Anteil für hohe Reiß- und 
Abriebfestigkeit

• Flacher Slot-Button-Verschluss trägt weniger auf

• Klassischer 5-Pocket-Schnitt

• Bund mit Gürtelschlaufen

• Innovative material mix with Dyneema® for excellent tear and 
abrasion resistance

• Flat slot button closure is less obtrusive

• Classic 5-pocket cut

• Waistband with belt loops

ME DY.EN.A PANTS
Sportliche, leichte und besonders funktionale Kletter-
jeans mit einem innovativen Materialmix. Der 
Dyneema®-Anteil im Stoff macht die DY.EN.A PANTS 
bis zu 66% reißfester als eine vergleichbare Hose mit 
klassischem Jeans-Stoff. Zudem ist der Stoff besonders 
abriebfest, was die Hose sehr langlebig macht. Gleich-
zeitig gewähren der bequeme Schnitt und der Stretch 
durch die eingearbeiteten, hochelastischen T-400-
Fasern viel Bewegungsfreiheit für harte Kletterzüge. 
Der schlanke Verschluss mit Slot-Button und das einge-
prägte Logo auf der Gesäßtasche runden die Hose ab.

Light, sporty, and highly functional climbing jeans with 
an innovative material mix. The Dyneema® content in the 
fabric makes the DY.EN.A PANTS up to 66% more tear 
resistant than comparable pants made from classic 
jeans fabric. The fabric is also particularly abrasion resis-
tant, making the jeans extremely durable. At the same 
time, the comfortable cut and the stretch enabled by the 
integrated, highly elastic T-400 fibers provide excellent 
freedom of movement for tricky climbing moves. The 
slender closure with a slot button and the embossed 
logo on the seat pocket round off the pants.

49238

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49238 Main Fabric: 84% Organic Cotton.  
8% Lycra® T400, 6% Dyneema®,  
2% Elastane

XS, S, M, L, XL 017 night

017 night

• Softshell mit 4-Wege-Stretch

• DWR-Imprägnierung, C-0

• Flacher Bund mit Slot-Button und integriertem Gürtel mit 
Metallhakenverschluss 

• 2 Eingriffstaschen, 1 Gesäßtasche und 1 Oberschenkeltasche 
rechts mit Reißverschluss

• Abnäher am Knie und eingearbeiteter Zwickel 

• Verstellbarer Beinabschluss mit elastischer Kordel

• Softshell with 4-way stretch

• DWR impregnation, C-0

• Flat waistband with a slot button and integrated belt with a metal 
hook fastening

• 2 slash pockets, 1 seat pocket, and 1 zippered thigh pocket on 
the right

• Knee darts and integrated gusset

• Adjustable ankle hems with elasticated drawcords

ME PILASTRO PANTS
Diese vielseitige Regular-Fit-Softshellhose ist die 
richtige Wahl für alpine Unternehmungen und Mehrseil-
längen. Das 4-Wege-Stretchmaterial sorgt in 
Kombination mit dem Zwickel und den vorgeformten 
Kniepartien für richtig viel Bewegungsfreiheit und 
hohen Tragekomfort. Die Hose spendet leichte Wärme 
und weist mit ihrer umweltschonenden 
DWR-Behandlung Wasser ab. Der Klettergurt trägt sich 
bequem über den flachen Bund. Die Beinabschlüsse 
lassen sich individuell verstellen und wichtige Kleinig-
keiten können sicher in den beiden vorderen 
Eingriffstaschen, der Gesäßtasche und der aufge-
setzten Oberschenkeltasche verstaut werden.

These versatile, regular-fit softshell pants are the perfect 
choice for alpine adventures and multi-pitch climbs. The 
four-way stretch material combined with the gusset and 
the pre-shaped knees offers outstanding freedom of 
movement and comfort. The pants provide light warmth 
and repel water with their environmentally friendly DWR 
coating. Climbing harnesses fit comfortably over the flat 
waistband. The ankle hems can be individually adjusted 
and important little items can be securely stored in the 
two front slash pockets, the seat pocket, and the patch 
thigh pocket.

49272

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49272 Main Fabric: 49% Polyamide,  
43% Polyester, 8% Elastan

XS, S, M, L, XL 176 obsidian, 186 blueberry

176 obsidian

186 blueberry
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• Abnäher am Knie und eingearbeiteter Zwickel für maximale 
Bewegungsfreiheit

• Seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit RV für Handy oder 
Klettertopo

• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen

• Knee darts and gusseted crotch for maximum freedom of 
movement

• Side thigh pocket with zipper for cell phone or climbing topo

• 2 slash pockets on the front and seat pockets

ME NOSE PANTS
Die robuste Ripstop-Hose im klassisch lockeren Schnitt 
lässt dich die Felsen rocken. Der integrierte Gürtel mit 
Metallhakenverschluss und der Logo-Transferdruck auf 
der rechten Gesäßtasche geben der Hose das gewisse 
Etwas.

The durable ripstop pants in classic loose fi t let you rock 
the crag. The integrated belt with metal hook fastening 
and the logo transfer print on the right back pocket give 
the pants that special extra something.

49254

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49254 Main Fabric: 100% Polyester XS, S, M, L, XL 014 alga green, 069 anthracite, 
112 aniseed

014 alga green

069 anthracite 112 aniseed

• Flacher Bund mit Slot-Button und integriertem Gürtel mit 
Metallhakenverschluss 

• Abnäher am Knie und eingearbeiteter Zwickel für maximale 
Bewegungsfreiheit

• 2 Eingriffstaschen vorne und 2 Gesäßtaschen

• Flat waistband with a slot button and integrated belt with a metal 
hook fastening

• Knee darts and integrated gusset for maximum freedom of 
movement

• 2 slash pockets at the front and 2 seat pockets

ME PIAZ PANTS
Eine stylishe, abriebsfeste und langlebige Kletter- oder 
Boulderhose aus Canvas. Der Stretchanteil garantiert 
zusammen mit dem Zwickel und den vorgeformten 
Knien Tragekomfort und Bewegungsfreiheit, mit der 
auch der verrückteste Piazmove gelingt. Das schmalzu-
laufende Bein sorgt zusammen mit dem groben 
Baumwoll-Canvas-Material für einen modernen Look 
und macht die ME PIAZ PANTS zu einem Lieblingsteil 
für Fels oder Halle.

Stylish, abrasion-resistant, durable, canvas climbing or 
bouldering pants. The stretch content together with the 
gusset and pre-shaped knees provides comfort and free-
dom of movement even for the wildest lay-back moves. 
The tapered leg together with the tough blend of cotton 
and canvas creates a modern look that makes the ME 
PIAZ PANTS a favorite item for both crags and gyms.

49273

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49273 Main Fabric: 97% Organic Cotton,  
3% Elastan

XS, S, M, L, XL 076 desert, 176 obsidian

076 desert

176 obsidian
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• Abnäher am Knie und eingearbeiteter Zwickel für maximale 
Bewegungsfreiheit

• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen

• Knee darts and gusseted crotch for maximum freedom of 
movement

• 2 slash pockets on the front and seat pockets

ME DOME PANTS
Durch den lässige Schnitt wie gemacht für intensive 
Kletterbewegungen. Die DOME PANTS glänzt mit 
praktischen Details wie flachem Slot-Button- 
Verschluss, regulierbaren Beinabschlüssen, einem 
vorgeformten Bein und großen Taschen auf der 
Vorderund Rückseite.

The casual cut is perfect for intensive climbing. The 
DOME PANTS feature practical details such as a flat slot 
button closure, adjustable ankles, pre-shaped legs, and 
large front and back pockets.

49255

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49255 Main Fabric: 69% Organic Cotton,  
29% Recycled Cotton, 2% EL

XS, S, M, L, XL 108 walnut, 149 kale, 186 blueberry

108 walnut

149 kale 186 blueberry

• Seitlich aufgesetzte Oberschenkeltasche mit RV für Handy oder 
Klettertopo

• Verstellbarer Beinabschluss mit elastischem Kordelzug

• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen

• Gummibund mit Kordelzug

• Side thigh pocket with zipper for cell phone or climbing topo

• Adjustable ankles with elasticated drawcords

• 2 slash pockets on the front and seat pockets

• Elasticated waistband with drawcord

ME RADAR PANTS
Robuste, tapered-fit Kletterhose mit DWR-Behandlung 
aus Nylon-Elastan-Mix mit Logo-Transferdruck auf 
rechter Gesäßtasche. Hoher Stretchanteil und 
atmungsaktives Material machen Lust auf einen 
Ausflug an den Fels.

Durable, tapered-fit climbing pants with DWR treatment 
made of nylon-elastane blend with logo transfer print on 
the right back pocket. High stretch and breathable mate-
rial make you yearn for a trip to the crag.

49251

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49251 Main Fabric: 89% Polyamide,  
11% Elastane

XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 319 bluegrey, 402 oil

069 anthracite

402 oil319 bluegrey
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ME LEGACY PANTS
Strapazierfähige Kletterhose aus Bio-Baumwolle, 
recycelter Baumwolle und Elasthan mit etwas weiterem 
Schnitt für maximale Bewegungsfreiheit um schwierige 
Kletterprojekte zu meistern.

Durable climbing pants made from organic cotton, recy-
cled cotton, and elastane with a slightly wider cut for 
maximum freedom of movement during tricky climbs.

49256

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49256 Main Fabric: 42% Organic Cotton, 31% 
Recycled Cotton, 24% Recycles Polyester, 
3% Elastane

XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 112 aniseed,  
319 bluegrey, 402 oil

069 anthracite

319 bluegrey112 aniseed 402 oil

• Abnäher am Knie und eingearbeiteter Zwickel für maximale 
Bewegungsfreiheit

• 2 Eingriffstaschen vorne und Gesäßtaschen

• Knee darts and gusseted crotch for maximum freedom of 
movement

• 2 slash pockets on the front and seat pockets

ME NOSE SHORTS
Robuste und leichte Ripstop-Shorts im klassisch 
lockeren Schnitt für die warmen Tage am Fels und in 
der Halle. Der integrierte Gürtel mit Metallhakenver-
schluss und der Logo-Transferdruck auf der rechten 
Gesäßtasche geben der Hose das gewisse Etwas.

Durable and lightweight ripstop shorts in a classic loose 
fit for warm days at the crag or in the gym. The integrated 
belt with metal hook fastening and the logo transfer print 
on the right back pocket give the pants that special extra 
something.

49257

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49257 Main Fabric: 100% Polyester XS, S, M, L, XL 014 alga green, 069 anthracite, 112 aniseed

014 alga green

069 anthracite 112 aniseed

• Abnäher am Knie und eingearbeiteter Zwickel für maximale 
Bewegungsfreiheit

• 2 aufgesetzte Taschen auf der Vorderseite und Gesäßtasche 
hinten

• Verstellbarer Beinabschluss mit elastischem Kordelzug

• Knee darts and gusseted crotch for maximum freedom of 
movement

• 2 front patch pockets

• Adjustable ankles with elasticated drawcords



178

• Gummibund mit Kordelzug

• 2 Einschubtaschen vorne und 2 Gesäßtaschen

• Elasticated waistband with drawcord

• 2 slash pockets at the front and 2 seat pockets

ME RADAR SHORTS
Diese robuste Klettershort aus Nylon-Elastan-Mix mit 
DWR-Behandlung hat einen Logo-Transferdruck auf der 
rechten Gesäßtasche. Der hohe Stretchanteil und das 
atmungsaktive Material machen sie zur perfekten Wahl 
für warme Sommertage am Fels.

These robust climbing shorts made from a mixture of 
nylon and elastane with a DWR coating feature a logo 
transfer print on the right seat pocket. The high stretch 
content and breathable material make them the perfect 
choice for warm summer days at the crag.

49274

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49274 Main Fabric: 89% Polyamide, 11% Elastan XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 319 bluegrey, 402 oil

BEKLEIDUNG MÄNNER | CLOTHING MEN

• Breiter Gummibund mit EDELRID Logo

• Eingearbeiteter Zwickel für maximale Bewegungsfreiheit

• 2 aufgesetzte Taschen vorne plus Gesäßtasche

• Wide elasticated waistband with EDELRID logo

• Gusseted crotch for maximum freedom of movement

• 2 front patch pockets + a seat pocket

ME LEGACY SHORTS
Strapazierfähige Kletter- und Bouldershorts aus 
Bio-Baumwolle, recycelter Baumwolle und recyceltem 
Polyester.

Durable climbing and bouldering shorts made from or-
ganic cotton, recycled cotton, and elastane.

49258

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49258 Main Fabric: 42% Organic Cotton, 31% 
Recycled Cotton, 24% Recycles Polyester, 
3% Elastane

XS, S, M, L, XL 069 anthracite, 112 aniseed,  
319 bluegrey, 402 oil

069 anthracite

112 aniseed 319 bluegrey 402 oil

069 anthracite

 319 bluegrey  402 oil
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FRAUEN | WOMEN

KÖRPERGRÖSSE 

BODY HEIGHT

BRUSTUMFANG 

CHEST GIRTH

TAILLENUMFANG 

WAIST 
CIRCUMFERENCE

HÜFTUMFANG 

HIP 
MEASUREMENT

INNENBEINLÄNGE 

INSIDE LEG LENGTH 

XS 157 – 167 cm 77 – 81 cm 62 – 66 cm 86 – 90 cm 75 – 77 cm

S 161 – 171 cm 82 – 86 cm 67 – 71 cm 91 – 95 cm 77 – 79 cm

M 165 – 175 cm 87 – 91 cm 72 – 76 cm 96 – 100 cm 79 – 81 cm

L 169 – 179 cm 92 – 96 cm 77 – 81 cm 101 – 105 cm 81 – 83 cm

XL 173 – 183 cm 97 – 101 cm 82 – 86 cm 106 – 110 cm 83 – 85 cm

MÄNNER | MEN

XS 162 – 172 cm 89 – 93 cm 74 – 78 cm 89 – 93 cm 77 – 79 cm

S 166 – 176 cm 94 – 98 cm 79 – 83 cm 94 – 98 cm 79 – 81 cm

M 170 – 180 cm 99 – 103 cm 84 – 88 cm 99 – 103 cm 81 – 83 cm

L 174 – 184 cm 104 – 108 cm 89 – 93 cm 104 – 108 cm 83 – 85 cm

XL 178 – 188 cm 109 – 113 cm 94 – 98 cm 109 – 113 cm 85 – 87 cm

BEKLEIDUNG MÄNNER | CLOTHING MEN





附件 | ACCESSORIES

腰带 | BELT

EASY GLIDER BELT
74145

帽子 | CAPS

CORPORATE BEANIE
49266

手套 | GLOVES

SKINNY GLOVE
72496

WORK GLOVE OPEN
72497

WORK GLOVE CLOSED
72498

LAPNOR BEANIE
49271

THE FACE CAP
49268

SQUAMISH CAP
49249

AMBROSIA BEANIE
49269
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BEKLEIDUNG ZUBEHÖR | CLOTHING ACCESSORIES

• Palms made of robust leather

• Pull-off loop on the forefinger

• Pull tab on the wrist for easy on/offs and hanging up by a carabiner

• Back of hand and fingers made of elastic 4-way stretch material

• Elasticated wristband with VCR strap

• EDELRID logo stitched onto the back of the hands

WORK GLOVE OPEN
Robust gloves for via ferratas, big-wall climbing, and be-
laying.

72497

货号N°. 材料
MATERIAL

尺码
SIZE

颜色
COLOR

72497 手指：100%皮革
手背：98%聚酯，2%弹性纤维

XS, S, M, L, XL, XXL 028 鲨鱼蓝, 073 铅灰色

073 titan

028 shark blue

• Robust leather on the palms and the underside of the fingers

• Leather reinforcements on the fore and little finger

• Elasticated wristband with VCR strap

• EDELRID logo stitched onto the back of the hands

• Pull tab on the wrist for easy on/offs and hanging up by a carabiner

• Back of hand and fingers made of elastic 4-way stretch material

SKINNY GLOVE
Thin calfskin working glove which is reinforced at neural-
gic points. Ideal for belaying, aid climbing, and via ferra-
tas.

72496

货号N°. 材料
MATERIAL

尺码
SIZE

颜色
COLOR

72496 手指：100%皮革
手背：98%聚酯，2%弹性纤维

XS, S, M, L, XL 073 铅灰色

073 titan

4. Handschuhe

4- 手掌和手指上采用结实的皮革
5- 在食指和小拇指上用皮革加强
6- 采用魔术贴固定的腕带
7- 手背上有刺绣EDELRID logo
8- 可以轻松拉开手腕固定，可以用锁扣悬挂
9- 手背和手指上采用了四向弹性材料 

轻薄的小牛皮作业手套，在磨损处进行了加固。
适合保护，辅助攀登和飞拉达。

• 手掌采用结实皮革
• 食指上有脱手套的环
• 可以轻松拉开手腕固定，可以用锁扣悬挂
• 手背和手指上采用了四向弹性材料
• 采用魔术贴固定的腕带
• 手背上有刺绣EDELRID logo 

耐用的手套用于飞拉达，大岩壁或保护。
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手套

GLOVES
XS S M L XL XXL

男士 | Men
女士 | Women 18 – 20,5 cm 19 – 21,5 cm 20 – 22,5 cm 21 – 23,5 cm 22 – 24,5 cm 23 – 25,5 cm

BEKLEIDUNG ZUBEHÖR | CLOTHING ACCESSORIES

• Robust leather on the palms and the underside of the fingers

• Pull tab on the wrist for easy on/offs and hanging up by a carabiner

• Back of hand and fingers made of elastic 4-way stretch material

• Half-length fingers on thumb and forefinger

• Pull-off loop on forefinger

• Elasticated wristband with VCR strap

WORK GLOVE CLOSED
Robust glove for via ferratas, big wall climbing, and belay-
ing.

72498

货号N°. 材料
MATERIAL

尺码
SIZE

颜色
COLOR

72498 手指：100%皮革
手背：98%聚酯，2%弹性纤维

XS, S, M, L, XL, XXL 073 铅灰色
073 titan

4. Handschuhe

• 手掌和手指采用结实皮革
• 可以轻松拉开手腕固定，可以用锁扣悬挂
• 手背和手指上采用了四向弹性材料
• 食指上有脱手套的环
• 采用魔术贴固定的腕带 

耐用的手套用于飞拉达，大岩壁或保护。
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BEKLEIDUNG ZUBEHÖR | CLOTHING ACCESSORIES

THE FACE CAP
Coole 6-Panel-Trucker Cap in gedeckten Farben mit 
geradem Schirm und luftigem Netzstoff auf der 
Rückseite sowie EDELRID Vertical Freedom Logo oder 
EDELRID Schriftzug vorne.

Cool, 6-panel trucker cap in muted colors with a straight 
brim and breathable mesh on the back plus the EDELRID 
Vertical Freedom logo or EDELRID name on the front.

49268

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49268 Main Fabric: 100% Polyester one size 069 anthracite, 186 blueberry

069 anthracite

SQUAMISH CAP
Klassische 7-Panel-Cap aus Baumwolle mit geradem 
Schirm und unterschiedlichen Grafiken mit EDELRID 
Logo. Die gedeckten Farben sorgen für einen 
modischen Style.

Classic, 7-panel, cotton cap with a straight brim featur-
ing various graphics and the EDELRID logo. The muted 
colors create a fashionable look.

49249

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49249 Main Fabric: 100% Cotton one size 069 anthracite, 084 river,  
186 blueberry

 186 blueberry

069 anthracite

 084 river

186 blueberry
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BEKLEIDUNG ZUBEHÖR | CLOTHING ACCESSORIES

AMBROSIA BEANIE
Schlichte, einfarbige Strickmütze aus Wolle/Acryl mit 
einem Merinoeinsatz für kuschelige Wärme. Die 
EDELRID Vertical Freedom Logo Applikation verleiht 
der Mütze einen besonderen Look.

Simple, monochrome beanie made from wool/acrylic 
with a merino lining for cozy warmth. The EDELRID  
Vertical Freedom logo adds that special something to the 
beanie’s look.

49269

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49269 Main Fabric: 55% Acrylic, 45% Wool (Merino) one size 084 river, 176 obsidian,  
235 yellow curry

084 river

 235 yellow curry176 obsidian

LAPNOR BEANIE
Einfache Mütze aus recyceltem Polyester mit einem 
angenehm weichen Fleeceeinsatz. Gedeckte Farben 
und der tonale Streifen sorgen für einen modernen 
Style.

Simple beanie made of recycled polyester with a won-
derfully soft fleece lining. Muted colors and tonal stripes 
create a modern style.

49271

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49271 Main Fabric: Outer: 97% Recycled Polyester, 
3% Elastan, Lining: 100% Repreve (Recycled 
Polyester)

one size 176 obsidian, 186 blueberry, 
284 steel

176 obsidian

284 steel186 blueberry
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Praktischer Gürtel mit Easy Glider Schnalle. Lässt sich 
notfalls auch mal als Spannriemen verwenden.

Practical belt with an Easy Glider buckle. Also suitable 
for use as a tightening belt if necessary.

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

74145 Main fabric: 100 % Polyamide 120 cm 017 night

017 night

EASY GLIDER BELT74145

BEKLEIDUNG ZUBEHÖR | CLOTHING ACCESSORIES

CORPORATE BEANIE
Klassische Wendemütze mit zwei unterschiedlichen 
Looks: EDELRID Logo auf der einen, EDELRID 
Schriftzug auf der anderen Seite.

Classic reversible cap with two different looks: EDELRID 
logo on one side, EDELRID lettering on the other side. 

49266

N°. MATERIAL
MATERIAL

GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

49266 Main Fabric: 50% Wool (Merino), 50% PAN one size 017 night, 186 blueberry

017 night

186 blueberry
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BEKLEIDUNG ZUBEHÖR | CLOTHING ACCESSORIES
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Recycelte Daune
Dank fortgeschrittener Technologien können Daunen unter hohen Qua-
litätsstandards recycelt und dem Wertschöpfungsprozess wieder hin-
zugefügt werden. Mit unseren Produkten geben wir ihnen ein zweites 
Leben und schonen gleichzeitig unsere Ressourcen und unsere Um-
welt. Damit steht die recycelte Daune für:

• ein natürliches Produkt mit hervorragenden Isolationseingen-
schaften bei minimalem Gewicht

• 100% nach Global Recycle Standard recycelte Daunen und Feder-
chen gem. Auszeichnung

• die Reduzierung der Auswirkungen auf Natur und Tier auf ein Mi-
nimum

MATERIALIEN / MATERIALS
Bei der Auswahl unserer Stoffe setzen wir auf nachhaltige Naturmaterialien, die fair produziert werden.  
In Kombination mit hochwertigen Funktionsmaterialien erreichen wir das Beste aus zwei Welten.

In the selection of our fabrics, we rely on sustainable natural fabrics which are produced in a fair manner. In combination 
with high-quality functional materials, we achieve the best of two worlds.

Recycled Down
Thanks to advanced technologies, down can be recycled under high qua-
lity standards and added back to the value-added production process. 
Within our products, we give them a second life and at the same time 
protect our resources and our environment. As such, recycled down 
stands for:

• a natural product with excellent insulating properties and minimal
weight

• 100% recycled down and feathers certified by the Global Recycle
Standard

• reducing the impact on nature and animals to a minimum

FUZE Technologie 
FUZE steht für eine permanente, chemiefreie Anti-Odor Ausrüstung. 
Silber und Gold Ionen verbinden sich in einem Wasserbad und bilden 
eine langlebige Schutzschicht um die Faser, die Geruchsbakterien ef-
fektiv stoppt. Durch die Kombination der beiden Edelmetalle ist die Fa-
ser nicht ionisiert und somit hautfreundlicher als viele andere Produkte 
auf dem Markt. Zudem erfolgt die Behandlung in einem geschlossenen 
Kreislauf und ist dadurch ressourcenschonend und umweltfreundlich. 
Somit steht FUZE für:

• zuverlässige Geruchsbekämpfung dank Silberionen
• waschbeständig durch Kombination mit Goldionen (mehr als 100

Waschgänge)
• nicht ionisch und somit hautfreundlich

Weitere Informationen unter: www.fuzebiotech.com

FUZE technology 
FUZE stands for a permanent, chemical-free anti-odor finish. Silver and 
gold ions combine in a water bath to form a long-lasting protective layer 
around the fiber that effectively stops odor-causing bacteria. The combi-
nation of the two precious metals means that the fiber is not ionized, 
making it more skin-friendly than many other products on the market. In 
addition, the treatment takes place in a closed cycle and is therefore re-
source-saving and environmentally friendly. Thus, FUZE stands for:

• reliable odor control thanks to silver ions
• wash-resistant due to combination with gold ions (more than 100

washes)
• non-ionic and therefore skin-friendly

Further information at: www.fuzebiotech.com



w

189

Organic Cotton
Konventionelle Baumwolle benötigt mehr Chemikalien pro Flächeneinheit 
als jede andere Pflanzenkultur und ist somit für über 15 % der Pestizide 
weltweit verantwortlich. Unserer Umwelt den größtmöglichen Respekt 
entgegenzubringen, scheint für uns als Hersteller von Outdoor-Ausrüs-
tung selbstverständlich. Mit dem reinen Einsatz von Organic Cotton 
sind wir einen weiteren Schritt in Richtung nachhaltiger und umwelt-
freundlicher Outdoor-Ausrüstung gegangen. Ein Ja zu Organic Cotton 
ist gleichzeitig ein Ja zu:

•  naturbelassenen, unbehandelten und Gentechnik freien
Samen,

• gesunden Böden durch nachhaltige Feldwirtschaft,
• natürlicher Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau und
• existenzsichernden Löhnen und fairen Arbeitsbedingungen.

Cotton production uses more chemicals per unit area than any other crop 
and accounts in total for more than 15 % of the world’s pesticides.  
Respecting our environment as much as possible, seems to us as a  
manufacturer of outdoor equipment self-evident. With the pure use of 
Organic Cotton, we have gone a step further towards sustainable and  
environmentally friendly outdoor equipment. A yes to Organic Cotton is 
also a yes for:

• natural, untreated GMO free seeds,
• healthy soil through crop rotation,
• natural cotton from controlled organic cultivation and
• decent living wages wages and fair working conditions.

Dyneema®

Ist der Markenname für eine textile Ultra-High-Molecular-Weight-Polyeth-
ylen-Faser (UHMWPE) von der Firma Koninklijke DSM N.V. Die Faser  
zeichnet sich durch ein herausragendes Festigkeits-Gewichtsverhältnis 
aus (Zugfestigkeit von 3400 N/mm2 bei einer Dichte von nur 0,97 g/
cm³). Bisher findet Dyneema® im Kletterbereich primär in Schlingen und 
Bändern Verwendung. Durch den Einsatz von Mischgeweben mit  
Dyneema® können wir Bekleidung mit einer deutlich höheren Reiß- und 
Abriebfestigkeit herstellen. Der Dyneema®-Jeansstoff unserer DY.EN.A 
PANTS ist bspw. viermal abriebfester als ein vergleichbarer normaler 
Jeansstoff. Diese Vorteile spielen sich im Klettersport besonders gut aus, 
da hier die Beanspruchung durch Kontakt mit scharfem Fels oder Seilrei-
bung deutlich höher als im Alltag ist. Gleichzeitig macht der Dyneema®- 
Anteil das Gewebe insgesamt leichter.

This is the brand name for a textile, ultra-high-molecular-weight polye-
thylene (UHMWPE) fiber from the company Koninklijke DSM N.V. The fiber 
is characterized by an outstanding strength-weight ratio (tensile strength of 
3,400 N/mm2 at a density of just 0.97 g/cm3). To date, the primary uses 
of Dyneema® in the field of climbing have been in slings and webbing. By 
using composite fabrics containing Dyneema®, we can make clothing that 
is far more tear and abrasion resistant. For example, the Dyneema® denim 
used for our DY.EN.A PANTS is four times more abrasion resistant than 
normal denim of comparable quality. These advantages are particularly 
beneficial in the field of climbing as clothing is subjected to far greater 
strain than in everyday life due to rope friction or contact with sharp rock. 
At the same time, the Dyneema® content reduces the fabric’s overall 
weight.

Recover®

Recover® ist eine besonders nachhaltige Textilfaser aus dem Hause 
Ferre. Das Besondere an dieser Faser ist, dass sie aus Altkleidern bzw. 
Textilabfällen hergestellt wird. Hierfür werden die Textilien zunächst 
zerkleinert, geschreddert und anschließend neu ausgesponnen. 
Farbvarianten werden durch die Kombination verschiedenfarbiger 
Ausgangsstoffe erreicht. Je nach Produkt wird Recover® mit anderen 
nachhaltigen Materialien (bspw. aus recycelten PET-Flaschen) kombi-
niert, um eine bestimmte Materialeigenschaft zu erzielen.  
Für Recover® spricht, dass:

•  der Färbeprozess komplett entfällt, somit kein Wasser
oder Chemikalien notwendig sind,

•  bei der Produktion so gut wie keine Treibhausgase
entstehen und

•  der Upcycling-Prozess beliebig oft durchlaufen werden kann.

Weitere Informationen unter: www.recovertex.com.

Recover®

Recover® is a particularly sustainable textile fiber from Ferre. What 
makes it special is that it is produced from second-hand clothes and 
textile waste. To do this, the textiles are cut up, shredded, then newly 
woven. A range of colors is achieved by combining different-colored 
starter fabrics. Depending on the product, Recover® is combined with 
other sustainable materials (e.g. from recycled PET bottles) to achieve 
specific material properties. The benefits of Recover® include:

•  no dyeing process and therefore no need for water or
chemicals,

• almost no greenhouse gases are generated during production,

• the upcycling process can be infinitely repeated.

For further information, please visit: www.recovertex.com.
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CANYONEER GUIDE 50
72103

CANYONEER BAG 45
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KURT HAULBAG 55
72186

DIRT BAG
72192

ROPE RIDER BAG 45
72229
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CADDY
72228

DRONE
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SPRING BAG 30
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DRY BAG
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SETTER BAG
72183

SETTER BOX
72184
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• Robust, light climbing backpack for multi-pitch routes and big wall 
climbing

• Simple, light hip belt

• Adjustable, detachable chest strap

• Two adjustable, detachable compression straps on each side

• Ice tool loop

• Gear and haul loops

• Compression webbing for attaching a rope to the lid

• Hanging loop and storage compartment for a hydration bladder 
or laptop

• Internal zippered mesh pocket for securely storing small valuables

RUBI
The RUBI is a light, robust backpack for multi-pitch 
routes and big wall climbing. Thanks to its low weight, hip 
belt, and compression straps, it never impairs freedom 
of movement on the wall. The easily adjustable, detach-
able chest strap furthermore provides a secure fit. The 
RUBI comes with an ice tool loop and two further attach-
ment loops, one for hauling and one for gear, as well as 
webbing with a fifi hook for transporting a rope. The large 
main compartment is easy to access and important little 
items can be stored in the outer zip pocket. The internal 
compartment in the rear section with a hanging loop and 
a compartment for a hydration bladder as well as an 
elasticated channel for feeding the drinking tube through 
can also double up as a laptop compartment during ev-
eryday use.

72195

017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

72195 496 g 19 l 017 暗黑色

• Outer zip pocket for tape, keys, money, etc.

• Numerous inner pockets for cell phone, topos, guidebooks, etc.

• Due to its rigid construction, the pack retains its shape when 
standing open

• Carry system with adjustable shoulder straps and detachable 
waist belt

• Side compression straps for volume adjustment

• Rope tarp included

ROPE RIDER BAG 45
Stylish, large-capacity pack with plenty of space for all 
your climbing gear.

72229

300 blue

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

72229 1.120 g 45 l 300 蓝色

RUBI是一款轻量化，结实的背包，专门为多段
结组和大岩壁攀爬设计。其轻量化，腰带和压
缩织带不会阻碍在岩壁上的活动。轻松调节，
可拆卸的织带提供了稳定的固定。RUBI有冰镐
挂环和两个额外的连接环，一个用于提拉，一
个用于其他装备。以及适合fifi钩的织带用于运
输背包。主仓非常容易拿取物品，外侧的小拉
链袋能装重要的小物件。后部的内部仓有一个
悬挂环，适合安装水袋，以及一个用于水袋管
的弹性通道。这个内部仓也可以用于携带笔记
本电脑，作为日常使用。

•结实，轻量化的攀岩背包，适合多段结组和大岩壁攀登
•简单轻量化的腰带
•可调节，拆卸的胸带
•每侧有两个可调节和拆卸的压缩织带
•配有冰镐环
•配有装备环和提拉环
•固定织带，用于在上方固定绳索
•内仓可储存水袋，配有挂环，也可用于放置笔记本
•内部的网眼拉链袋可存放重要的小物件

• 外侧有拉链袋，可以装胶带，钥匙，零钱等
• 内部多个口袋可以装手机、路书等
• 采用硬式的结构，背包在打开时依然能够直立
• 背负采用可调节肩带和可拆卸腰带
• 两侧的压缩织带可用于调节容量
• 内置有绳布 

时尚的大容量背包，有充足的空间装你的攀岩装
备。
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DIRT BAG
时尚环保，彩色的DIRT BAG采用我们生产时剩余
的材料制造，非常适用于装小物品。

Style combined with sustainability: the colorful DIRT BAG 
is made from remnants from our own production. Per-
fect for storing your valuables and small items.

72192

900 assorted colours

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72192 110 g 900 混合颜色

• Includes a SETTER BOX for storing small parts such as screws

• Enhanced durability thanks to notched corners and reinforced 
edges

• Straps for securing the contents

• Side handles

• Features for attaching BEAKERS, FLASKS, or other SETTER BAGS

SETTER BAG
Practical and secure transport aid for route setters that 
perfectly holds the euro containers commonly used in 
most climbing gyms for storing holds or two type 2 mail 
containers. The all-round strap system withstands loads 
of up to 150 kg and can be suspended at two angles to 
allow the attachment of two SETTER BAGS. Internal di-
mensions: 630 x 420 x 300 mm.

72183

017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

72183 986 g 40 l 017 暗黑色

KURT HAULBAG 55
Very robust haul bag with a 55 liter capacity for big ad-
ventures. The innovative rucksack system can be com-
pletely dismantled and stowed quickly and easily for 
hauling, even if the KURT is already fully packed. The 
differing lengths of shackle loops make unhooking on 
one side easy. At the same time, the rucksack system is 
comfortable thanks to its ergonomic shape and padding 
and can be easily adjusted to distribute a heavy load op-
timally. The back padding provides additional comfort 
when worn but can be removed if necessary. The long 
front zipper with special abrasion protection means the 
bag’s contents are easily accessed. This extra-large 
opening makes the KURT also suitable as an equipment 
backpack for the climbing park or working at heights.

72186

221 oasis-grey

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

72186 1390 g 55 l 221 绿洲色-灰色

• Made of robust tarpaulin

• Rucksack system easy and quick to remove

• Two side compression straps

• Four material loops on the base to attach additional equipment

非常耐用的拖拉包，有55L的容量适合长时间远
征。创新的背包系统，可以完全拆除和收起来方
便拖拉，即使KURT已经完全装满。不同长度的连
接环在一侧方便拆卸。同时背负系统非常舒适，
采用了人体工程学外形和衬垫，可以根据重物进
行轻松调节。背板提供额外的舒适度，而且可以
需要时拆除。前面的长拉链配有耐磨保护，能轻
松拿取保内物品。超大的开口也能让KURT作为攀
登公园和高空作业的装备包。

• 采用耐磨结实的帆布制造
• 背负系统可以轻松拆除
• 两侧有压缩带
• 底部的四个环可以连接额外装备 

• 包括一个可以存放小部件（例如螺丝）的SETTER BOX
• 非常耐用，采用了有缺口的边角和加强边缘
• 织带可以固定物品
• 可以连接BEAKERS, FLASKS,或其他SETTER BAGS 

实用安全的定线包，用于岩馆装欧洲常用的杂物
筐，可放置岩点和两个杂物筐。多用途的织带系
统可以承受150kg的物品，可以以两个角度悬挂
连接两个SETTER BAGS。内部空间630 x 420 x 300 
mm。
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• Sized to accommodate all ropes up to 80 m

• 4 tie-in points for better rope management

• Centered tarpaulin rope bag for quick rope storage

CADDY
The CADDY rope bag system is not just a practical solu-
tion for easily storing your climbing rope. The concept is 
incredibly simple yet well designed: production is very 
material efficient, as the CADDY is manufactured with-
out any offcuts meaning we avoid production waste.

72228

773 deepblue

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72228 770 g 773 深蓝色

• Sized to accommodate all ropes up to 80 m

• 4 tie-in points for better rope management

• Large tarp printed with partner checklist for additional safety

• Outer pocket for tape, keys, money, etc.

• Closure system with easy-adjust Clip-Fix buckles

• Adjustable carry system

DRONE
Large, robust rope bag with shoulder straps for comfort-
able transport. Style combined with sustainability: the 
colorful DRONE is made from remnants from our own 
production.

72094

790 jade

900 assorted colours

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72094 660 g 790 翡翠绿, 900 混合颜色

SETTER BOX
用于储存小零件和工具的实用小包。完美配合
SETTER BAG。

Practical bag for storing small spare parts and tools.  
Perfectly matched for use in combination with the  
SETTER BAG.

72184

017 night

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

72184 241 g 3 l 017 暗黑色

• 可以容纳长达80m的绳索
• 4个连接点方便绳索管理
• 中间的地布能迅速储存绳索 

CADDY绳包系统不仅仅是一个储存攀岩绳的解决
方案，它非常简单，经过精心设计，并且采用了
循环利用的材料。

• 可以容纳长达80m的绳索
• 4个连接点方便绳索管理
• 大地布上印有搭档检查的安全提醒
• 外口袋可以装胶布、钥匙、零钱等
• 采用方便调节的Clip-Fix卡扣
• 可调节背带系统 

带有肩带的大绳包，耐用舒适。时尚结合了环
保：彩色的DRONE采用我们生产中循环利用的材
料。
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• Reliable protection from dust and dirt

• Funnel principle for rapid rope storage

• 2 tie-in points for better rope management

• Shoulder and compression straps

• Sized to accommodate all ropes up to 80 m

LINER
A no-frills rope bag that provides excellent value for mon-
ey.

72112

219 night-oasis

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72112 380 g 219 暗黑色-绿洲色

SPRING BAG 30
Spacious foldable bag to hold a throw line and other 
equipment.

87303

138 oasis

242 pink

488 mint

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

87303 352 g 30 l 138 绿洲色, 242 粉色, 488 薄荷色

• Small pack size and low weight

• Optimizes rope handling when climbing multi-pitch routes, especial-
ly when retaining the same lead climber

• Capacity for two 60 m half or twin ropes

TILLIT
A simple yet innovative solution for effective tangle and 
knot-free rope management when climbing and belaying 
multi-pitch routes. The TILLIT is a multifunctional rope 
bag that is attached to the belay and filled with rope as it 
is gathered in. By simply twisting the bag, the rope can 
be removed again from the opposite end, making han-
dling far simpler when retaining the same lead climber. 
The weight of the rope is furthermore anchored to the 
belay station, offering the belayer more freedom of 
movement.

72118

105 light grey
货号N°. 重量

WEIGHT
颜色
COLOR

72118 123 g 105 浅灰色

• Interior loops for organizing small equipment

• Pack sack included

• Two inner compartments for storing the throw bag

• 能可靠防灰防尘
• 漏斗结构迅速收纳绳索
• 2个连接点方便绳索管理
• 配有肩带和压缩织带
• 可以容纳长达80m绳索 

实用的绳包，高性价比

宽敞的可折叠绳框，可装抛投绳和其他装备。

• 两个内部小口袋可以装抛投袋
• 内侧的环可以管理小装备
• 包括一个压缩包 

• 小体积，低重量
• 方便结组路线时的绳索管理，特别是在路线上转换
先锋时

• 可以容纳两根60m半绳或对绳 

结组路线上进行保护的创新绳包管理，高效使
用，不需要绳结。TILLIT多功能绳包用于保护时存
放绳索。仅仅翻转后就可以用另一端进行保护，
让保护员进行先锋。绳包也可以连接到保护站
上，让保护员更自由。 
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Canyoning transport pack made of robust tarpaulin.

• Robust, abrasion-resistant tarpaulin with numerous openings to 
allow water to drain out

• Adjustable shoulder straps

• Inner mesh compartment with robust zip

• 1 gear loop and 3 color-coded loops inside to allow an organized 
overview of all your equipment

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

72102 780 g 45 l 645 白色-绿洲色

CANYONEER BAG 4572102

645 snow-oasis

Robust, fully-featured canyoning gear bag made of tar-
paulin.

• Inner mesh compartment with robust zip

• Base made of extremely robust material with internal, reinforced 
seams for increased durability

• Welded carry system with EVA padding for a comfortable carry 
even with heavy loads

• 2 color-coded gear loops inside for to allow an organized overview 
of all your equipment

• Removable divider to separate the main compartment and 1 inner 
pocket for emergency equipment

货号N°. 重量
WEIGHT

体积
VOLUME

颜色
COLOR

72103 1.300 g 50 l 645 白色-绿洲色

CANYONEER GUIDE 5072103

645 snow-oasis

DRY BAG made of tough polyester for complete water-
proof protection of your equipment.

• Easy-to-use roll-top closure

• D-rings that can be secured with a padlock

• Window for a better overview of contents

• Floatable

货号N°. 重量
VOLUME

颜色
COLOR

72777 5 l (S) 008 石板灰

72778 20 l (M) 008 石板灰

72779 35 l (L) 008 石板灰

DRY BAG72777 / 72778 / 72779

008 slate

DRY BAGS采用结实的聚酯材料制造的完全防水的
包，容量：5,20或35 L。

• 轻松卷口开合
• 可以用锁扣通过D环完全固定
• 侧边的窗口方便查看物品
• 可漂浮 

耐用全功能的溯溪包，采用防水帆布制造

• 内部的网眼隔间配有耐用的拉链
• 底部采用非常结实的材料，并且内部用缝线加固提高耐
用性

• 焊接背负系统，配有EVA衬垫，用于大重量舒适背负
• 2个有颜色标记的装备环，方便管理设备
• 主仓有一个可拆除的隔板，内部还有一个小口袋用于装

应急设备 

采用耐用防水帆布制造的溯溪包。

• 结实耐磨的防水帆布上有排水孔
• 可调节肩带
• 内部的网眼隔间配有耐用的拉链
• 1个装备环和3个有颜色标记的环方便管理设备 
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CRASH PADS | CRASH PADS

CHALK | CHALK

ZUBEHÖR | ACCESSORIES

CHALK BAGS | CHALK BAGS

FIRST AID KIT
72787

LIQUID CHALK
72190

BOULDER BRUSH
72789

MANTLE
72092

CRUX
72090

SIT START
72093

CHALK LOOSE
72194

CHALK BLOCK 
72703 

ROPE  
TOOTH KNIFE
73470

CHALK BALLS
72189

RESCUE 
CANYONING KNIFE
72025

CHALK BAG SPLITTER TWIST
72178

BOULDER BAG HERKULES
72177

GEAR CARABINER
71855

MICRO 0
71511

ARANYA
71871

WAVE
88288

MICRO 3
71869

CORAZON
71868

MICRO S
73747

MINI-O
85201

CHALK BAG MONOBLOCK
72179

CHALK BAG RODEO S
72180

CHALK BAG MUFFIN
72182

CHALK BAG RODEO  
TOMMY CALDWELL
72185

DIY CHALK BAG
71284

CHALK BAG RODEO L
72181
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200

The ultimate mega crash pad for bold highballs and soft 
landings.

• Integrated EDELRID foot mat to clean your shoes on

• Unhinged (taco) construction

• Improved, four-layer foam for even better shock absorbency

• Robust wear- and water-resistant, ballistic nylon base and sides

• Carry system with adjustable shoulder straps and waist belt

• Indestructible aluminium buckles and recycled rope carry handles

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

72090 8.000 g 200 x 110 x 10 cm 219 暗黑-绿洲色

CRUX72090

219 night-oasis

Our versatile, fold-out crash pad with indestructible alu-
minium buckles.

• Integrated EDELRID foot mat to clean your shoes on

• Both sides zip together either lengthwise (120 x 110 cm) or side-
by-side (230 x 60 cm)

• Improved, four-layer foam for even better shock absorbency

• Robust wear- and water-resistant, ballistic nylon base and sides

• Carry system with adjustable shoulder straps and waist belt

• Indestructible aluminium buckles and recycled rope carry handles

• Option to join and carry two crash pads together

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

72092 5.200 g 120 x 110 x 10 cm
parcel size: 112 x 62 x 24 cm

219 暗黑-绿洲色

MANTLE72092

219 night-oasis

A compact mat for low sit starts or additional landing 
support.

• High-quality PE (polyethylene) foam for outstanding shock 
absorbency

• Robust 600 denier nylon fabric

• Recycled rope grab handle

货号N°. 重量
WEIGHT

尺寸
SIZE

颜色
COLOR

72093 1.000 g 90 x 55 x 5 cm 219 暗黑-绿洲色

SIT START72093

219 night-oasis

超级抱石垫，帮助你完成柔软的着地。

• 配有EDELRID垫子用于清理鞋底
• 多层复合结构
• 改进的四层泡沫，更好的冲击力吸收
• 耐磨防水，底部和侧部采用高强度尼龙
• 背负系统采用可调节肩带和腰带
• 结实的铝合金卡扣和循环利用的绳索把手 

多用途，可折叠抱石垫，采用了高强度铝合金卡
扣。

• 配有EDELRID垫子用于清理鞋底
• 两部分可以用拉链结合，长边(120 x 110 cm)或短边(230 

x 60 cm)
• 改进的四层泡沫，更好的冲击力吸收
• 耐磨防水，底部和侧部采用高强度尼龙
• 背负系统采用可调节肩带和腰带
• 结实的铝合金卡扣和循环利用的绳索把手
• 可以将两个抱石垫叠在一起使用 

小巧的垫子，用于坐姿起步或者额外的着地保
护。

• 高质量PE泡沫，有很好的冲击力吸收能力
• 采用结实的600D尼龙布
• 循环利用的绳索把手 
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Large, spacious chalk bag for high demands in boulder-
ing. Thanks to its large contact surface, it stands on its 
own.

• Various brush holders

• Made of bluesign®-certified materials

• 100% dustproof roll closure

• Zipped pocket with key clip for a cell phone and accessories

• Large mesh bag

• Carrying handle

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

72177 21 cm 19 cm 036 芥末黄, 382 墨蓝色, 
457 苹果绿

382 inkblue 457 apple

BOULDER BAG HERKULES72177

036 wasabi

Extravagant, spacious chalk bag with a twist closure.

• Made of bluesign®-certified materials

• Zipped pocket with key clip for a cell phone and accessories

• 100% dustproof twist closure

• 3 brush holders

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

72178 19 cm 13,5 cm 036 芥末黄, 278 梅红色, 
308 宝石蓝, 651 藏红色, 795 
番茄红

308 lapis

278 granita

CHALK BAG SPLITTER TWIST72178

036 wasabi

651 safran 795 salsa

Casual chalk bag with a drawcord closer.

• Made of bluesign®-certified materials

• 3 brush holders

• Drawcord closure for easy tightening

• VCR key pocket

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

72179 16 cm 14 cm 284 钢蓝色, 412 姜绿色, 
790 翡翠绿, 795 番茄红

412 ginger 790 jade 795 salsa

CHALK BAG MONOBLOCK72179

284 steel

大容量粉袋，用于抱石。采用大的接触面积，能
够自己竖立。

配有多个刷子套
• 采用bluesign®认证材料
• 100%防尘卷口
• 拉链袋配有钥匙扣，可装手机和小物品
• 大网兜
• 配有提把 

•

宽敞粉袋，采用扭转开合。

• 采用bluesign®认证材料
• 拉链袋配有钥匙扣，可装手机和小物品
• 100%防尘卷口
• 3个刷子套 

采用拉绳开合的粉袋。

• 采用bluesign®认证材料
• 3个刷子套
• 简单的拉绳收口开合
• 魔术贴钥匙口袋 



202

ZUBEHÖR | ACCESSORIES

Stylish fleece-lined chalk bag with a drawcord in a small-
er version for slimmer hands.

• Made of bluesign®-certified materials

• Drawcord closure for easy tightening

• 2 brush holders

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

72180 15 cm 11 cm 010 黑色, 222 山梅红, 
379 青蓝色, 382 墨蓝色

382 inkblue379 turquoise222 raspberry

CHALK BAG RODEO SMALL72180

010 black

Stylish fleece-lined chalk bag with a drawcord.

• Made of bluesign®-certified materials

• Drawcord closure for easy tightening

• 2 brush holders

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

72181 17 cm 13,5 cm 003 玫瑰红 
382 墨蓝色 
773 深蓝色
785 青椒绿
790 翡翠绿
795 番茄红 

382 inkblue 773 deepblue 785 green pepper

CHALK BAG RODEO LARGE72181

003 rose

790 jade 795 salsa

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

72185 17 cm 13,5 cm 010 黑色, 036 芥末黄

CHALK BAG RODEO TOMMY CALDWELL72185

010 black

Stylish fleece-lined chalk bag with drawcord. Eponym 
Tommy Caldwell (TC) is not only a professional climber 
but a passionate environmentalist too. Together, we want 
to support the organization POW (Protect Our Winters) 
and donate 1% of the worldwide revenue from the sale of 
this chalk bag.

• Made of bluesign®-certified materials

• Drawcord closure for easy tightening

• 2 brush holders

036 wasabi

时尚的抓绒内里粉袋，采用拉绳收口，适合小手
使用。

• 采用bluesign®认证材料
• 简单的拉绳收口开合
• 魔术贴钥匙口袋
• 2个刷子套 

时尚的抓绒内里粉袋，采用拉绳收口。

• 采用bluesign®认证材料
• 简单的拉绳收口开合
• 魔术贴钥匙口袋
• 2个刷子套 

时尚的抓绒内里粉袋，采用拉绳收口。Tommy 
Caldwell不仅是一名专业的攀岩运动员，也是一
个热心的环保主义者。我们一起支持POW（保护
我们的冬天），并从全球的此款粉袋的销售额中
捐助1%。

• 采用bluesign®认证材料
• 简单的拉绳收口开合
• 魔术贴钥匙口袋
• 2个刷子套 
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This fleece-lined chalk bag with drawcord comes as a kit 
with every necessary material to sew the chalk bag your-
self. The kit includes four different color patches which 
are leftovers from our textile production. These color 
patches can be cut and sewn freely on the outer fabric to 
create a customized look. The QR code on the packaging 
gives access to a tutorial video explaining every step to 
sew the chalk bag. Please note: the kit does not include 
any sewing equipment.

• Outside fabric with EDELRID logo

• Fleece lining for the inside of the chalk bag

• Waist belt, attachment loops, and brush holder

• Four different color patches

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

71284 18 cm 14 cm 900 混合颜色

DIY CHALK BAG71284

900 assorted colours

Little chalk bag with a cool image. Optimized for chil-
dren’s hands.

• Made of bluesign®-certified materials

• Drawcord closure for easy tightening

• 2 brush holders

货号N°. 深度
DEPTH

开口直径
DIAMETER

颜色
COLOR

72182 12 cm 10 cm 138 绿洲色, 329 薄荷蓝

329 icemint

CHALK BAG MUFFIN72182

138 oasis

带有炫酷图案的小粉袋。专为儿童的小手设计。

• 采用bluesign®认证材料
• 简单的拉绳收口开合
• 2个刷子套 

采用抓绒内里的粉袋，还有拉绳收口，以及必要
的材料，可以自己缝制粉袋。这包套件包括四种
不同颜色补丁，它们是从我们的织物产品生产中
回收的材料。可以自由裁剪和缝制自己喜欢的图
案。扫描包装上的二维码可以观看如何缝制粉
袋。注意：套件中不包括缝合工具。

• 外面的布料上有EDELRID logo
• 粉袋采用抓绒内里
• 配有腰带，挂环和岩刷套
• 四种不同颜色的补丁 
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CHALK LOOSE
High-quality crunchy chalk with ultra-fine magnesium 
carbonate refined for dry hands and top performances 
at the crag and in the gym.

72194

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72194 300 g 047 白色

047 snow

CHALK BLOCK
High-quality magnesium carbonate block for top perfor-
mance at the crag or in the gym. The chalk blocks are 
delivered in a box, which can be used as a counter dis-
play, and include funny, climbing-related stickers.

72703

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

包装单位
PACKING

72703 56 g 047 白色 8

047 snow

CHALK BALLS
使用优质镁粉装填的粉球，降低了岩壁和室内的
粉尘量。

Chalk balls filled with finest magnesium carbonate—for 
less dust in the climbing or bouldering gym.

72189

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72189 2 x 30 g 047 白色, 138 绿洲色047 snow

138 oasis

高品质散粉，超级细腻的镁粉专门用于干燥手掌，-
适合自然岩壁和岩馆的高水平发挥。

高品质镁粉块，用于岩壁和岩馆的高水平发挥。
盒装粉块，可以作为展示架，里面还有攀岩相关
的贴纸。
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LIQUID CHALK72190

货号N°. 容量
SIZE

颜色
COLOR

72190 100 ml 047 白色

047 snow

Liquid chalk for heroics at the crag or in the gym.

• Made with a 75 % Isopropyl alcohol base.

BOULDER BRUSH72789

货号N°. 颜色
COLOR

包装单位
PACKING

72789 017 暗黑色 12

017 night

The ultimate boulder brush from EDELRID.

• Dual head in different sizes

岩壁和岩馆使用的液态粉。

•采用75%异丙醇作为溶剂。 

EDELRID抱石刷。

• 两个尺寸的双头
• 实用的储存管
• 12只一盒，可作为展架使用 
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• Large swivel hole for attaching to a harness or backpack with a 
carabiner

• Sharp, locking blade (partly serrated)

ROPE TOOTH KNIFE
High-quality stainless steel knife.

73470

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

73470 48 g 219 暗黑色-绿洲色
219 night-oasis

• Ergonomically-shaped handle with finger hole for a secure grip 
when swimming

• High-quality stainless steel serrated blade

• Rounded point for additional safety

• Robust plastic holder for attachment to a canyoning harness

• With safety leash

RESCUE CANYONING KNIFE
Rescue and rope knife for cutting rope and webbing 
when using personal fall protection equipment.

72025

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72025 110 g 138 绿洲色

138 oasis

• Contents: 1x assorted plasters, 1x assorted bandages, 4x alcohol 
swab, 1x elastic bandage, 1x plaster roll, 2 pairs disposable gloves, 
1x triangular bandage, 2x first-aid dressing, 1x sterile dressing,
1x finger bandage, 1x tick pincers, 1x scissors, 1x emergency 
blanket

FIRST AID KIT
Compact first aid kit for emergencies. Waterproof bag 
with roll top and waistband.

72787

货号N°. 重量
WEIGHT

颜色
COLOR

72787 240 g 200 红色

200 red

• 大孔用于连接安全带或锁扣
• 锋利，有线锁（部分带齿） 

高品质不锈钢小刀。

• 人体工程学手柄有指孔，用于游泳时能安全抓握
• 高品质不锈钢，带齿刀刃
• 结实的塑料套用于与溯溪安全带连接
• 配有安全连接 

使用个人坠落保护设备救援时用于切断绳索和织
带的小刀。

• 包括：1 x混合辅料，1 x混合绷带，4 x酒精棉签，1 x
弹性绷带，1 x石膏卷，2 x一次性手套，1 x三角绷带，2 
x急救敷料，1 x无菌敷料，1 x手指绷带、1 x蜱虫钳、1 x
剪刀、1 x急救毯 

小巧的急救包，采用防水的卷口和手腕带。
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GEAR CARABINER
Materialkarabiner mit großer Karabineröffnung. Nicht 
zum Klettern geeignet.

Gear carabiner with a huge gate opening. Not to be used 
for climbing.

71855

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

71855 24 g max. 200 kg 300 blue 10

300 blue

WAVE
Universal einsetzbare Materialkarabiner. Nicht zum 
Klettern geeignet!

Gear carabiners for many purposes. Not suitable for 
climbing!

88288

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

88288 21 g max. 500 kg 900 assorted colours 10

900 assorted colours

• Maximale Bruchkraft (längs): 250 kg • Maximum breaking strength (Major axis): 250 kg

ARANYA
Mittelgroßer Materialkarabiner mit Drahtschnapper. 
Nicht zum Klettern geeignet.

Medium-sized gear carabiner with wire gate. Not to be 
used for climbing.

71871

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

71871 13 g max. 250 kg 900 assorted colours 10900 assorted colours
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MINI-O85201

900 assorted colours

Kompakter und vielseitig einsetzbarer Ovalkarabiner 
mit Keylock-Verschluss, der sich besonders gut zum 
Befestigen und Verstauen von Material eignet. Keine 
PSA.

Compact and versatile oval carabiner with keylock clo-
sure mechanism, particularly suitable for attaching and 
stowing equipment. No PPE.

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

85201 11 g max. 400 kg 900 assorted colours 10

MICRO 071511

900 assorted colours

Super kleiner Materialkarabiner mit großer Schnapper-
öffnung und Drahtschnapper. Nicht zum Klettern 
geeignet. Keine PSA.

Small gear carabiner with wire gate and wide opening. 
Not to be used for climbing. No PPE.

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

71511 7 g max. 30 kg 900 assorted colours 10

MICRO 371869

900 assorted colours

Kleiner Materialkarabiner mit Drahtschnapper. Nicht 
zum Klettern geeignet. Keine PSA.

Small gear carabiner with wire gate. Not to be used for 
climbing. No PPE.

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

71869 7 g max. 150 kg 900 assorted colours 10
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MICRO S73747

900 assorted colours

Kleiner, vielseitiger Karabiner mit zwei Draht-
schnappern. Eignet sich hervorragend für die 
Befestigung von Material und Accessoires an Gurt, 
Schlüsselbund, Rucksack etc. Nicht zum Klettern 
geeignet. Kein PSA.

Small, versatile carabiner with 2 wire gates. Ideal for se-
curing equipment to the harness, keyring, backpack, etc. 
Not suitable for climbing. No PPE.

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

73747 6 g max. 5 kg 900 assorted colours 10

CORAZON71868

214 fire

Materialkarabiner in Herzchenform mit Draht-
schnapper. Nicht zum Klettern geeignet. Keine PSA.

Heart-shaped gear carabiner with wire gate. Not to be 
used for climbing. Not PPE.

N°. GEWICHT
WEIGHT

ZUGFESTIGKEIT
LOAD CAPACITY

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

71868 4 g max. 10 kg 214 fire 10
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017 night 138 oasis

CLIMBING HOLDS BIG E
Funktioneller und dekorativer EDELRID Klettergriff in  
2 Farben.

Functional and decorative EDELRID climbing hold,  
available in 2 colors.

76006

N°. GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

76006 17 x 20 cm 017 night 
138 oasis

006 silver

DRY TOOL HOLDS
Edelstahlhalterungen für die Kletterhalle zum Dry 
Toolen. Das ideale Trainingsmittel für alle, die nicht bis 
zum Winter warten können.

Stainless steel brackets for dry-tooling in the gym. The 
ideal training devices for those who cannot wait for win-
ter.

72008

N°. GEWICHT
WEIGHT

FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

72008 93 g 006 silver 5

017 night

LAPTOP BAG
Praktische Laptop-Tasche im EDELRID Design schützt 
ihren Computer. 

Practical EDELRID laptop bag to protect your laptop. 

76003

N°. GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

76003 15,6" 017 night
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STICKER
EDELRID-Aufkleber in unterschiedlichen Größen. EDELRID sticker in a range of sizes.

2926 / 2927 / 2928 / 2929 / 2931 / 2932 / 2933

N°. GRÖSSE
SIZE

VERPACKUNG
PACKING

2926 Sticker Edelrid 160 Years 95mm 50

2927 Sticker Edelrid Axe 95mm 50

2928 Sticker Edelrid Clouds 95mm 50

2929 Sticker Edelrid E 95mm 50

2931 Sticker Edelrid Logo 105x35mm 50

2932 Sticker Edelrid Sun 98x98mm 50

2933 Sticker Edelrid Vertical Freedom 95mm 50

017 night

BEACH FLAG
Wetterfeste Beachflag für vielseitge Einsätze inklusive 
Standfuß.

Weatherproof beach flag for versatile campaigns  
including foot.

2089

N°. GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

2089 2,2 m 017 night

017 night

BEACH FLAG VERTICAL FREEDOM
Wetterfeste Beachflag für vielseitge Einsätze inklusive 
Standfuß.

Weatherproof beach flag for versatile campaigns  
including foot.

2094

N°. GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

2094 XL, 4 m 017 night

POS LOGOTAFEL
Hochwertige Hartschaumplatte in 3 mm Stärke mit 
EDELRID Logo.

High quality hard foam sheet in 3 mm thickness with 
EDELRID logo.

N°. GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

2675 95 x 32 cm 017 night

017 night

2675

 

by

2926 2927 2928 2929

2931 2932 2933
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• Durch die Verwendung von Seilresten können Muster und Farbe 
variieren

• The pattern of the rope may vary as it is made of recycled leftover 
rope

ROPE BOWL
Eine Obstschale aus Seilresten. So stylisch kann 
Upcycling aussehen.

A fruit bowl made of leftover rope. Upcycling can be that 
stylish.

72083

900 assorted colors

N°. GRÖSSE
SIZE

FARBE
COLOR

72083 63 cm 900 assorted colors

POSTER
Poster mit verschiedenen Aufnahmen mit Robbie 
Phillips und Molly Mitchel. Motiv: Elbsandstein. 

Poster with different shots with Robbie Phillips and Molly 
Mitchel. Theme: Elbsandstein.

2941 / 2942

N°. GRÖSSE
SIZE

2941 Edelrid Poster - Elbsandstein Martin Poetter Quer A2

2942 Edelrid Poster - Elbsandstein Martin Poetter Hoch A2

2941

2942
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• Durch die Verwendung von Seilresten können Muster und Farbe 
variieren

• The pattern of the rope may vary as it is made of recycled  
leftover rope

ROPE KEY HANGER
Der Schlüsselanhänger aus EDELRID-Seilresten. Keychain made from rope yarn left overs.

72796

900 assorted colors

N°. FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

72796 900 assorted colors 25

MINI CHALK BAG
Mini Chalk Bag für Kleingeld oder als Schlüsselanhänger. Mini Chalk Bag for small change or as a keychain.

72165

900 assorted colors

N°. FARBE
COLOR

VERPACKUNG
PACKING

72165 900 assorted colors 20
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A

ABSORBER SLING   81

ACE   35

ADJUSTABLE BELAY STATION SLING   86

AGENT   44

AID CLIMBER   88

AMBROSIA BEANIE   185

ANTITWIST   89

ANTITWIST LITE   89

APUS PRO DRY 7,9 MM   8

ARANYA   207

ATTILA   141

ATTILA LITE   141

ATTILA TEC   141

AUTANA   38

AXIOM   109

AXIOM SLIDER   101

B

BEACH FLAG   213

BEACH FLAG VERTICAL FREEDOM   213

BEAST AUTO   144

BEAST LITE AUTO   142

BELAY STATION SLING TECH WEB 12MM   86

BOA 9,8 MM   11

BOA GYM 9,8 MM   10

BOULDER BAG HERKULES   201

BOULDER BRUSH   205

BUD   134

BULLETPROOF SCREW   99

BULLETPROOF SCREW ECO   93

BULLETPROOF SET   116

BULLETPROOF STRAIGHT / BENT   108

C

CABLE COMFORT   56

CABLE COMFORT TRI   56

CABLE KIT   57

CABLE KIT ULTRALITE   57

CADDY   194

CANARY PRO DRY 8,6 MM   4

CANYONEER BAG 45   196

CANYONEER GUIDE 50   196

CHALK BAG MONOBLOCK   201

CHALK BAG MUFFIN   203

CHALK BAG RODEO LARGE   202

CHALK BAG RODEO SMALL   202

CHALK BAG RODEO TOMMY CALDWELL   202

CHALK BAG SPLITTER TWIST   201

CHALK BALLS   204

CHALK BLOCK   204

CHALK LOOSE   204

CLIMBING HOLDS BIG E   212

CLIMBING PACKAGE   46

CORAZON   209

CORPORATE BEANIE   186

CRAMPON BAG   148

CRAMPON BAG LITE   148

CRUX   200

D

DEMON AUTO   143

DIRT BAG   193

DIY CHALK BAG   203

DRONE   194

DRY BAG   196

DRY TOOL HOLDS   212

DYNEEMA® EXPRESS SLING 11MM   84

DYNEEMA® SLING 8MM   82

DYNEEMA® SLING 11MM   82

E

EAGLE LITE 9,5 MM   10

EAGLE LITE ECO DRY 9,5 MM   6

EAGLE LITE PROTECT PRO DRY 9,5 MM   7

EASY GLIDER BELT   186

EDDY   132

F

FINN   47

FIRST AID KIT   206

FRAGGLE   48
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G

GEAR CARABINER   207

GIGA JUL   130

GIGA JUL BELAY KIT STRIKE SCREW   131

GUIDE ASSIST PRO DRY 8 MM   22

H

HAND CRUISER LEFT / RIGHT   127

HANNIBAL   133

HARD LINE    22

HELIA   35

HELIOS   34

HERON ECO DRY 9,8 MM   8

HMPE CORD SLING 6MM   84

HMPE EXPRESS SLING 15/22MM   84

HMS BRUCE STEEL SCREW FG / TRIPLE FG   98

HMS BULLET PERMALOCK   96

HMS BULLETPROOF BELAY FG ECO   92

HMS BULLETPROOF SCREW FG / TRIPLE FG   94

HMS BULLETPROOF SCREW / TRIPLE   95

HMS BULLETPROOF SCREW / TRIPLE ECO   93

HMS BULLETPROOF TRIPLE FG / SCREW FG ECO   92

HMS BULLET SCREW ECO   94

HMS BULLET SCREW RFID / TRIPLE RFID   101

HMS BULLET SCREW / TRIPLE   95

HMS MAGNUM SCREW / TWIST / TRIPLE   97

HMS STRIKE SCREW FG / TRIPLE FG / SLIDER FG   96

HMS STRIKE SCREW / TRIPLE / SLIDER / TWIST   97

HOT CUTTING DEVICE   23

HUDSON HAMMER / HOLSTER   127

HUMMINGBIRD ECO DRY 9,2 MM   6

I

IGUAZU   45

INTERSTATIC PROTECT    18

IRUPU   45

J

JAY   43

JAY KIT   58

JAYNE   44

JAYNE KIT   58

JIM HANGER   122

JIM HANGER SLING COVER   122

JIM OHM SLING 16MM   85

JIM QUICKDRAW PES 16MM   86

JIM STEEL BENT    122

JIM STEEL BENT SET   120

JIM STEEL SET   120

JOKER   46

JOKER JUNIOR   47

JOKER KIT   59

JUL2   131

JUL2 BELAY KIT BULLETPROOF BELAY ECO   132

JUL2 BELAY KIT BULLETPROOF TRIPLE   132

K

KERMIT   48

KESTREL PRO DRY 8,5 MM   9

KIDS SHIELD   71

KINGLET 9,2 MM   10

KIWI   108

KIWI SLIDER / SCREW / TRIPLE   101

KURT HAULBAG 55   193

L

LAPNOR BEANIE   185

LAPTOP BAG   212

LINER   195

LIQUID CHALK   205

LOOPO AIR   42

LOOPO LITE   42

M

MAGO 8   134

MANTLE   200

ME CORPORATE T-SHIRT   173

ME DOLO JACKET   168

ME DOME PANTS   176

ME DREAMCATCHER JACKET   169

ME DY.EN.A PANTS   174

ME ELDO JACKET   168

ME ESPERANZA T-SHIRT   171
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MEGA JUL   130

MEGA JUL BELAY KIT BULLETPROOF SCREW   131

ME HIGHBALL T-SHIRT   172

ME LEGACY PANTS   177

ME LEGACY SHORTS   178

ME NEST JACKET   169

ME NOSE PANTS   175

ME NOSE SHORTS   177

ME ONSET T-SHIRT   171

ME PIAZ PANTS   175

ME PILASTRO PANTS   174

ME RADAR PANTS   176

ME RADAR SHORTS   178

ME ROPE T-SHIRT   172

ME SPOTTER HOODY   170

ME SPOTTER ZIP HOODY   170

MICRO 0   208

MICRO 3   208

MICRO S   209

MINI CHALK BAG   215

MINI-O   208

MISSION SET   118

MISSION SIXPACK   107

MISSION STRAIGHT / BENT   107

MOE   41

MOE 3R   41

MULTICORD SP    23

N

NANO JUL   130

NEMO AUTO   146

NEMO HYBRID AUTO   142

NEMO KIDS SOFT   147

NEMO LITE AUTO   143

NEMO SOFT   146

NINETEEN G   106

NINETEEN G SET   118

NINETEEN G SIXPACK   106

NYLON EXPRESS SLING 15/22MM   85

O

OHM   133

OVAL POWER 2500 PERMALOCK   100

OVAL POWER 2500 SCREW / TRIPLE   100

P

PARROT 9,8 MM   11

PERFORMANCE STATIC    19

PES CORD    23

PES EXPRESS SLING 16MM   85

PES SLING 3R 16MM   83

PES SLING 16MM   83

PES WEBBING 16MM   87

PINTAIL 10,0 MM   21

PINTAIL LITE 9,0 MM   20

POS LOGOTAFEL   213

POSTER   214

POWERSTATIC    20

PRISMA   36

PRISMA GUIDE   36

PROSTATIC SYNCTEC    19

PROSTEP   88

PURE PRO SET   116

PURE SET   116

PURE SET SIXPACK   117

PURE STRAIGHT / BENT / WIRE    108

PURE TRIPLE / SCREW / SLIDER   99

PURE WIRE SET   117

PURE WIRE SET SIXPACK   117

PYTHON 10,0 MM   12

R

RAGE   140

RAIL   126

RAP LINE PROTECT PRO DRY    21

RESCUE CANYONING KNIFE   206

RFID LAUNDRY DOT   64

RFID ROPE LABEL   64

RFID STICKER   64

RFID ZIP-TIE   65

RIOT ADZE / HAMMER   140
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ROPE BOWL   214

ROPE KEY HANGER   215

ROPE RIDER BAG 45   192

ROPE TOOTH KNIFE   206

RUBI   192

S

SALATHE   70

SALATHE LITE   70

SCREWLINK 8 MM / 10 MM   123

SENDERO   37

SETTER BAG   193

SETTER BOX   194

SHARK   144

SHARK AUTO   145

SHARK SOFT   145

SHIELD   71

SIRANA   39

SIRANA TC   40

SIT START   200

SKIMMER ECO DRY 7,1 MM   8

SKINNY GLOVE   182

SM-CLIP L 3R   149

SM-CLIP S   149

SPARE JIM HANGER SCREW   123

SPIDERPICK   147

SPINNER LEASH   148

SPOC   126

SPRING BAG 30   195

SQUAMISH CAP   184

STARLING PRO DRY 8,2 MM   9

STARLING PROTECT PRO DRY 8,2 MM   9

STATIC LOW STRETCH    18

STEEL HMS SCREW   98

STICKER   213

SWIFT 48 PRO DRY 8,9 MM   4

SWIFT ECO DRY 8,9 MM   5

SWIFT PROTECT PRO DRY 8,9 MM   5

SWITCH   81

SWITCH ADJUST   80

SWITCH DOUBLE   80

SWITCH DOUBLE ADJUST   80

T

TECH WEB SLING 12MM   82

TERMINATION   19

THE FACE CAP   184

TILLIT   195

TOMMY CALDWELL ECO DRY DT 9,6 MM   7

TOOL SAFETY LEASH   89

TOPPER STATION   119

TOPPER STATION REFIT   119

TOWER 10,5 MM   13

TOWER LITE 10,0 MM   12

TURN   126

U

ULTRALIGHT   73

ULTRALIGHT JUNIOR   73

V

VIA FERRATA BELAY KIT   60

VORTEX   127

W

WAVE   207

WO CORPORATE T-SHIRT   159

WO DOLO JACKET   154

WO DOME 3/4 PANTS   164

WO DREAMCATCHER JACKET   155

WO DY.EN.A PANTS   162

WO ELDO JACKET   154

WO ESPERANZA T-SHIRT   157

WO HIGHBALL T-SHIRT   158

WO MARGALEF TANK   159

WO NEST JACKET   155

WO NOSE PANTS   162

WO ONSET T-SHIRT   157

WO ONSIGHT TANK   160

WO RADAR PANTS   163

WO RADAR SHORTS   164

WORK GLOVE CLOSED   183
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WORK GLOVE OPEN   182

WO ROPE T-SHIRT   158

WO SANSARA PANTS   163

WO SANSARA SHORTS   165

WO SPOTTER HOODY   156

WO SPOTTER ZIP HOODY   156

X

X-TUBE 25 MM   87

X-TUBE 25MM LOOP   83

Z

ZACK GYM   43

ZODIAC   72

ZODIAC 3R   72

ZUBEHÖR / ACCESSORIES   51
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GERMANY
EDELRID GmbH & Co. KG
Achener Weg 66
88316 Isny im Allgäu
Phone: +49 7562 981-0
Fax: +49 7562 981-100
customerservice@edelrid.de
www.edelrid.com

2920

Unser weltweites Distributionsnetzwerk finden Sie auf unserer Website  
www.edelrid.com 

You can find our worldwide distributors on our website  
www.edelrid.com

Vertrieb International International Distributors

USA / CANADA
EDELRID North America
736 SW Umatilla Ave. Suite H.
Redmond, OR 97756, USA
Phone: +1 844 594 0201
Fax: +1 844 389 6541
customerservice@edelrid.com
www.edelrid.com
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